YK-X YK-TW 2HMETI
YK-XG/YK-X  FE2NJLELZETIL®

Series YK-XE INAAZRNKNT A=YV RETIL
YK-XGS BEENAT T - 4 VIN—RETIL

BESAYFyS YK-XGP BHEE- B EETIL
¥ YK1200X R <
- o
A\
;7\j] J /|\ Y/ l\

LAR1I20mm~1200mm. ¥R NV IS RXDEFE 4"/7“‘/7’!

7 — AN
FTEN)RLABETAAZORY MO R ZBIEE TI1EK

%\n

40 ENLORE

PY/ANORY MERATHSHRED E U, 1979 £ BMICEE LR A ZORY b TCAME, BUEE,
A0 FEH—BULTRATOREEREIT TVWET, THTHRI SN, HRICHBZERLRVWEELT
NAZRAZAORY KONy IR—> T,




BERIAVFYTEEBTINZADTOKRY b
P49 ALt P07

[

B 7—AK 350mm /500mm B 7—AK 400mm ~710mm
B KXHEE 5Skg | B EAORESE 4kg ~ 10kg

Eas

= 2
M YK500TW

YK510XE-10
YK610XE-10

YK400XE-4 1 YK710XE-10

IA1=Z—947 BNEZAAZETI P.498 P.519

B 7—AK 120mm ~220mm B 7—AK 700mm ~ 1200mm
B RAAHREE Tkg B RKXAMRESE 10kg ~ 50kg

YK700XG 5 YK900XG 5

YK120XG/YK150XG/YK180XG YK180X/YK220X

P.503

B 7—LK 250mm ~400mm
B SATMEE 5kg YK1000XG g

YK1200X

BT - AN=-XFEFTIL P.526

YK300XGS ~ YK1000XGS

YK250XG/YK350XG/YK400XG

LG e R AVIN=REALT
W ERFST
=P LE 500mm ~ 600mm ORY M EREICRD 32517

B S KXARESE bkg ~ 20kg B AYN—RGAT
BRI T RHEICUic 517

RESLT P.510

4

YK500XG

YK500XGL

i
YK250XGP/YK350XGP/YK400XGP YK500XGP ~ YK1000XGP
YK500XGLP/YKBOOXGLP
K. MEDOS WMEERIEICRERERES 1 7(REFRIP6SHEY)
YKB0OXGL YKBOOXG/XGH OKSHT T BREEIEICEL TEERE TRV EDE STV,

73 aw



74

YK-X Series WESAYFy S

YK-TW 2FMHETI

SN:pA Ve Gyl - KUBNh=mBEDENK
| BRENEELEW | | BREGEBTTEENLEL |
. ] . _
ORy kO T ¢ 1000mm *2 LEEEIFSE B0EUEROIEE | XY 8 £0.0Tmm*’

YK-TW iERB O #EE S EWF —AREIAEICL D, ORY IRZLILY Y0y MMTHAR, BERICEWED IR UAIE RS
DTH ¢ 1000mm ORI T I ZAAEETT, /Ly kP BEZHFEDEI. ORY NABBEZRENICREL. EEN
AVRTFOHRBICHNESZ I, RiEO/NBEBICKE<ERL FVADRENERDE LI, 5. BETHMHOSWT —
ESERS LACRBICF 12—V SINE—9EBETEIET. BFF

ERMABERSNAREERD E U,

YE—% e—

A EhEERE

EIfEDE—X > MRt

YE—YERREERREELTHILT, RE—SHEZE—V2ERICRBI ST
N=R D7 —LREBZRTREICL & LTz, LT EBONSVAER B LE U .
A 4

v
360EEEEZ FREIC!! 1F = v ZERL. SREED EREIC!!

A7 2AFAMY K BE5 (7 2N R R4 LHAZEIC
| BV — Y bEETHELEL |

.

AikEE : 5kg

FSMBHREA Skg DAMEREERLE Ui, B<AD
SEHOMmLE MEBERY —ILICb RIS T, BBOSEILICEELET,
| SR IALEERLEW | |

.

BEY 1 7)Y A L 0.29sec 2

YE (B27—L) BXE (B17—L) OTEEBT X =n o A
= /\—
TLBEHEIC & 0. R A BEER TR, £/ 2% fiE D EHAN—A{L

NEBERONS Y REBEL LT & T, YHiERIEE L L) | Eﬁﬁw’%éﬁfﬂif:b\ ! |
U. Y9751 L& 3% TV LELTI. KLY o7O0RY F&DHEEMBESCEAR—R

YK-TW 23 hY 392mm, #fgZz /N METES S X,
EBOLA7 I NOEBREDBLNDET,

YK500TW R Wk e N ALl

=AMl
SRR
1 $ET STV
A5
= N
&% 1kg TKE 300mm. LT 25mm OEEEEE S E1-ip 392mm
BOEES A )L5 A Lld, LHHERISIE I AT 36% IGHE h  YKBOOTW éj

ULEUro
%1.YK350TW OB4& X 2. YKE00TW D5 &



REHTY

T3 Al R

NRZLILY»oamRy b
KD BREDVDETHRENKE - - -
.

£8 392mm / AEE 27kg
AF=2vHhihE<. BXBTL—LEBFRE

1 HW74% B8

75kg

YK500TW [E:35:5 v Sl

YD11

| BT A QHERHEE--
i

A723r& LT YK-TWHRHORIEEZ
CHEULTWED,
BEFELREDED L INEL.
UBEEFTHEHRTEET,

X AETE, R REDMIEELET
BEGEIEE W,

BRINANR =R IR B
| EBORMGRE., RWAX—RICRELRW !
N

wEiE 492mm*’

REOHBE., Selin (R AR FETZ
BROAR—ZATHRERIAE BATES

T o5 —ICREE

ABFETAN—R%E
BWER 4

YK-XG ZEEZXILMLRETIL

ZiEhYiEEH DA EE

% YKB00XG D fI T,

N N BEORY DT DD
il ez v R—ILRVEREE

RATZAMvIv TN /

SHRMARPZE

Pt Ik RS
REEERERET
B, BREE

STENIVPLAKE

IRBWYAILINAY TV ITBEICLIDTEENILNL A EE%E
FRULELUo NILMLABEICEDOX N E—Y 3 VEKIRIC
HIR. REHEICOIEDESREZH#IETEET, £ NILNOK
B, B, BELCOOEETZIELLKRPBAYTF YA 7
U—TCERWIEHET (@AM 17 KBS 1 7R <),

HERETIL YK-XG¥YU—X

ETE#HE—% TR
\@7%—9
!lL(”/f
! ARSI O\ EEshze
N N e -
~ i o B, B
o HItE, BEANILITRES ® NILRORT, ThODEREL
® NN DIUEERFELH B S ® AVFFYRTU—

=R
YA UL A LARNORSE AT, T7/\FRAED

FIORIALDBERLTVWET, BELVPE—YESRGHORE
LicdhmEmeEzKRICAL, 7 851 LBLICFESLET,

L ERME

4.9m/s
7.6m/s I YK500XG
1.7m/s
23m/s CEID
8767
17007s

XY#h

Z#

R#

75 m



YK-X Series RS

ERHSBICLYINZER

BFH@EPAREREFOLRVWY Y P TBRERBED . TE
BENEL BEENMBEVWONMRERTT, AEXIYI-50D
ESICEFHRADHE. T« RAVDEE. AMNERE LS
BRERBIEEE LS DFEF A, oo 7OV /1> I U
BEBHICXNDHERRBE—. I hO—SbEBEDLH, /IS
A—FDERELFTTCEESDOUERICHEENRE, 5. 77
YNy TUNELICEELTEI Y7 YRS L TEIMESE S
CEDTRERTEH. AN—DEFEETETA VEIEIEDZZEN
BLERLTY . Ny o7y FREEEERXR L. Ny 7 U—/\y
o7y THESEEET 1 FETY,

KLY ER, BFERe—IFERALRVWY Y ZILBEE, BR. &R 8 BR/1X
BE. HALICHE BICERENROOSNZEBE. BE. MERLLICHRAINT
WEd,

20

@ FE ® B
© EF RO DE THEIENRIM ® KB EBRIETOY Y TILBEET
TBIERIMEERADE N

® EFMBROWELT + XY DIEE.

AR EARE BT o @R BE /A B
v v
BREFROBL IS

BhIX T T AE

PIYNZAZARY K YK-XG U =X EHN=PFIHCH EICHETEET, AN—FT—TILERTILTVWEDT, AVTFYANE
5TY, Tl BEED T U AKZME, EVYOLBEIBRETCIEDNIIZ L UBXLIEEZAREESH DT ITH YA ASORY
N DiRE FRER S U AZRAL TWS o, 7 AKBERETT,

BEORBHFEFEBERE—XP

RAZORY b OEREE. BETAIILI A LLITTIEENRE
Pho RROERRETIHE. EWI—IPA Ty hOKER
T—U%%RHBDET. TOB REFAEMEE— XV MDYE
WORY N TIREERFOREZ T 20ENHDH. 17
WG A LPKRIBICETLTULEVWE S, PIARATORY b
YK-XG % 1 7l&. & ThmEIEMmAHREER, —MRIARR
BIENIL S TEESNBEEICEAR. REFFEEE—X >
NEAKICEWE, A7y hEhiT—0 THEEEEN
AlEETY,

YK120XG

(RERFAIBHEE—X > 1 0.1kgfcms?)

SIHEHER kg DEA.
#100mm OA 7+t v h TEETETT,

REiNSBRELETDAT
Ty hDAREVWESF—TV ¥
MREL D, EHERFOM
BEMNMHNIhET, YN
XGYU—XE HtRZEY
FADAATICENTREHD
FARBEE—XY NDEEDN
ICRKEWEH, ATy MK
ETHRRMENTREE T,

A7k | 1F—vy B
(mm) (kgfcms?) YK120XG At
0 0.0039 O @)
45 0.025 O X
97 0.1 O X

O: spfeaee X AyOJEFRBEEN

@ REFAEMHEE—XVR: YKI20XG ---0.1kgfcms?
ARE e 0.0039kgfcms?



AN b

T—TIVLATIRDEEICLD., T—TILEIEREH/IN—&
DIESEDELUz, Feo HULEBEULMR—XEL2EDEVWE—
SZEABICED, AV SATRHEVEEEEERUE LU,

L_;fzq
o= 2

675mm
741mm
790mm

S »
YK500XG

L fERRE

RZEFBELIYTINKY=WNT Y
F7avhEIREE

SR — N DRI BR ERZ2FREFBE LI 7 M, V—ILEL
RFFOEHDY =TIV IEFNENATYa Yy TcTHEWE
L/it/f:o

TR

T7PECHROIDE U IEF FHADY — LB T BB S

FZERBELY Y IRA TV Y VLTSV IA Ty
X YK250XG~YK400XG X YK250XG~YKT1000XG
YK500XGL/YK60OXGL

V=8 (=REMREESHRE) B

F—LzfiDBARRREEMIELIRE
TiE. LD EEULES,

Z2A50/RY ME7—LZBAIREERIEL
FEREETIRE—%. BEEICHI DD EEHAKRE
KEBNDZET, VIYNRASTOMRY &, Btk
FRIRRED 7 — ARB E EERTRED 7 — LA RS
N5, RELGINEE., BREZEH OERLUE
9. 20D RYICHEEEZ ANT ST T
E—YE—7 NLUORRETFARE—T MUY

. ENEROIRE. FliEEicKE<RE

v

DHFEREEZBADZEFEHDEFFA, EARRE
EHEE—YD/NT—%TI)LIC5IEHL. BWN
BREZHFULET,

E—IMLIDNE—VEZBZDE
RO BRE—U MLV EZBA S & ~RERIE. FWOKIERET

—HIEMEICBRE. BiREG S

By v ElkF>TRE®

77 .



. 78

YK-X Series WESAYFy T

YK-XE NAQRAMNKTA—=IYRAETI

= OB (i AE E Rl 48 Z L

BEWEMEMRE S EMIEEMIILTWET,
AZRRNT A=V VY ADEVWEEREOERZTHEELED,

& VAN e ‘Wm °“"*ﬂ
= —— _— _._._I- __I.

YK400XE-4*' YK510XE-10%*2 YK610XE-10%*3 YK710XE-10*4
¥798,000 @i ¥949,000 @isx= ¥949,000 @is= ¥978,000 @i
3%1.YK400XE-4-S-150-3L-RCX340-4-N-NS-4 ¥ 2. YK510XE-10-200-3L-RCX340-4-N-NS-4 %3. YK610XE-10-200-3L-RCX340-4-N-NS-4 4. YK710XE-10-200-3L-RCX340-4-N-NS-4
| YR-AE FOINT 2 |
1—-H¥EVFrsmE

YV—ILRICERTE SRR PEEDRK. K&
FIZAKY FLANILTY,

iR - MEOWMDEILZBZICL. FIRDOY R
TEBERLET,

(YK510XE-10. YK610XE-10. YK710XE-10)

¥ YK400XE-4 (F1—HER x10 5. 1—HRE P 4x3 K TT,

"VK-XE POINT 3 "VK-XE POINT 4 |
FELY Y7, RBLF vy 7 EIRTTEE 7L —XEBR ALy FRIRvT6E
I7PEREOBDE L ICENG,. B - BERD ™HBELY v FEEIERET TTL—F@ERAAyF 2HLTWSE, Z
Zhy THBELFrY S ERERPWEREITEYD, HIL—FHBRINZE#E%E L TICENT I ENTEET (R
i - REZMD 2 X T7—REXHZRT. BEIT2I2RELR AV FERTEZEICTL—FDhMDET),

<. iR -BEDI—MMEFETVICITAET, RERERFOFMBEUEIHM ELET,

o, XEARZET 2 & TEFROBHIROOEZERL XY
(YK400XE-4 i3HFEBELY ¥ 7 R DH)o

TL—*BRAYF




HHEERZ

YK400XE-4 (FEXD T RIENEREE YKA00XR B2 BMER>THD, BEMAMEELBRZICTATY,

166 (R—ZFiK) 188(R—A %K)
0] © o (X! QG
= S ©|Q ﬁgiﬁfEﬁiiﬁzé%§§§%ﬁhﬁg
& pI” = e
6_'%‘? g'(_g{?ﬂ‘JMST Lk
WOt M8RILE 5 )
®6HT7*G""? 4K $6 H7°§%'2 AKBLFBR
30 90 15 3090 15

LstfeskitiE YK400XR YK400XE-4

YK-XGS EmfFF -a14YN—XETI
XBYWEATHESV_a—7NV TENIILATEHBIME

ERORBOD YA THSBERMIFICULIEZ EICED. Y AT LRGOEREN M L, £ERBOY VYA I ZARICLET, £l
TEERENTERA VN—RIATEIA Ty TEINTWE S, REAROBRENLND £, £l BN L AEE
ICR>12Z & T, BATMEE 20kg. RBHFBFEUT—A Y MNEI T AEKR Tkgm* ¥ 2 E£H, KB\ RSB TEETERERE
EICRETY,

% YK700XGS ~ YK1000XGS

A %

CYAMAHA )

jg—

OYARMA

wel |

.

AYVIN=REAT

YK-XGP BE-BBEETI
LRSS HETHE - BAt RS Ty 7

KOBENTIT HIEEBE < ERTABHE - BEY 1 7
RPN BICU = 2P Ibe ALk DB {LAE < B " :
TEANELABEIEY =2 =T NUOBEDRCBERE  pagrnie o mamU, T7/0— IR L THBEBELEER,

KRB 52 LTI v NSREEE 2D BHEREMEREN T v REZ P65 (IEC60529) 1 Ic s L TWET,

PAYE 393 =N

IP [6|[5} *0o@Aics 3RE0EAL : 5
~ EROBENSEH U BB RHEERIFSE FI&_LOBEFHKDEN
HYKZ50XGP ~ YKO0OXGLP 30KPa(30KN/m?,0.3kgf/cm)BEHEEIX12.5Y v bL/43, BEIF3AEEB>TVNET,

HINLEOENTRKDBATZHENBDET.
EFEYICH T ZREDES 1 6
BEDRADEN,

YK250XGP ~ YK250XGP ~
600XGLP (7—L#B) B600XGLP (R—Z#F)

79 m



80

YK350TW 350 5.0 0.32 P.494

2HMETIV -
YK500TW 500 5.0 (4.0)*® 0.29 P.496
YK120XG 120 1.0 0.33 P.498
YK150XG 150 1.0 0.33 P.499

2] J)

E('Jg‘%f"_r? YK180XG 180 1.0 0.33 P.500
YK180X 180 1.0 0.39 P.501
YK220X 220 1.0 0.42 P.502
YK250XG 250 5.0 (4.0) 3 0.43 P.503
YK350XG 350 5.0 (4.0)** 0.44 P.505

INRSLT -
YK400XE-4 400 4.0 (3.0 %3 0.41 P.507
YK400XG 400 5.0 (4.0)** 0.45 P.508
YK500XGL 500 5.0 (4.0) 3 0.48 P.510
YK500XG 500 10.0 0.42 P512
=% YK510XE-10 510 10.0 (9.0) ** 0.38 P.513
FRYILT YKB00XGL 600 5.0 (4.0)*® 0.54 P514
YKB00XG 600 10.0 0.43 P516
YKB10XE-10 610 10.0 (9.0) *3 0.39 P517
YKB00XGH 600 20.0 (19.0) *® 0.47 P518
YK700XGL 700 10.0 (9.0)**® 0.50 P.519
YK710XE-10 710 10.0 (9.0) ** 0.42 P.520
YK700XG 700 20.0 (19.0) *3 0.42 P.521
XYL TF YK800XG 800 20.0 (19.0) *3 0.48 P522
YK900XG 900 20.0 (19.0)*3 0.49 P.523
YK1000XG 1000 20.0 (19.0) ** 0.49 P.524
YK1200X 1200 50.0 091 P.525
YK300XGS*? 300 5.0 (4.0) 3 0.49 P.526
YK400XGS*? 400 5.0 (4.0)** 0.49 P.528
YK500XGS 500 10.0 0.45 P.530
YKB00XGS 600 10.0 0.46 P.531

BT - 1 VIN—RETIL
YK700XGS 700 20.0 0.42 P.532
YK800XGS 800 20.0 0.48 P.533
YK900XGS 900 20.0 0.49 P.534
YK1000XGS 1000 20.0 0.49 P.535
YK250XGP 250 40 0.50 P.536
YK350XGP 350 4.0 052 P.538
YK400XGP 400 4.0 0.50 P.540
YK500XGLP 500 4.0 0.66 P542
YK500XGP 500 10.0 0.55 P544
) YKB00XGLP 600 40 0.71 P.545
BAEE - BETEETIL

YKB00XGP 600 10.0 0.56 P.547
YKB0OXGHP 600 18.0 0.57 P.548
YK700XGP 700 20.0 052 P.549
YK800XGP 800 20.0 0.58 P.550
YK9OOXGP 900 20.0 0.59 P.551
YKT000XGP 1000 20.0 0.59 P.552

K1 FEESAINT A LBUATORGETORETT,

- EEFE 25mm - KFAHE 100mm OEEEERF (51=—)
- EBE/7E 25mm - KFHE 300mm OEEENER (N - R - KA

% 2. YK300XGS, YK400XGS 2 F4HEERDEITOT, MBP>ELEITERLEDLELEZ N,

X3 ATV (Vo7 IV Y BAHMER. I-YERREER TS/ VHRBLAKREGE ) DBAIE () NORKITREEERDET,



AAZEORY b

"

K-X

SERIES

B YK-X HiE—E, oo 492

W ESCBUTCEHAR oo eeeeeeeeeeeees 493

B ;ESZBYTCFEESHRR e 493
YK350TW
YK500TW
¥4 =— (#@/)\E)
YK DOXG:eveeveeereesnesoneesorsnuessuessuesanes 498
NG LE10) (T T TP PP 499
YK BOXG:vveveeereesneeoneesarsnuessuessuesanes 500
YK 8OX +veeeveeruesnnesvesuessurinieisicnienunes 501
YIKDDQX +oeeeveerveereessessneesunssuessuessuesanes 502
YKOBOX G wwvvrrrrneeeeeeeeeessssnnnneeeeeeeeenns 503
YIKBEOXG:eveeveesreereresneesurssuessuesuenunes 505
YIKAQOXE-4 ++veovressvresssuesssuecssueessuiens 507
N L T0]0) (€ T T TP PP 508
1 2G10]0) (€] I T TP 510
YIKBOOXGrevvreevrersonesssuesssuesssueessunens 512
N S X ) e — 513
YIKBOOXGL :vvveevvressenesssuesssuecssueessueens 514
YKBOOXGrervveeerneessnneesnneesnuesinueeanuneas 516
YKBTOXE-1Qvvrereererssneessuecsseessueens 517

YK600XGH

N T X 519
YKTZAOXE-1 Qe vevereerereeneenerseersensenenns 520
N T O X 521
YKBOOXG:++ereereveeererseneenessenersensaneans 522
O ) X 523
YK QQOX G ++evevereerereeneenessenessenseneans 524
N A e —— 525
YKB00XGS -+vveveeevereeernessenensensenenne 526
YKAQOXGS «++vevereerereeneenerseneanensanenns 528
YKBOOXGS v vevereevereenernesuenersensenenne 530
YKBOOXGS c++evevereerereeneenerseneanensenenns 531
YKT700XGS c+eveeveeevereenernenuenersensenenne 532
YKBOOXGS «++vevereerereeneenerseneasensanenns 533
YKOOOXGS ++vevereevereenervessenersensenenne 534
YKIQQOXGS #vevereevereereerersenesnensenenne 535
YK2EOXGP «++eveveeerereeneenesseessenseneans 536
YKBEOXGR -+ veeveeevereenesnesueneruensenenne 538
YKAQOXGRP «++veververereeneesesseesenuaneans 540
YKBOOXGLEP «veveeevereeesnesueneruensenenne 542
YKBOOXGP c+eveeveeerereeneererseeanenuanenns 544
YKBOOXGLEP «-evereevereereenesueneruenuenenne 545
YKBOOXGP «++eveeveeevereeneenesseesnenuenenns 547
YKBOOXGHP:++++ereevereenerueruenensensenene 548

iR » P12

YKTZO00XGR c+eververeerersenersensenenseneanens 549
YKBOOXGRP ++vereeevereresrenencsuenencrunuanes 550
YKOOOXGRP +evevereevereenersensesenseneauene 551
YKIQOOXGP +eveeverereerereneruenenerenuenes 552

491 0



YK-X {THr—E%=

- = = R !
Ay I— 7—LER(mm) EXYHERREEE (m/s) 'ﬂ‘{;li'fb !x(,—_[k‘gu! ;E:gfyﬁi gg;g*tl,z P
120 150 | 180 | 220 250 | 300 350 | 400 | 500 | 600 | 700 800 | 900 [1000/1200 (se)™ ’ (kgm?)
oy YKBSOTW 0.32 5.0 §§§Z§§§g P494
YK500TW 029 50 doeEm P496
5| YK120XG \ 0.33 1.0 0.01 ° P498
1| vis0xa 0.33 1.0 0.01 ° P499
! Yk1soxa 0.33 1.0 0.01 ° P500
% YK180X 0.39 1.0 0.01 (] P501
2l vke20x 0.42 1.0 0.01 [ ) P502
YK250XG 0.43 5.0 0.05 o P503
Jv| YK350XG 0.44 5.0 0.05 [ ) P505
2| viao0xe-4 (I 0.41 4.0 0.05 P507
YK400XG 0.45 5.0 0.05 [ ) P508
YK500XGL 0.48 5.0 0.05 ° P510
YK500XG 0.42 10.0 0.30 ° P512
5 YK510XE-10| @ e,y 0.38 10.0 0.30 P513
3| vkeooxaL 0.54 5.0 0.05 ° P514
YK600XG 0.43 100 0.30 ° P516
YK610XE-10 0.39 10.0 0.30 P517
YK600XGH 047 200 10 ° P518
YK700XGL 0.50 10.0 0.30 ° P519
vk710xe-10| @ 0.42 100 0.30 P520
YK700XG 0.42 20.0 1.0 ° P521
2| Yke00XG 0.48 200 10 o P522
YK900XG 0.49 20.0 1.0 [ P523
vkioooxG | IEEe 0.49 20.0 10 ° P524
YK1200X 0.91 50.0 2.45 P525
vkaooxas [ || 049 50 0.05 ° P526
% YK400XGS 0.49 5.0 0.05 ) P528
; YK500XGS 0.45 10.0 0.3 ° P530
% YK600XGS 0.46 10.0 0.3 ° P531
4 | YK700XGS 0.42 200 10 o P532
7% | YKsooxas 0.48 20,0 1.0 ° P533
4 [ ykoooxas | (I 0.49 200 10 ° P534
YK1000XGS 0.49 20.0 1.0 ° P535
vk2s0xGP [ 0.50 40 0.05 ° P536
YK350XGP 0.52 4.0 0.05 [ ) P538
YK400XGP 0.50 40 0.0 ° P540
YK500XGLP 0.66 4.0 0.05 [ ) P542
YK500XGP 0.55 10.0 0.3 ° P544
E YKB00XGLP 0.71 4.0 0.05 ° P545
B | yKeooxGP 0.56 100 03 ° P547
YK600XGHP 0.57 18.0 1.0 ° P548
YK700XGP 052 200 10 L P549
YK800XGP 0.58 20,0 1.0 ) P550
vkeooxaP | e 0.59 200 10 L P551
YK1000XGP 0.59 20.0 1.0 [ P952

K FES A DI A LIUATORGETORETT
-EBEF5E 25mm - KFEF5E100mmDEEENER (51 =—)
-EBEF5E 25mm - JKFEF5E 300mmDEEEN RS (N FhEY - KA

X2 NIV ML RBEICKIOR ME—2 3 VERRICHIRTE S/1c 0 REBBSEEZ#IF CEE,

e NIV DRI B REZECDLEZT DI LA RBEAA VT F VT —TREICHENNEITET,

N 492




N BYT\SHEA

YIYNZASORY PYK-X DU —ZDEXERKIZ. AHS oLy bO-SHBozd2LIFTRELET,
()

® X5 » YK250XG ~ eI>bhO—5 » RCX340
-Z#@Z2 hO—2 > 150mm |
CY=NTSUT D BY
CHELIY T BY
-7—=7IE D 35m

o ENEI

YK250XG-150-F-S-3L-RCX340

A HEH dy hO—5%5H
a2 bO—-S0MIE. 22 bO—35X—ITIHRLLES LY, RCX340»

| [ [ [ [ rexsa ]
R (0717
[ Ykexx | [50 [50mm | [f@A:&U| [#EA:&L] [2L [2m

100[100mm | [F:%D EED | [3L [35m

150 | 150mm 5L |5m

200] 200mm 10L]10m

300/ 300mm

400/400mm

ENBITUHEREH cmmicsoc. pvmsicsamrERrRED ST

@ORY bERE ORY bAREDEKZ ZRAL S,
@R=ERAE RRERAEZERLTIIZS 0,

(YK400XE-4D &) St t—1k  TiZEHTHEE

ZEZ NO—2U%EIRLTLES0,

BEICKVWIBIRTED X NO—INEBRD-H. SEERX—TITHERLES L,
EIHADY — VBT BER Y= T7S oA T3 >TY,

w|MICAGL F:HY

@z#Z ~rO—2

@Y—=IWISOD

GOHELIY I/ T7—OBEHOBRYE UICENLZhERBE LA T3 0T,
Frv7 #EEABL  S:HBELIVYIRMMIE CiHBLFrYIEE

TL—FBRA v FOBEZERL TIZS0,
BG4l BS:HY

Ry bETY MO—ZZEHIDORY MT—TILORSZBERL T ZE 0,

®@TL—F+WRRAYF

@r—7IVE 2L:2m™" 3L:3.5m 5L:5m 10L:10m
¥1. YK120XG. YK150XG. YK180XGDHBIRTE= £,
@@EAar rOo—5 RCX340% T@EIR 20N,

493 W



YK350TW ey

k.
; e
N ES RS <
YK350TW-130- - | | RCX3404 | | T
5L : 5

B2 : Giom| Jv hO—S8EREEEE ZEEL £\ RCX340> P68

CEESEE

Xl Yih Zi#h R# av bO—35|BESE(VA) Bk
S 7—LE 175 mm 175 mm 130 mm — 0554
Bl +225° +225° — +720° RCX340 2500 FizrhLo2
E—HHH AC 750 W 400 W 200 W 105 W oS4TS
[ P 1’:‘—57 ~ WE® |y IVIRLE B HALIVIRIE 543 IW I REEET—XS F @R T—o1)
i ~ Hh B BEHESCRBFLN DDA Tty B (ELIE)
#YiE L ERDBE™ +0.01 mm + 0.01 mm +0.01° DRI ERBR
BEEE 5.6 m/sec 1.5 m/sec 3000 °/sec ﬂtfyf} ng
BATHER" 5kg 0
BRSO T 1 L 1kg ATREE 0.32 sec 20
- ER 0.005 kgm® 7 3 . HUE (ko)
SRR 71

RMFFSRIEE x> b 8 0.05 kg’ * AkgEBA BMEEEDISA REEIE— X [T

— BEEBZ 2 ENFRENBLOHBYE/SA—F
1-YE® 0.15sq X 8 & BEELTILE,
1—YEEHE) $6 %X 2
;M;'U Ty BT 1V r PEPLS 2.;(‘7:1\# IN(X, Y, Z8h) X BER BEBIZEREY D013 BEEERTAE
ORy br—JIVR Z#:35m #7>32:5m,10m (AT a3 EFERALTHENE T HEMIv_17)L
FhEE 26 kg EEVZ17)) 2IBRTES,
X1, BEEE—EROETT, VAT EREY =TI ISEHWEBY 1 b &Y
X2 U= TSV (T a ) I dAkgE B Y ET, Y 0— KELTWERIFET,
%3. KFEHBE300mm. EEFE25mm F18. 1kg X MBAIERD 77— FENERF. https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
X4, SR EE REIERT— X FOREICK U IEERMN EBRESNET,

~ Y
YK350TW
320 S
YEht —/\—Fy THEsE
+o‘0125,~ 276 22 = »
S6HTTGTRE12 5] I-vEE R LB Ll

g | 1-FRE1(¢68) 7—LLER
i = 9 ¢ /5 o gy

135
166
90

B! )
n \00 ]

[]

vl 53 ~Ng 6-M10x1.5 8L (L5 &AM
~2rERE A SOASLL Lo
HHBAN-2EBRUCEED, 449

\2—oERIRADY %05 (1~8EEATL)

100: 7 —FIWARAR=RE i 215

X A —BEIICIE, FHC gl 1785
250mmbl EDZHARETT, ‘
R27(7 =TIV B /N F 4%) |
FT B E B RLTS L, |
0 B 0 @)
- %g s BEFR—N(048) I-YERE($68)
) > SSEL LR
!
a8 ~| M
SERE M 317 1—HEgADY Ty
—~ 7 | 2Emi4 352 (~8HERTE)  pamm gy CHBELRE(OHRRTSM AHN SH00mMETIET,
392 © 39242 ——— xhELEGIRMEERIC 51 Y EEHIEELE A,
o o —
ZESEANZ b/ iIE m 16h7-80s | &
(FAERESTMER) g A=
ZEHTRIEANZ N Y/ \E ‘Fu = 1522
205 175 185 6¢118L
A\
3 _ \ g
1-YEE ($6R N2
1-YEREADY TI%0Y 168 100 ] 126
(1~BEEATE) 1-—YERE1 ($6B) 2B

. 494 RCX340> 678 |




YK350TW

( “w — S5 )
YK350TW V—IL7 52 Rk
320 e
YehA—/\ =5y T
+0012.5 276 2 e
SEHT Ty " RE12 | 5 T RE (067 P—LE R Y=/ 7
g \ I—TERE (668) 7—LEER
TS g 36 say
g 8 8
,\ N J
o 0o o A
Mg;Zﬁﬁ%/N\ % 6-M10x1.5 BL (LB SUEIR)
K2 EBCRA Tz SRR L
THBARZERRLTERL, 449 Xl CCWRHER Xl CWEERS
o \I—YREADY 71105 (1~8EEHTHE) = DGR
100: 7 —FIARN—2* .QI ‘
¥ N~ BERICIS, HERIC 12
250mmblEOEEARETT, BEH-(548) 1-RE (968

2TV EREER

R27(7 =TI B/ M)
TS EBINTEE,

0 (BX{E) R
1—HEE2(¢677)

t N—2 EH
1—YEFEDY T2

(~8ERBITE)  pama gy CRBELERE(S IR TSA VEHEN SHI00MMETLIET,
= kREUREIRBERRIC 751 EELIEEL E A,

361
o) A 393
Z8hESHANZN Y/ i 207+2 $30h7-§
(FEERESMMER) o # v oo
ZETREA NN Y/ E 7| T3
L atr 537
205 175~ 185 61180
Mex125 25 sizgsrEE | 1 <Y ¢ 18RS (FAHLURAR)
R86_—|
3 - S
1—FEE (0 67) N—R ‘ 5 DA REB S B S DIEBFEEHY F A,
I1-YEGADY TARIH 168 100 | 26 V=I5 s
(1~8EERT) 1—RE (9 6B) R -

BYK-TWERYD Y hJ 545 v MBASE POST ASSY.)

HBERNCHBESNALEZEDLIZRUMITSZ LICKY, BRICYK-TWEZREIT DI ENTEET,

©® YK350TW A 51
N NOVNT STy MNEBBHRMBEIICRETY,
P - FADHEE%E R BT TEBEELE
15 [o0 611380 | £53 AIDOAEZZHERBOL, HITESENNVLET,
7 %1, 0Ky FRUHHEOSE EF—TT,
o BABEIS0mmE Y FCORRELYET,
O
o~
167 | 117
KDU-M6100- 4
1080 550 6100-50 8
600 KDU-M6100-R0 50 s
LI ! 650 KDU-M6100-60 51 ot
<k
ﬁ ﬂ 700 KDU-M6100-S0 54
’>;<‘ 750 KDU-M6100-70 55
3 800 KDU-M6100-TO 57
(=]
é 850 KDU-M6100-80 59
o
* ) XYK350TWE YK500TWIdHBER T Y
g KRIRDADEEIF19kgTT .
L 640 J BRIV b
1080
8017580 M16X 520X L3145 [AAREERILN 8 (BRAEER)
50340 340 50 RELUOBECURES 6 RLNAT YT (RE3mm.SHE 6 26,79 6 16] 8i
= &) N > YEE B
DEE\) L P ﬁ Fﬁfjja\ 3 | M1I0OXEwF1.5XLF30 6& (2N A% TESUEETDROMRIVN)
° } = =3 D 4 | M10X £ F1.5X15740 65 (RNSAMHE FELIEETSROKILL)
© 9 & &
W= ki "J i :UU/ X3, 4EBSHDHER

RCX340> 678 | 495




YK500TW

® BAFIRFR 5kg
W EN AT

YKS500TW-130- - | | RCX3404 | |

Oy hAsE gl ZEANO—0 |Y—ILIS5UT
130: 130mm 'y

- = - BT =T 472 AR A T2 @A Ty CRA Iy DR ATV VER . o=
0| L 3om B sl IR (OPE) (OPC) (OPD) orE) l77V/\TY
bL:5

Lom | Ov b O-—S&BREEEE JEE< LS. RCX340» P6T8
| =% Nhxsd mERAd hO—5
Xl i Z#h RH 2 FO—S|BEER(VA) BG5S
- 7—LER 250 mm 250 mm 130 mm — . 7:E|9°5A
EEGHE + 205° * 025 — £720° RCX340 2500 FLzLELoR
E—5H7 AC 750 W 400 W 200 W 105 W AUSLE
— e = —ax
REME  |GEs | Ak FASYINIR] BB [PASITNNE s st REREE— A R (BAST—2%)
RSN B BHEE EREALD S0 Tt B (BOAE) 0
#YE LB RDEE + 0.015mm + 0.01 mm +0.01° HEBAIBRIER
BEEE 6.8 m/sec 1.5 m/sec 3000 °/sec A7tV @ 100
BATREE 5kg (mm) 80
BEY A I 51 L kg AR 0.29 sec o
2
REISFSIEIE— 2> L =t Odoé)sskkgmz 20
= . gm 0 1 2 3 4 B8 (kg)
d1—YEiE 0.15sq X 8 &
1—YREGHE) $6 %2
BiffV 2 B 1YYy E 2XAZPYIUX Y, Z8) X BER< BEEEARET 5 BEERRTAS
agy by—TIVE fRE:35m AT>32:5m 10m (FTLANEFALTHIRNETHEIT =27
*GBEE 27 kg (BEY-17)ECSB LS,

X1, BEEE—ERDETY,

X2 V=TS IMRRIFA kgE R E T,

X3, KFA[E300 mm. EEFS@25 mm F1E. 1 kg BX BIERD 7 —FEER,
X4, SEInE R REIEME— A FOBREICK I MEERMA BERESNET,

VIaATIEBYZ2T7IV) ISEHWEBY 1 &Y
FOUAO—RULTWERITES,
https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

YEA—/\ =5y Tl

Y7 —/\—F Tl
Y& —/ =5 5

Xéh: CWEDERS

1—H&RE1(668)
N—2EER

XAELEE(¢ 42 T 51 VRN HH300mmETNET,
KB LB EIFREEERICR T 51 L BICEE L E A,

P
YK500TW
320
276 2
06 H7 T80 312 225
e 1-¥EEAG6H)| | 1—HEE1(968)7—LEEE
8 7-LEER
| g EEE
e —tr O ¢ o o
w727 /| VN3 6-M10x1.5 BLIEB LY
6132712
R=2 LEIEX VT VAL 115 |45) ,
THBAN-RERRL TS 1 FREBADY 722551~ 8EERTL) X0 CCWRMER
X AN—BERICIE, EERIC 215
250mmBl EOEHHRETT, 1785
R27 (r—JIBEITEE)
TI MBS REN TR,
REH—1648)
0 3R AT AREER
265
— % 1-ymEs67)
93 R—RERE
1-YREADY TI%HY
2£<§—M4x0.7 (1~BERMTH) RETELHE
728 —_—
(HERE)
317
S 352
392 (100) 30" N = =392 %2
78 LR D AL IS E ZmE g
EmEREsmmER) Q||| s16h7-30s S
ZHTBBANZ /B | T = |op
L
205 250 185
M8x1.25 15 _ 3 B 37 D
% | FoE 478 47 69 11BL B<Y 918 RS 1(FALYIIR)
2 — L
i 0
1-HREN§67) : ‘ 0
N2 LEEi 168 100 | 26
1-EREADY TR . . .
(I~s&ER=R) I—YERE($6B) N\ EHEH
.

. 496 RCX340> 678 |




YK500TW

'd W — ., & N\
YK500TW V=L 752 BTk
;;g 22 YA —/ =Sy THl
$6H7 32 %12 225
1-YREAG6H) | | 1—HEE1 (6T 7—LEER
8 -LEER
! L I =177
Te o 7
mar—27 /| \a 6-M10x1.5 BL(EH LY ERIA)
61992212
N2 LAIRAYTTYZED 15|45 )
FRBAR-2EBRLTLES N, - 1—HEEAEDY T8 (1 ~8EEET L) X#h: CCWENERS
=K
2
X AN—BERICIE, EERIC I % "
250m ml)M:(D%F-StV\E‘C% ‘L\ l EEH{_ |\( ¢ 4§) :«L—ZEE;FE ¢ 62)
R27 (r—JILBBFER) g 2TAVREEER
T=7 AR I BRNTLES, - yEEA6H)
—ThE ZiD
omEE | e

XHELEE(o 432 T 51 VRN HHI300mmE TNET,
XHBUEE IRBEEIICZA T 51 v ccBICEELE Hh.

361

1—YEGADY 7205 EEhEL
—l_ECTT (1~sBERTE =
A

303 0
Z8 EEHANZ Y/ SE 407+2 $30h7-00x
(RRERISMmMLESR) =] HAR A
Za TR R bR | (T E—
N g 537
205 250 185
- 47 6-¢ 11BL B ¢ 18 R 11(FA&YERIA)
[
R
Nl
5 2
- = $4H7 "2 5EL
1-YEENH67) —6 : XN REES(TEE D
;:é%‘ﬁg[)ﬁj]z b 168 100 | |26 [zizles AR OF ST
| (1~8& @) 1—YER1($6%) AL Y-II5 I )

BEBRNCHBSNEEEDLICRIMITDZ EICKY . BRICYK-TWEZRET DI ENTEET,

® YK500TW H 518
NUOUNT ST MISBEREILITCEETY
s 2950 AIDFHAEETHBOL. I TZSRENNLET,
; X1, 0K Y RUMIEOSS EB-TT.
7 i BABSII50mmE Y FCOBREBYET,
g | E
[100)s9[ 109 \ &-mi0x1.5 8L e U e
167 | 117
50 550 KDU-M6100-50 48
600 KDU-M6100-R0 50 "
Il
8 — 1 650 KDU-M6100-60 51 o
= 700 KDU-M6100-50 54
~ 750 KDU-M6100-70 55
Z 800 KDU-M6100-T0 57
[¥al
z 850 KDU-M6100-80 59
=1
7 . KYK350TWE YKS00TWIZAEHR T,
>~ 9 KEIRDBDERIF1kgTT
f )
\ - BRI b
1280 M16X Y F2.0X L 45 [KETHERILN 8 (RAEEM)
50 440 2 | MI6XFILMET Y v RE3mm.AE 626,792 ¢ 16] 8i
3 | MI0XEYF1.5XL30 68 (RN TAMETELIBETBORILL)
B —
g[ ‘D\‘] S 4 | M10XEYF1.5XLF40 6% (2 ) TAME LELIBETREDRIL)
. DED‘T)MU I % 3, 4EB DD DHER
=~

RCX340> 678 | 497




YK120XG- 50 | | ROX3404 [ |

50:50mm
Jv hO—>8BHREBEEE ZEEL< £E 1\ RCX340> P6T8

CEESEE

X Y Z8#h RE## arho—-5 |\ EBEEE(VA) EESE
P 7—LE 45 mm 75 mm 50 mm — ?’DJEL\
EERER +125° +145° — +360° RCX340 300 ’?};j 'l:;l;;i

E—FHH AC 30W 30 W 30 W 30 W FSA S

. . -5 ~ WiEH B2
WEHE | EESR HEHS ~ B
#YELMERDEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
REEE 3.3 m/sec 0.9 m/sec 1700 ° /sec
RAAMES 1.0kg
EEY A O 1 L:0.1kg TTME" 0.33 sec
RERFEEHE— X b 0.01 kgm?
1-VESR 01sqx 8% X ETRREEIL, X, VRO XN ko \OHEETST &
1—YERERHE) ¢4 x2 THIRS 52 ENTEE T, (HABIIRATBiHE)
BMEYU I v MERE 1.YTZRIIY b 2483y MX)Y,ZE) HMEYZaTINEEBY 17V EISRIES L,
) e BA:2m A7232:35m,5m 10m V=27 (B = 17 EEHWEB A R &Y
ABEE@ORY by—TEET)™ 3.9 kg 9 O0—KUTWERETET,
0Ky br—7IVEE 09kg(@2m) 15kg(3.5m) 2.1kg(5m) 4.2kg (10 m) https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, AEBE—EROMETY (X.YE#),

%2, EFIBE25mm. K FIBE100mmDEEE1FRF,

%3, iR EE RBEEE— A2 SOREICKUIMRERBABEBHRESNE T,

%4, ORY h2FEOERIE AMEEEORY M —TILOBRERBLIZLDICAEYET,

( N
YK120XG
—4 3 ~ 4 RI2MASEE A F/-< F5¢& COEEBENFRALE
SR o (SRR S Gt RECIAZH LR o)
SMI% 75 SMR-8-B FIOCHESHBNTEEL, ‘ hlaw T Sl
E>/:SYM-001T-P0.6/1 8 & SO
EERIYC12EERALT RS
(120 138
K |
’Eg p ,E, e ey — LX)
&
%)
A
&
ABADBENECHYETOT,
AT — i D & UNCLTE o
BT — ViR E 2R A BL Tl e
L BEREARIAITAEALY
BB CBSDI —F1-TWERNCLEE L RBEESRL TS, BfegEE
325 = » X, BB IEN—2 EA L5’
322 N 316(7—LiEEREA322) EHEREIORE, i BLRBIHEIMER
25 (7— LR EA120) HonLOBBLTLSN
239
1-YEE(¢4)
I
146 | 1A 1-¥REI(64)
05| RIS = [ ng  EEEAA 1-¥RE2(04) 1-9EE (94)
S $53 e
ﬂégﬁ P M37-2%F
seo| S8 B(Cud) 7 o - 67
b T ZTAN o D))
]2 o o 1-YREAIRIS (1~8ERERATHE) >
Y N S 5 o RAEBEFE )
lais] 905 [ D oMR ey @3)
$26_ FEY) LREEED - - E£2:SYM-001T-PO.6(I/E 47
| frEEEL EERRYC2EERLUCEEL, 4y
21—y — VB 2
i < 5:-
ooo 2 27,20 45 123 2, ‘,\“ <
L $10h7 5015 e@ L m‘
|IDEE v K <t
pzEg4 oS o s R PICIES
é"“ I P . 2-955 oo\ T
' et g i, e ABERALTHYR LD
YRV Ry (r-TLBIETER) T R=2BELERA 7T g
#45 P dain e Ean oo \RN-ZERRLTLEEL,
&

. 498 RCX340> 678 |




YK150XG

YK150XG- 50 - -RCX3404 | | : : : : _

0:50mm
JrhO—->&BHRTEEEE ZEEL<ZE 1. RCX340» P618

W EAR

X Vil Z8 R 3 hO-5 | RERE(VA) &S
i 7—ALER 75 mm 75 mm 50 mm — 7:IZI75A
ElimgEE +125° +145° — +360 ° RCX340 300 '?j;: I':I:]‘;;;'E

T—FH7 AC 30W 30W 30W 30w AP

. T—5 ~ AEH B
REME EEAR o =
#1)E LI EROBE™ +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BREEE 3.4 m/sec 0.9 m/sec 1700 ° /sec
BATREE 1.0 kg
BEY A U)LY A L 0.1kg FIME" 0.33 sec
RENSFEEMEE— A b 0.01 kgm?
L 0.1saX8% X EBIELS, X, YEOANZ ko SOBET ST &
1—YERCHE) 94 x2 THIRT ST EATES T, (HERIIRATBRE)
BEU S FRE 1YUTRUI YR 2.ARZ RN, Y, Z8) BEEV= 17 (REV 17 ETSR S,
B eI B#:2m A7v32:35m5m 10m T 17 (B = 17 EEHWEBY A b &Y
AGERE@OAKRY by—TNEET) 4.0 kg FHy 00— RKLTWERITET,
ORy br—7 N E8 09kg(2m) 15kg(3.5m) 2.1kg(5m) 4.2kg(10m) https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROMETY (X.YH) .

X2, ETB825mm K FEBE)100mmDEEEN(EES.

X3 S E R RMEMEE— X bOREICK I MEERMA BERESNET,

X4, ORY h2EOBESIE AMESEORY MT—TIVOEBEZRLLEDICHEI ET,

'd ~\
YK150XG
—y 5 (1~ i a3 - CEYER S ZOBERENARREY L
e LT TR R ABICiaze LAt
SMI:4.2%:SMR-8V-B FIOTEES AT, b"\—}ﬁ\égf:#i \@’Cij]
£ SYM-001T-POFTE freeRLTCrel,
EBRIZYCI2AERLTE (150) 138
& [ |
o (U e e o
/
) e/ el
8
e
S
< HERBENBHIEIOT,
BT~V B R E AR H BT,
. 75 75 tL ESREEIIAIAEAIK ;
e \ 37 SELD L~ F1-THERVT AL BB SRLT L, N
32 316(7—LiREE S A322) N1 EaEharohag, FRhERRHEIEC
L1 25 (P—LFEElE 2 £120) HonLHBEL <N
239
21— YEE(64)
AN
146 —A T 1-HEE1($4) by
RER K = —ﬂc—g / 119 1-vRE(94) 1-YEE (94) I
104 e j 105 M37—2547
2 } 180
oot ) zmirs o7
s = P2A e L ~
RRAE] ol X
(CHRRIE) e o o 1-YREENISS (~8EEETL) D H
ol = % =t = 0 BAEERTEE M
lats| 905 |32 SMI%55:SMR-8V-B 3)
E2SYM-00TT-PO6MHE 47
026, THYERMEAD EBERISYC12ZERL TSN 53
| iEEEEL
C10kn S 1—4Y— ) BIEE 2
o i Y P > )
EE i 27,20 45 PERCEY) [
L 510079015 N L e {—j =
o o~ fo)(5e : <
h2E4 | oI G ..| d N
o
W R P 2-055 A
s B N 4-M3x05 827 BUFIMSRIV 45 ER B A LD
= —HR5" R _(T—TNBIEFER) =T N-2BEIEA LTS A
IR A e rane 7 heo9 \AREZEBRLTIEEN,




YK1 8 OXG R 50 =— (BIVE)

YK180XG- 50 { | ROX3404 [ | .

50:50mm
v hO—S&BREEEE JIHE £ E0, RCX340)> P68

CEESEE

X8 Y Z# R&j avhO-5[EREE(A) BESE
P 7—LE 105 mm 75 mm 50 mm — TJO5S A
Elfx g8 E +125° +145° — +360° RCX340 500 ’?};z 'l:;l;;i
E—HH7 AC 30 W 30 W 30 W 30 W PN
] . £—% ~ miEt B
ERE  EER L =
#YELERDBEY +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BEEE 3.3 m/sec 0.9 m/sec 1700 ° /sec
BATREE 1.0kg
EEY A O 1 L:0.1kg TTME" 0.33 sec
RERFEEHE— X b 0.01 kgm?
1— 1sq X .
kLo Olsqx 8% * TBENS, X, YROANZ by OUBEETSTE
1—YEE (GHE) ¢4 x2 THIRT B2 ENTEE T, (HERIIB AR BIEE)
BEU I FRE 1UTRUIY R 24793y b (XY,Z8) BTV 17 BV 17 EISB A,
) e BA:2m A7232:35m5m 10m V=17 (BREY = 17) SEHWEBY A R W
ABEE@ORY by—TEET)™ 4.1 kg Sy 0—KUTWERTET, A
0Ky br—7IVEE 09kg(@2m) 15kg(3.5m) 2.1kg(5m) 4.2kg (10 m) https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, AEBE—EROMETY (X.YE#),

%2, EFIBE25mm. K FIBE100mmDEEE1FRF,

%3, iR EE RBEEE— A2 SOREICKUIMRERBABEBHRESNE T,

%4, ORY h2FEOERIE AMEEEORY M —TILOBRERBLIZLDICAEYET,

~

[ YK180XG

1—YEEMRI% Y (1~8EEAAEE)
BAEERF2IE (15)
SMI%%5:SMR-8V-B

COBEBERBEREI G
VB Cl3z8 LR/
AN=ZIH/WETOTH
EEERNTZE D,

=

E>:SYM-001T-PO.61 &
FEBRIYC2EERLT AL (180) 138
& [
2 ,, 4 [ X)
o) e
8
&) HBADBENBAYETOT, )
&F By — IV ESRE BB TS,
8, 7 105 bl ERREERUAIABAICE ]
125 37 ZELNT7—F1-TMERNT LS ELREHESRL TS, i
316(7—LiEEs R A322) - XYHERIIN—2 EE S
322 1 R ALl s o
& 239 1-¥RE2(69) i
146 —o L BEHAAA 'i
AN T ]
Joa_ REES = YN X il 19 1-HRE (94) 1-—FEE($4)
T wlE % M37—2i#7
5 |
e B ZaLmn - o
- = PZA e C <
(ZsEAfE) [T N
Rz o - 1 YREMI4 05 (1~8BERT) € }5[
oL 1® o 5 o EREEETHER ==
415 905 |32 SMJ%2%5:SMR-8V-B (43)
E2:SYM-001T-P0.6(1 /8 47
FERBIRYC2AERL TS 53

$26 wu&m&%m

Jol ot
(P R s VA | G 115 2 "
| AL % .
= 2 27,20 8, 123 JE N
$10h 73015 o L .
o - & o aHEERN
$ZE¢4 | oS " e TN
o E Nlgm3xos 227 2055 -
: M3X0.5 ; T[NV AR -
BB 1-IRS7 RY_(7—7ILEB)IFER) T—TI R=RBEICEAYTT YA LD
KB AT EEL, oo \IN-REBRLTLEED,
N J

= 500 RCX340> 678 |




YK180X

@ 7—LE 180mm M @ RATMIREE 1kg

W EV R

YK180X- 100 -

-RCX3404 | |

T - - B - = I g 77vavA f A7vave f #7vavC B A7vavD @ A7YavE Hooycys
el el B
Iv bO—>EEREEEE JHEE< S0 RCX340» P6I8
| B=%nxsd mEARIY N O—5
X Yl Z8h REf 3 hO-5[BESE(VA) RS
B 7—LE 71 mm 109 mm 100 mm — TJO5S5 A
Bl g E +120° +140° — +360 ° RCX340 500 ?j;: I':I:]‘;;;'E

E—H5 AC 50 W 30 W 30 W 30 W AoSA R

N . -5 ~ WiEH Bf
EEEE EESR HEM ~ 5 B
#BYELERDEBEY +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BEEE 3.3 m/sec 0.7 m/sec 1700 ° /sec
RATMES 1.0kg
EEY A O 5 A L:0.1kg TRME 0.39 sec
RENEFEEME— A2 b 0.01 kgm?
VRS 01sqx 6% * STBREEIL. X, YHO A HZ Ny XOMEETST &
A—YERE (HE) $3x2 THIRT BT ENTEET, (HFRIIBATHEE)
BEU I BT 1YTRUI YR 2. AAZRYINX,Y, Z8) SRV =17 (EBY =17 EISBR S,
iy o B%:35m ATv3:5m10m Y17 (BET =17 SEHWEBY A b &Y
GBERB(ORY br—TLEFT)™ 5.5kg I O—RLTWEREITET, ‘
ORy hr—7VEE 15kg(35m) 21kg(5m) 4.2kg(10m) https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBEE—ERDETY,

X2, KFF518100mm, EE 5 E25mmiEE. B BROE,
X3 i E R RMEMEE— X bOREICKL I MEERMABERESNET,
X4, ORY h2EOBESIE AMESEORY MT—TIVOEBEZRLLEDICHEI ET,

p
YK180X
1RG0 (1~6EEATL)
BB 75 (1) 130
SMI12%:SMR-6V-B 39 73
E>:SYM-001T-P0.611 B
ERHISYCI2E AT 1 I
> i : 3
A Rlog
S = L S EE
= Y
10/ 92 \407 BREM6TIL b 4% ER
HERDEENEYETOT,
M 109 71 BT — 7 IVCERREZR) I RN TLEE LY,
. -4 LU EEREAIUMIARAE
57 ZELDT—F1- ARV E LB ESBLTCERL,
_ 419(7—LFEEIR425)
30(7—LhEEiERA120)
™
315 1—HRE2(¢3)
1-FRE1(93) X VSRS
f 2 BREREmOBSE RIS
203 - A A FiERA-A RESEEVABICHS M UBaL TS E
. 1-yRE2(03) FIR 1-vEE163) 1
163.54 [ | y |
%51 962 147
£l ' 126
10022| S 11095
BAiE )
ZHRRIE 1D 1-YBEMIT Y (1~6EEBTL) s
82 BAEEETIE () - 12
s e SM14 75SMR-6V-B M37 =283 5
ol N o ¥ 0 EZSYM-001T-PO.6( /R P ao—i8
103 EERIYCI 25 EAUT RS s 0
92 sy REEAD 74
it L
oS 1 Y— I ERIBE
Lﬁﬁ
004—
61007 9015 < w R (r—TLENEITEE) T
N ! FABE RS,
hZEE 94 oo |iE -
W o |11 A R—ZBEEA LTS VR EDTHE
: . ANEZERRLTRE D,
48




YK220X-100 | | ROX340-4 [ |
;

OV NO-SEEREHEEE TEE< LS. RCX340> P6I8

CEESEE

Xt Y ZH#h R arho—-5 |\ EBEEE(VA) EiR5 &
- 7—LER 111 mm 109 mm 100 mm — 7:IZI9'5L\
ElEREE +120° +140° — +360° RCX340 500 ’?};j 'l:;l;;i
E—FHiN AC 50 W 30w 30W 30W AN
. -5 ~ WiEH B
WEHE | EESR RES ~ B B
#YELMERDEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
REEE 3.4 m/sec 0.7 m/sec 1700 ° /sec
BAAMESRE 1.0 kg
EEY AL OINT 1 L 0.1kg TR 0.42 sec
REEFFEIEEE— X > 1 0.01 kgm?
i_z:gg(m 0'1;2 - 2 * X THRELL, X, YHO XN b DMEETST ¢
THIRT DI ENTEEY, (HFRFIIRATENEHE)
EhEY I v MERE 1YTERIIYE 2 XARBMYINKXY, Zi) MV ZATINEEBYZ 17V EISRBRIES 0.
0y by — TR BE:35m AT¥32:5m 10m VAT (REVZ 2T I) IZEHWEBY A b &Y
AEEEORY hr—TNEET) 5.5 kg Sy 0—KUTWERTET,
0Ky br—7IVEE 1.5kg(3.5m) 2.1kg(5m) 4.2kg(10 m) https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 FEEE—ERDETY,

X2, KFF1E100mm, EEHSE25mmIEE. B RIEBEROE,

X3, EimE R RBMIBEE— XV FOREICK I MBEEFRMO BERESINIT,

X4, ORY h2EOERII AMESEORY MT—TILOEBZRELLEDICKBYET,

' ™\
YK220X
1-FREAIA Y (1~6EEHTL)
DAL 7808 (1)
SMI42%:SMR-6V-B
E>:SYM-001T-P0.6(78
ERRIZYC125EHL T U
% ¥ |
g (-] =t d =l N
100 92 |\ 407 BfIM6RIL M AKGER
HEROEENEBYETOT,
a1 " BT RERE AR I AL TS,
67 g U ESREEIIIBBAIIE ]
i . BN —F1- BT EL BB BRUT R,
419(7—LKEEIR425)
/\% 30(P—LHEBEAT20)
315 1—4EE2($3)
1-YERE1(93) XYHESE
ALl ta BEBRE S BEN LEIELY
203 . 1 BiERA-A —EE($3) BB HOT BT
173 - 1P 1y
1635 E‘.ﬁﬁig: 5 Cs T Iy I1-HEE1($3)
El B — 126
100+ 2| S|RiBd 109.5
P )N M37—2$57 ‘ .
g2 ! I-FREBIAY (1~6BEATH) =5
I — BATERTEE () 2
o oo i T s
> SYM- -P0.61* 1 15
FE) CREFRD EBRIYC12EERLT A
by| tUARES 74
Co 1Y AR
iy 4-MIX0.7EE6
' o g RY (T—TLBIEITER) s—T
S - w/)\ 1= -
910h7-15 S  HABE e RS,
LS T AN\ XR=2BHEIGAVTFT V2 EDTHR
hRE o4 | oI " A AnE2EREL TR,
Wc\ 1 S
B

. 502 RCX340> 678 |




YK250XG

@ 7—LE 250mm M @ RATREE 5kg

W EV R

YK250XG- 150 -

{1 FRCX3404 | |

150:150mm | [fEEEA: %L TN 3L:35m ISR s (OPA) (OPB) (OPC) (OPD) (OPE)
F:3&Y | [s:

‘ OV hO-SRBREARE TIRE< LS, RCX340> P6I8
| B=%nxsd mEARIY N O—5
Xl Y8l Z# REl 3> FO—S[REEE(VA) EBESE
B 7—ALER 100 mm 150 mm 150 mm — JO45 L4
Bl *+140° +144° — +360° RCX340 1000 AV PPL=2
E—&H5 AC 200 W 150 W 50 W 100 W J;)—%:n;ﬁg
. . E—5 ~ WiEt B
mERE  @EAR o =
#Y)ELEROBE™ +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BREEE 4.5 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BATMEE 5 kg (EEE{HR) . 4 kg (4 TS 3 UHE) % EI%%EL:L >§E ;ima%x hZ(I\ﬁ‘%/ ;@fﬁ%&;g?% &
: THIRT B2 ENTEET, (HERIIBATHER
Ll PRl R B L) 043sec Bl = 1 7L BBV~ 2 7)) & CBR £,
RMISHRET—X > b 0.05 kgm” (0.5 kgfoms’) X B < AR T 50l BEEERTAS
1—YERR 0.2sq X 10 & (FT2a)aERLTHRNETEEIEV1T7IL
1—YRE(HE) 64 %3 FBY= 17 ETSRIEE,

BEU IV FRE

1YITPMUIYE 2 XA YN Y, Z8)

aORxy rr—7ILE

E#:35m #7>32:5m,10m

FHHE

18.5 kg

NZaATIVEEBY Z 27 IL) SEHWEB T A~ &Y
FOO—-RLTWERITET,
https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

%1, BERE—EHOETT (X Y8,

X2, KFA5[E300mm, EE 5 E25mmEE . B BROIT,
%3, IR E R REIBME— X2 MOBREICK I MEERMA BBRESNET,
X4 AT 3 AR Y IV T S DB - HERIGEE R TS VB LR DISE ISR AT RE BI3kgE B Y

7.
'd N\
YK250XG
by
&8¢ & 2.
mE 3
0| [e2 |} 409
50| 88 ERfIM8AIL b AKEER
138 (N—2 %) ZOBERERARR & AT
F— LNV IN= 2 AN ETOT
1-YEREADY TR0 (1~ 0EEATE) 59 BESERINTLS
B-B T =
HBEA 56150 100 TmATEnEAJ0 - ERBERETA—Z 75 U8, DR M — T ERTSA Y
661 e HFBTBMEREATEELADTEEES,
P—LEERRR660 i - XBA DA/ STE 142
614 ] \ ? YEIXAZ by B 146
B 2
L H : 4-M3x05 B (REIFATEE OEBEIEL) o
2
8 8 165 EEEESS TRTIOTAZLARR
i 4 L AFRNTIREL,
428 =1 G
. 7.8
Iy 57 7F REIF
1-YEE1 (94%) 7805, _
283, il
28 = 4 - 1-9EEE -
2% 1 U6 1-TEE (947) Dy
~ I = 3% (1~10&FR )
1871 = ‘ 178 1-YEE3(64B)
183} g A Ay 167 b o
1385 +2|5 . )
v $16 h7 0018 9 )
¢35 g
R ?7,} | s 1385 +2|
, s 0 T 11 o2
) ‘ Z8 LKA AR /(B M47—2 % 28| | |2 -
Db ZTRBIANZ N ME  \ TR Z8imm L8 AR ;‘
- N 54 *7va _ .
g & ot RY7 (- TN RIETER) [T ——
I R~ Ty by —FWREBE BHENT EE D,
: J\ %’ O
A "ELASEet SN\ g ¢ WO\ "=2BECEAYTHY2LED
K8 AA ‘ e s BT Gt R
1-H9B5v7 6-M3x05FE6
ZILNKY VBRI REE 499/
L BHTRAL, )

RCX340> 678

Al

503 W




YK250XG

e \ — < oo
YK250XG YV—IL7 352 DE{$tik
il =
§ e o ;9 5 ) = Ta

o= = R9, ‘ =
© R250) ] =
2 3 | ©
300 162 ]\ 469 ]

50| 88 ENIM8AIL b AR

—2 <t . o >/ CDEEBENRARRL Y HERAITIE
138 (N=2Fi%) 3 164 \ﬁ%—hn‘vwﬂ—z;t:ﬁtﬁwm
N BEIERNTLES L,
IIOVIN=FR

1-YEE (¢48)

- ERBEBREITR—2 TSI ORY M —TIEY—ITZVD
NFSTHUBIERCEEEADTIRLLE L,

- XEAHZNY/NIE 142

CYBIXAZ RN/ MIE: 1467

4-M3x0.5 BL (RBERERAELDMBEBFRISEL)

EiREES > TRTIDT AT RARE
BTSN

7805
. 1-4EER
1-HRE (947) Pyl
| 1~ 10&ERTE)
181 1-YRE3 (048) 3
149 o L
1345 +2 g
9 @f
181
P SU 18
B \) | s 1345 £3
0 5 0
o map—2taz 28l 126 &
fal R27 (7N BIMEITERE) Sa
5070 20 g ZMsABERRLT D 935 [-———
EAR— 2.
agjﬁ "’l
= N o $ 1
= m N] ,
T . ° ° TE| [ 430 h7-0on
1—4 Y 6-M3x0.5 8 6 _ $55 0012
T~ R REE 499 94 H7 1 g
EHCLRAL,
H#ED ARE

N 504

RCX340> 678 |




YK350XG

@ 7—LE 350mm M @ RATREE 5kg
& |
W ECEIS
| ofvesix @zazio—s B - XN - Bl — -EPPEYY-EPE /B 7rj JC #+7va DR :rj JE
F:&Y S:

‘ v hO-SEEHR EIEE%:‘#EEG_EL\Q ch34o> P678

W EAR

X#f Y Z8 R arv h0—5BFSE(VA) BiRSE
B 7—LE 200 mm 150 mm 150 mm — TOGS L
Bz EEE +140° +144° — +360° RCX340 1000 ?}13 I|:|5117/T;|5
E—SHNAC 200w 150 W 50w 100w RS
. . -5 ~ WEH B
WERE | mESR HEH ~ 7 B
#YEB LB RDBE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BeEE 5.6 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
RAAMEE 5 kg (IEEAAR) | 4 kg (F T3 HEFE) X AIENEEEIL, X, YHOD AN b/ SOMBES ST &
REFHIEBHE— X > b 0.05 kgm? (0.5 kgfcms?) z ST
" * Fl"§< E-’%FT‘E i‘iéui EEFF—‘E&” /EE
d—YEiE 0.2sq X 10 & (AT2aBERLTITHENE T EHMEv =27
I1—YERENE) ¢4 X3 FEBVYZ17I)EIBRIZE .,
BiE) Iv MRE 1YZRUIY N 2 AH8ZMwINX, Y, ZEh) T AT (GBI (SHEHWERH A kv
ORy br—7IVE E#:35m #7>32:5m,10m FOvO—RLTWVITEY,
AGEE 19 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

1. BERE—EROMETY (X YEh),

X2, KFA5[E300mm, EE 5 E25mmEE . B BROIT,

%3, IR E R REIBME— X2 MOBREICK I MEERMA BBRESNET,

X4 AT 3 AR Y IV T S DB - HERIGEE R TS VB LR DISE ISR AT RE BI3kgE B Y

7,
' N\
YK350XG
142
[ & e e
\' M <| o
I =17 2 § )’a
o g~ 5
1-ERE (942) 30 62 |\ 449
50| 88 | EfIMSRILb AZER
138 (R—2 P34
T b o
| W/ "\ N
IR B-B 1-YREADY 72105 (1~ 10EERTA) P b 2 E i
129 WTLEE,
6 150 _200 P LiEElBA330  ERBAERETA—275 VB RN — TR TS
661 YUUN—RR 620 n;& g@gﬁtﬁf;ﬁ;téimmgama\
620 o SN\ - XEIXAZ b I 142"
o /J_\; 7—LEBIF B A660 T j A R e,
B 4-M3x0.5 BLRBRREDAHERIFEL) 2
S B %8 EREEs5 JACIDC AZBERR
“ b | HHRNTRE N,
428 1=y
147 1-YEE1(948)
4 57 7805
283 \ 1- BB ($47)
o - 246 1-YRER
230 [ 222 . DY 7I1Y% -
B E‘« P 00 1-YEE3(948) (1~10B#ATE) &
= = 174 <
156552 | /% iTiEN 107 LU
016 h7 801 || |5 95 @
15—l 2 635 Zﬁmt%ﬁﬁxmh//\ffé 79
e i) Vi Ei=t-1-1=N 61 138.5%2
BAER T Z$E4mmj:?+ B b \) q{ 8
- : 0 78l | s 0
= TN Za TR R by B AT 2B i
- N 50 70 _ 20 R2T (T BB
pa —rﬁ BNITERE) 723
128 s - o e TS BE RN S 1R ﬁgggz774/q:,aL&ﬁ‘
" & ale \é% voe e Py
al o 9)50, N ZBEICRAVTFVRALED
SR\ -/ LN P I\ paAnx sk CeERL,
HFER A-A
— 1—MA5Y7 6-M3x0.5 RS 6 M
L UK IVERRRRERICEH TEAL, 9 )

RCX340> 678 | 505




YK350XG

/ ) —_— > \
YK350XG Y—ILT735 Gk
142
[ & .e—|—07. r
< | O
T \ =1° § § %
A 8
30| 162 ]\ 499
50| 88 BUIM8RIL b AEER
2
—2H5
138 (X~ ) 164 \"5mgoeﬁfﬁm@ﬁao)mmuﬁsmar:@anﬁ
. 5T ARl R P
YYVN=FR " DY VN RIE ) ETOTEES AN
ﬁ T,

C ERBESBET—2 TSI ORY M —TIE Y-LITUY
NFSTHMUBIIERTCEEEADTERLE,
- XEBIANZ Y /NGIE: 142"

YEANZ MY/ IE:146° =
S
)
Fi &
4-M3x0.5 BU(REERSEDABEHERL) 7
1-HERE1(948) BEEREs 5 TATITDT AEBERFHIE
FFRNTREE D,

A—HEE2 (¢ 47)

DI as
1-YEE3(045) (1~10E AT 780.5
181 X
149 b
134.5+2 -
%
? i
ol |2 B
== Wa7—2iF " 28
A R27 (r—JILB/EITFER)
=l 50 70 20 T T VB RN TES D, o
G X—2EEICE
e o REF IR ED
Al o /3G, ° N\ TRABRAN—2% <
2 o 2% @ W O\EELT<EE L, | S
o o N]
[1-4B5YT 6-M3x0.5 2 6 tE | [430h7-J0n
ZTIACY—-VERIIRRERIC 499
EHTLESL, 55
S#E D

506 RCX340> 678 |




YK400XE-4

Rt VB

@ 7—LE 400mm M @ RATAIREE 4kg

W EN R

YK400XE- 4 -

TR - T -

BRI

S: o y—fk

T: BUTHER

150 -

- -

HELY YT TU—FBRRAMvF
A L A : L

S FBELITIMEE] BS: &Y

ONIARBINT =X VRAETIV

LT

T

—

-RCX340-4-

RCX340» P678

| BL:5m |
foc:tom | 32 hO—-SREHRFEEEZ CEESLS L,

| B=%nxsd mEARIY N O—5
X Y#i Z# REi av hO—S[EEEE(VA) EBESE
Py P-LR 225 mm 175 mm 150 mm — TOGS L
Bl E +132° +150° — +360 ° RCX340 1000 ?—‘g'ry I |‘l/?‘2
E—FHi7 AC 200 W 100 W 100 W 100 W Jyrfy_a':rj;ﬁ/';
. . -5 ~ WiEH B SALIVINIE
REME  EELD e ~ wn B SLIUINILE
#Y)ELMIERDBE™ +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
BEEE 6 m/sec 1.1 m/sec 2600 ° /sec
BATMES 4 kg (AR A TS 3 VRS 3kg (F 723 VHEE) X TEEEIL. X, YERD A @j 2 I\%y/\“%(i&ﬂ%‘éé%t‘é%ﬂ
: %2 B9 52 EATEET, (HAERIRRATERE
':::;;‘:’:fj; Tgf”’“ﬁ —— BT 17 (MEV 17 ECBRC S,
L =0 gm X EER< BEEEARET 5013 BEEERTAE
1—YE#R 0.2sq X 10 & (FT2a)aERLTARNE T MY =17 L
1-—YRE(HE) 04 %3 BEV=17)EIBEBRIEE,

BiF) Iv bRE

1YIPRUIYh 2 XA YN Y, Z8)

OXRy b—JIVE

Z#£:35m #A7>32:5m,10m

FHHE

17 kg

VZATIVEEBY =1 7I)V) ISEAWEBT A b&Y
SO O—RLTWRITFEY,
https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROMETY (X YH#H) o

X2, KFA[300mm, EBE S E25mmEE ABERD 7 —FENER,
X3 EIRER RMIEME— XV bA DY NEOREICLUMBEERBNBERESNET,

X4, B AT = UHER(T L—FBRZ A Y FER)DIBE SRR RERTkgEBUE T,
X5, A 7L a AR —YERGRERBL > v 7 M) DIBEIIERATRERIIkgEBIET,

[ YK400XE-4

4-M3x0.5 8L
(RAIRAMTEE DAIERIFEL)

188(R=2 %) _ (49)

60

1—HA5Y 7 6-M4x0.7 FE 8

BERESS Y, woon
RERBHATBGRNCTEL, . 673"
| ~ g (— m—
! —| = o 7 o
- O
© fs
6H7+0012 a9 609 ]
N = B FIMER L
g so0s| || & FeSyasd::
3090 |5 ..
48 175 225 7—LHEERSRA 350 XEAXDZ N/ B 134
(1235) 625 o YEXHZ ) B 154°
512
N P—LAER
] \ BABI530 1—EREAIRIY
(1~10BERIHE)
‘ DEVA
1TRRREREL YT MR 1-HEE1(H42
1—YERE(¢47)
S 21— E3(94B) |
263 =Rk
@VANARA E Eamnn
e 187. o o []
kg 1748 — | 181 = -
i AET TV —— T
124752 - 1% 1 ramloan TUSEBBRA VTS
i) | (]]] S0 R REOY
o | TTose 7 ARy NG £ B
e —|O )
e wmg | B2 | | ﬂ%uo(wmmm) 9 ] 1@ -
s T 2] [ o5 ~Mar—287F

CZITRHCY—IVBRISAIRERICEH TS,

XY = (i
(RELTHE)
FRERETOHEIE
Xéhld LB L REFETEY B

45 45

A\

VeI T B R B BB r LOBBLTIEL,

N—2EEINIA Y THZED
TRBAN-ZZHRL TS,

4-09/ BT EE R27(¥)
*r =SB EHBNTES L,

X1 BAEERFRERA A1t
SMI42%5:SMR-11V-B
E2/:SYM-001T-P0.6(J/&
EEHIFAP-KINZREAR LTS LY,

Al

RCX340> 678 |

507 N



YK400XG

@ 7—LE 400mm MM @ RXTIRESE 5kg

W EN R

| ofvesix Bzazio—s B -y - _ -EPB sz B7rj c;rj D?J‘j -
F:HY B 5L:5m |

SLism | 0> hO— 7§$§;§“EIEE&J <ngc\° RCX340 618

CEESEE

X Y 28 3] av hO—5|BEEE(VA) B SE
Py 7—ALR 250 mm 150 mm 150 mm — JO45L4
ElEEgEE +140° +144° — +360 ° RCX340 1000 ?jg’ ": ;lV/‘_ﬁ
- v
E—FHAAC T 200w 150 W e 50 W 100 W FUSAUES
. T—5 ~ il =X
WiEE  EESR HEM ~ 55 B
#YBLERDEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BaEE 6.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
RATMES 5 kg (IZEHAR) . 4 kg (FF T3 HHE) X ABEEIL. X, YEID A DR MY/ ADHBET ST &
. *2 THIRT DI ENTEE Y, (HFRFIIRATENEHE)
Ay 2A A B TR S BliIv-17L @EV-17)ECS R
. 0 g 229 kgems * FERCBRERANES Sl BEERDEAR
1—YEE& 0.2sq x 10 % FTa) EER L‘Cﬁfexb\i?’ui%ﬂﬂ;t? a7l
1—YEEHE) ¢4 x3 (§§E7:17’)b)7&i§ﬁﬁ< &
BfEY SV MEE 1LYTRUIY R 2 XA YIS, Y, Z8) = 27 (A7 — 2 7 10) [SBHWER T 1 L)
oKy br—JIVE tZ#:35m #A7>32:5m 10m FHUO—RLTWERETET,
FhEE 19.5 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, BEEE—EROETY (X Y8,

X2, KFAME300mm, EE A E25mmiEE B IERDE,

%3, SEInE R R E— A FOBREICK Y MEERMA BERESNET,

X4, AT ARV — IV TS Y DBRHHR. - YERGEER 751 U hBE L AR DISE ISR AT MERId4kgE B

EX
4 Y
YK400XG
142
R190& A 148DBOREIEEE S 1 CBIERTS 780 LR
e 1 BRADYAHN=RIC FEcld, =LAV VN2 RIS
gg_ DaThThEE LA
= I
o g
\|4-09
BV b 4% 5
138 (N—217%)
W 5-8 1-HREADYTI1 05 (1~10E#RT4) 129
5 150 250 7—LHEEFBA380
oAz = - FEBMERETA -2 75 VB, DRy~ TNER TS
661 620 o L DS TAMBREATEZRADTERCLELY,
7—LiEERRA660 (T - Xeixnz b viE:142
613 == - YBXNZRN Y/ LB 146°
1L B
\ 468
428 i 4-M3x0.5 BU(REIR=EAREFRZL)
| _ BRRES S TACIDT AE BRI
7. 1I-YRE (948) || FFEhTEEn
4 57 TT
1-HRE2 (p47)
- 2 R 1-YRISH
2 [ =g 5 e Comee g
S ARLA 167 1 b 7805 o
oi6nrdonllll N oy iem 7 @ AR
. YIMYL 2
L) g 935 i i » E(
- L Z#hdmm £ 4+ \) d B
o 12
0l 7 0 0
2|~ | ZHTREXNR L/ 8 MaP—28F - 28| | 126
54
50 70 20 R27 (r—7 ) B/ dFER) 1385+2
| S S T MABE RN TS, 9‘]
=L mee o / ol 4=l
o \&Fe@e\_ o ® iEs w\&—x%@:mxyﬁnm ‘2’
S S MA\+SBAR-2ZBRLTES L, =
WA A-A 1-¥A5Y7 6M3X05RE 6 499 e Y
ZZICAKY—IVEBIBFAHRERIC 1-YRERER TS5/ B
L BT, )

. 508 RCX340> 678 |




YK400XG

4 ~ N\
YK400XG V—IL 752 DIk
m90&7&148@@wm1aunsmih<Méﬁatu—w
142 DIV INNR=RI F I T—LhV o UN—2ZIZH
- FTOTHESBHLCESL,
(=)} = .e. -
, B EC
- g
A 8
0| e \4—¢9 ,
[s0] 88 R{SMSRIL b AZEERR
138 (R—2 %)
TYUN—%2 1 IRBERATA—2 75V U8 ORY M —ThE Y=L I5VY
(" HFSTBUBIERCEE AN TERSL,
- XEAHZNY /LB 142°
S YA DR RY/NIE: 146
4-M3x0.5 BU(RBERES EATEBFRAEL)
SRS JACIDCAZABHIE
riy HIBNTIFEE
I—HRE (42) i
780.5
I—EE (9 47)
1-EEA
1—HRE3 (9475) DY TS
181 ]~ 10EERTE)
149 9 =
1345%2 o g L
79 181
R 3 DY | 8 st
ol | L2 1 N 13452
== e U7 28] | 126
M4T7—Z85F =)
0 5 BT TR 935 ¢
50 70 20 = o Qf?tb\iﬁiﬁﬁ A E§ ) ‘:L—ﬂ‘ﬁiﬁ!ﬂﬁl?’i'f/q!ﬁb&ﬁ‘
LJ + o o
=y EJQD o@.o/ ® L T *% >
(=)} o
Blel \2rdal o @ il TE| 930 h7-80n
) ) . Py 4
I ~—zEmcE 5
1-HBYY7T 6-M3X05 FS 6 4-¢9 AUTTYALD 04H7 3% 50
CY—IVERIRIRERL %@EZ“?% o
2T, (ST 3
H#ARD RRE
A — J
RCX340> 678 | 509




@ 7—LE 500mm M @ RXTRESE 5kg
W EN R
| oOfveais @ zezto—s - - BAIY M-S *g EPE A7J‘7 thj c;rj D?J‘j Ev
T e R i
F:HY S: BL:5m |

| BLibm_ :l‘zhl:l—%%#i;&iléﬁ%d <71‘éb\° ch34o> |l.li18

CEESEE

X Y Z8h R a2 hO—5 | BREE(VA) EiRSE
Py 7—ALR 250 mm 250 mm 150 mm — JO45L4
ElEEgEE +140° +144° — +360 ° RCX340 1000 ?j%z::;lv’;ﬁ
E—SHA AC 200w 150 W 50 W 100 W FUSAUES
. -9 ~ WEH B
WEHE | EESR REW ~ B
#YBLERDEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
SR 5.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
RATMES 5 kg (IZEHAR) . 4 kg (FF T3 HHE) X ??ﬂfﬁ—?g\ xt fﬁg& ’3,5&‘”;;,@&%% 235 &
. %2 d Z N o -'l-; 2 Ex Gl =~
P %EE(%&E%&E&E?% i, E-’éﬂ? ?;ﬁ a‘:-‘?:!
1—HEE 0.2sq X 10 & (FT2aV) &AL TITRNE T #Mdv =17
1—YEEHE) $4 %3 (BBY_17I) ISR,
BE) I MRE 1LYTZRUIY R 2 XA BMYINX,Y, ZEh) 2 AT (BT = 1T IFEHWERY 1~k
oKy br—JIVE tZ#:35m #A7>32:5m 10m FOVO—RLTWVEETET,
AUEE 21 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, BEEE—EROETY (X Y8,

X2, KFAME300mm, EE A E25mmiEE B IERDE,

%3, SEInE R R E— A FOBREICK Y MEERMA BERESNET,

X4, AT ARV — IV TS Y DBRHHR. - YERGEER 751 U hBE L AR DISE ISR AT MERId4kgE B

7,
' ™\
YK500XGL
21— R200&R2S0DEDAEIEE % % /- CBIEE TS & 7 — LV oY
1 142 N=FRCERYFTOCHESEANTIEEN,
1Y [E 3
\. ° §o -
<
_, g
OAQ
1-HEGADY TR Y 2 2
(I~10EERTE) 30| ] |62 ] vos
01 88\ ipimeriL b 4%
138(x—2F3%)
129
56 250 250 (7—LlEEFFZEA315)

674 L YIUN—22R 63
627 LB FT - EEBEBATA—2 75 SR AR M =T ER TS
TLIRERERR6T3 BT MBEERCE L RADTEE A,
CXBRA DR N/ MIE: 142
YEXNZ /B 146"
481
A\ 441 Fiy 4-M3x0.5 BL(REES E AREERL) ®
|| ESBREy7 TATIOT, !
xErEHRMENTREY W&/
42 % 2
296 57 | il &
277 |a &7 18 78
%Z‘g = 256 27 IF HEF
2431/ D | i‘ ' || 222 7935 J)—Wﬂ
200 = el [j' = o 202 171 (94%) R g [+
= ALERY A - — —HEE(947) - | 1Y <
1515 212 ATRIE R 167 2 = 9 D¥TaARIY
d>16h¢7—8.o1a <l i 1-TEE (848 )\ A | (1 dom e
35 S VINIEB
1y | i NG
i i i ZHEE R Z8Amm LR it S o
i N A I
0 ‘ 0 0
< 28 26
- N\ ZE FREANA N/ B 1515 +2
o N S4. Ry (- TLBNATER) s:l
2 3 T TVTBES RN T LS, oLt
~ X oS © :]
" © : —
M= @ WO\ SZ2BECEA YTV 2ED F72a: _
WEE AA 5 o T N N\tarax—25#RLTES L, I-YRERER 751 VR

:L ﬂmsfﬁ 6-M3X0.5 < 6
Y —VERIIERERICZHT S, 499

w510 RCX340> 678




YK500XGL

e =0 00 N
YK500XGL YV—IL7Z5 2 B4tk
1-YRE3($48) R200& R2S0DEDPIEEE £ 1= CHEETT S E P~ LBV Y
EE (047 .. 142 N=2 R[5 FTOCHESTANTL EEN,
TTRE (04D & = =
© 0 <
D) N 33 g
R 8
1-HEREEDY T2 < &
(1~ 10BEmaE) 30|] |6 ]
50 88 )\ 449
ERIMB L b 4515

138(N—2 %)

YIUN=RR rj

- ERBERETA—2 TS IR ORY M —TIVE Y=L IZVY
HFSTDUBIEEATELLANTER SN,

- XBRANZ /LB 1420

CYEANZ S Y/NTE 1467

4-M3x0.5 ELREEREAABFELRL) =2

BSERE7TATINT,
REBEFIFFRNTZZ N

1-HERE($48)
1—EE2($45) .| 1-vEEE
4

J = DY Ja%9%
VBB (048) W | (L iGEgRas

194
162 —~

147.5 %2

iz

150

R27 (r—T) BT ER)

4
31 T IVETBE BT L&,

70 20 =
L

)\%\\\0 . @@ o’/ ® ‘
P NIO) U
1-YBYY7 6-M3x05 R 6 © © i

TNy VEBIRRERL 249 )

SRR, J
N—ZEECRAYTFVAEDN
RN 2 ERRLT < EEL) BMEED ARE

o ol

[

e

39 39
10

RCX340> 678 | 511




YK500XG cz=n

YK500XG | | [ RCX3404 |
F: &t BL :5m

1300:300mm_] L Jv hO—-SEEREEEE JEE< S0, RCX340» P6T8
| E=%nxsd mERIY NO—5
X8l Yai Z8 RE a> FO—5|REEE (VA) EESE
— F—LR 200 mm 300mm | 200 mm 300 mm — PI=CETR
ElnEEE +130° +145° — +360° RCX340 1700 ?j;z ": ;‘7’;%
T—FH7 AC 400 W 200 W 200 W 200 W A oS s
. -5 ~ WEH B
REWE \EEAR o =
#YiE L ERDBE™ +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BEEE 7.6 m/sec 23 m/sec‘1.7 m/sec| 1700 ° /sec
BRATTREE 10 kg (R .9 kg (V—IL 7S5 > SRMAHR) X AIEEEIE. X, YO XHZ Ny AOHEETST I &
= ; w CHIRT B ENTEE T, (HEBIIRATHHE)
::;;é ;’:jjf:fﬁmﬁ 00'3‘:)2;“2 Bl = 17 (BEY -1 7)) 5 TSR LS,
22 Xgm X BER< BEEEERTY 5013 BREERTAR
1—YER 02sq X 20 & (ATL a3 EFRALTHBENET IV =171l
1—YRE (5T $6 X 3 (BEV= 17 ETBRES L,

BiEU I MEE

1Y) Ivb 2XHRBvINX Y, Z8)

oKy br—JIVE

ZE#:35m A7>32:5m,10m

Va7 EREY =2 7)) I3EHWEBT A b KW
SO O—RLTWeRITET,

AUEE https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
X1, AEBE—EROMETY (X.Y#),

%2, KFEHE300mm. EEFHE25mmEE BB RDOE,

%3, EIREE RBEEE— X2 FOREICKUIMEERBABEBHRESNE T,

30 kg

'd N\
YK500XG
il 300 200 194 ROSRUTS0L 260D BONMSANIE 31 COEETS £ 28
| Sal— ey
—| W YN-RAICTR C! BNTLTIES Y
) ) Iy
= -~ N T R |
= ] SRl
% ~|
1= 1-HBEADY 71405 = .
1= (1~20ERRTE 4611 S
1 . . BIMI0R)V b A7 fERS ~
200(~—2F3%)
54_ 113
g
Z300m1 s
ZkA-7 . . N
g RV UAEREATR NYYUN=F2R
67 652
Z2200mm (P—L R BABE660) (1; .
AL0-7 Pzt 4
fHz ftEokd” 2 AFREMEER
ROSRU 2504 2600 BOBBIEEE £ 1- A5 L 28
ERBA MY Y=V TTIINR=2IC, FIEF, -1
B YN R RS ETOTHES TRINT RS,
89
351 [ )
{ )
%83 I v} —81 ’
5. it =1
B R
e e E ot
19D Ak A GE P ;
N #& L7 ' 5 £ ,
5 ([Lle20n7 $05 1 \
2 /leso ,
oL G E  [ERIRERSOLIESEEEL 1% 3 Pz
¥ g IYREE  ATEDMERE :
=~ IR ) DY 7444 XEiX NN/ SfiE:132°
S 9 - hZEEY14 S (1~0BFERTE)  Yernz b/ SHE147
o ZHTREANZLY/ME 9
f 2
L_u & I
e V. HEEAA
U= JVER 11 F4-MAX0.758 L
o S s 54
7= HAERICA D 0mmELEA ST R (=T 8 g
ZY-IBBRRREEI BN TR, [ o} »7_7(/;7;@5@5%%3\%%)753“
g N .o - I
< .. - R=2EEIEAVTFVALD
= — TRBEAR-ZERRL TS,
M16X2RE20(R oA Fep) ol _YK500XG
10| 132\ M16x2%&20(2 751~ F) 499 2200mmZ FO—2ft Z300mm2 b — 7t

A J

RCX340> 678 |

512




YK5TOXE-10 $Enen

W EN AT
YKS10XE- 10 - 200 - L TRexso4l
\

CHRBLI Y I MIE | BS: &Y | 5L:5m ~ _ = SN} > N
L e oo FO—SZEHREBEEETEESES L\,

RCX340»> P678
X BURERIIEIR U — DA TRYTHIEIHY A,

W EAR

Xi Vil Z# Rl 2> hO—S|RESE (VA &R
P 7—LE 235 mm 275 mm 200 mm — TO55 4
EEER +£134° *152° — +360 ° RCX340 1700 RAYFRL—2
- YE—hFIVUE
E—FHEN AC 400 W 200 W 200 W 200 W Jyr A
AEWE  |mEas T2~ RER B SAIVINLE b
AEM ~ N B SAIUINIE
#YELERDEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
BEEE 7.8 m/sec 2 m/sec 2600 ° /sec X ATENEEEIL, X, YEOD AN b/ NEEBMNT D ETH
BAARER 10 kg (BEEHR. A 723 VR ). O kg (A T >3 I BRI SIENTES T (HFIILRARDBE)
T . Z32it8 ). DA 7oA R ) HAIIY =17 (REV 17 5 TSB AL,
— P X EEE < EERIEERTT 501 B EERTaE
L L Rl 0.3 kgm (H 723 BERLCHERNE T v = 17
1—YRR 0.2s9 X 20 & GEBY=17I) EIBBIEEL,
1—YREGHE) $6 X3 -
BEUIY FRE TYZRUSY R 24NR v/, Y, Z8) Fo L EEY A T LRWER Y A b
e . — va—R Vbt o
oxy bo—JTIE #H€:35m A7>3>:5m 10m https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
FHHEE 25kg

X1, BEEE—ERBOETT (X Y8 .

%2, KFAE300mm. EBEAE25mmiE S ERD 7 —F EER,

%3, EIHER RMIBHT— X 47ty NEOREIC & MBERMS ERRESNET,

X4 BEAE. 4T3 U (TL—FRBZA v F 4. I—VRERETELF v v THR) OIS IRATRER
10kgE B F T,

%5, 4T3 UHE(Y—IL 75 VBT, 1—VESEETEL S v 7 M) OB IEBARMEEII0kgE

o

p
YK510XE-10
g AM3X0sEL
%) Bor = "9 "
VR LRARRTELCES L, i—gggg;&gg;x . (zztg)
- B 20 ~ +0.012 T
1 EE1(068) N‘ :/ AR N
) w7 O X < S| % ) R o
ﬁ—\ml 'Dygs5 B : o 12
i © - : NN
E 96H7 *4012 S\ 409 ‘
) 38 S ML
o 1-HERANLSS 28005 R
S (~sEEMmE)" X N
2 — 45| 105
. T (1)
§ 235 7—LbEERA: 250 XEANZNY/MIE: 142
YBIX )2 /B 154
866 (610)
99
P— L\
5825 /J\ BB 645
) . N R
+ +
2 b
| x—2BUE T x—2BWRIE N H
N 1R
ﬂ}%&ﬂg (- 88 mmme-
1— ~ ATaE)*
BELF Py THHE 40 =
ZLEH 2t ‘
ANYIVAE 2208 D15
ZHRRERR \ 081 ey Ll B
o 75mmER -6 —fr] ( T E SR =]
I‘n— - 153%,\? ‘ | Bg 1~ 125 FRTAE =
e (ZHESAE| &
o 2 L T"; 1215 i
= | NEUHITREE) o )
WERAA  zaFms O = = 0 S0 e
o i 7 M47 -2+ A7 ||9 .
NGB ; =8 I1-—TEREN(P62
fgssam LDAbYIMIE Bl-anTrEl, 28] :L—ggségtggﬁé
e 1778 7
{IEBBRAL) R27(*) N—2BENNIAVTFVALED = =
42.5 512 BOTLEEL,  FTRBIR-ZEBELTLES L,
e BN X1 BAEERTRERSSH SMI375 SMR-OV-8
ot ' %2 BAERET LEHASH SMIZ 22 SMR-
M16X2 B20 ] S S X128
S E>:SYM-001T-P0.6(78
HwEC ERRIZAP-KINEEAL TS,
\ J

RCX340> 678 | 513 W




YK600XGL- 150 - { |RCX3404 + . 4
F:dh) s: BL:5m |

L ELm |k D—%%E;&EIEE = THEE< 2S00, RCX340»> P6T8

CEESEE

Xl Y Z8h R ar bO—35 BEEE(VA) EiRSE
Py 7—LE 350 mm 250 mm 150 mm — 7:I:|75L\
ElEEgEE +140° +144° — +360 ° RCX340 1000 ﬁ%it;g;ﬁ
E—FHAAC 200w 150 W 50 W 100 W FUSAUES
. -9 ~ WEH B
WEHE | EESR REW ~ B
#YBLERDEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BaEE 4.9 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
RATMES 5 kg (IZEHAR) . 4 kg (FF T3 HHE) X ??ﬂfﬁ—?g\ xt ;?@C@E gx(gyxﬂiﬁﬁ%gj; 235 &
. %2 d : N o -'l-; 2 Ex Gl =~
::;;é;::j: /2: . 0.05 kgr:.zs(A(fJSSengcmsz) Sl 37 (HB V=170 & DS e,
: - XBERSBEERZHRTI DICIT. BEEFRTELE
1—HEE 0.2sq X 10 & (FT2aV) &AL TITRNE T H#Mdv =17
1—YEEHE) $4 %3 BBV 17 &EISRBIZE 0,
BE) I MRE 1LYTZRUIY R 2 XA BMYINX,Y, ZEh) 2 AT (BT = 1T IFEHWERY 1~k
oKy br—JIVE tZ#:35m #A7>32:5m 10m FOVO—RLTWVEETET,
AUEE 22 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, BEEE—EROETY (X Y8,

X2, KFAME300mm, EE A E25mmiEE B IERDE,

%3, SEInE R R E— A FOBREICK Y MEERMA BERESNET,

X4, AT ARV — IV TS Y DBRHHR. - YERGEER 751 U hBE L AR DISE ISR AT MERId4kgE B

7,
4 N\
YK600XGL
1-YEE3(945)
142
| ) 1
i ol
< N 28 o
N =i
K3 Q
1-HREEDY TS 30[ [ |62 ]
(1~10& R4 50 88
138(X—ZF5%) 469
ER{IMB L b 48R
129 I o ewn _
e = - FRBESE T2 7S IB ORY N —TIER T
56 250 350 (PLEEREA355) B HT BB ERCE £ EADCIES L,
674 633 XEAXAZ N/ (I8 142
627 F— LS A673 FT - YBAXHZ N/ NIE 146
4-M3x0.5 BURBES EAERFHAEL) R
BigRE> > TRTINT, !
AEBEFIFIROTREEN )
481 T @
44 Fy W% ™~
o || iF &728 118
" 2 57 | 2035 j;w HEF
277 g |
274 = 256
W~ Dn [ i 222 2-EE04R) [
2007 5 AT i] i72 ZVERNGAR)\ FEE) 1—miem
151529 el a < 167 1-YEE3(948)\\P 4 DHTaRIY »
1oy ) o AL LR AL % § (1~10E R
muEm | 8 O | ZWBA GRS, Zkdmm L8 % st My 1515 £21—
0 : L & d © Lnl
0 | 0 2 L oly=
< 28 26 :1_1]
N ZE T A ) (G
HIBROAL 8 R7 (r— BT T
. ’7—7M¢ﬂ§7131i’7§:\’6<7‘:3t\0 1-HYRERER TS5/ pBUHE
& PSS 507020
~ B [c o1
owloq ° ©
B T
BE \ ® @ W
o [ i X—2Em@IC JTT
WL A-A 1-YA5YT EMIOSEEE eil-L SN
__m; Y- VERISHHEI 449
. ) ’ J

w514 RCX340> 678 |




YK600XGL

(YKB0OXGL W—IL75 > SmitiF

1—YEE3(945)
—HEE(

1-YRE(648) ., 142
il = vo :
o N N g3 °
i 2 . g~
2 3
1—HESADY T2 30[[ [62]
(1~10EERTE) 50] 88
138(~—2F5%)

469
BRSMBRIV b 4B

- ERBESBET—2 TSI ORY M —TIE Y-LTTUY
NFSTMUBRBATELLADTER SN,

- XBXHZ ) i 142
FT - YHXHR N/ B 146
4-M3x0.5 BUREIR=EAREFREL) 2
EREEs > TRTIOT, |
REBEFRHFELTCREN |\
’ >
7935 {
H a-vEE(648) I
194 1—HERE(94F) i
162 O e\t R pronies i
1475 %2 ! % s (1~ 10&ERTH) =
‘ 1941
2 | el & - 162
E] DI F .L 8 1475 +2
0 t 02812 0
:’ R
R27 (r=7)&NiTER) $35
—IVEABSERNTEE L, 1-YRERER T 51V PALLE
5070 .20
o =
%IS#@} e ° e
%[g.—\ \ ® @ 930 h7-0021
a- #Wﬁ 6-M3X0.5 RE 6 955 .
ICfi< /—Jbggmﬁmggk —2BEIEATT UL . $4H7"0
EHTLRAL +ﬁm« z%ﬁ&ﬁbt@:a\ SR D HRE
& — J

RCX340> 678 | 515




YK600XG

YK60OXG| | | |ReX3do4| | i
F:dt) BL:5m

1300:300mm _] L Oy hO—-SEEREEEE JEE< LS. RCX340> P68

CEESEE

Xt Y ZH#h R ar hO—3|BESE(VA) EiRSE
e F—LR 300 mm 300mm | 200 mm 300 mm — G
EEEE +130° +145° — +360° RCX340 1700 RSN

E—5HA AC 400 W 200 W 200 W 200w AoSLUES

. E—5 ~ WiEH Ef
REHE |(EESR REE ~ Eh =
#YE LB RDEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BREE 8.4 m/sec 2.3 m/sec‘1.7 m/sec| 1700 ° /sec
RATAMES 10 kg (FEHHHR) 9 kg (Y=L T S5 2 SEFHEER) P Eli’ﬂéﬁg Xt,;iﬁmﬂggjl l\ ‘y/\'%dfﬁ%f%%:t

. *2 5 ZENT o (BT ISR A& EEH

B8y 121051 L 2kg AME 043 se0_ Sl Yo 7 B S AR R,
RMFFSRIEE—x> b 0.80 kgm X< BRERERET B0, BEERRTAS
1-VER 0.2sq X 20 & (F7232) EEBLTHRNE T H#BIEv =17
1—YEE(HE) $6 X3 (BBY_17I) TSRS,
ENfEY I FERE 1YI7BRUIY s 2. AHZ YN Y, Z8) ToATIEEBEY 1 TIL) IFEHWEBY A Rk
oKy br—JIVE Z#:35m #A7>32:5m 10m ForO—RLTWREITET,
EEs 31 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEEE—ERDETY (X.YH) .
X2, KFEABB00mm, EEHE25mmIEE. ABAIERDE,
X3, EIREE RBMIEMEE— X 2 FPOREICK I MEEGRMHN BERESI NI T,

'd N\
YK600XG
1352200 BONBIEE S CBIEE S EP— LTS
I 300 T T NS ST chs sanc et g,
N Bl
Fm?\ ® ® R
8 I 18T% ) = "O“:FE
Tl AT T o]
ifggg ! gigi;) 1 YREADY JI%0% %
—FEE06n (T~20B ) o120 TR 511
1—vEE3(668) i 601 140 BIMI0KIL b 4755
54113 200(8—2 %)
775
2300mm
AN1=7 ] . .
i R-VRAUERRERR Y2 UN\—32R
675
200 652 _
2814 - LB BAS 660
fic
135 D0DBORMESE S CBIER S ET— Lt
YOUN R ALK 35 (O CHIES ERNC R
89 C
== 9
i b BE g ]
N e mam i 1
B 5 T ] F
213 2 T ponl di
2041571 EE I e 1
137642 B S & Gl
o o
o 4
= 40
o498 o .
= O| HIIRAIIPYUIE
N ; & XEANZA N/ @132
o St BELHE 1R Sk stEa
A= ZETREANZ Y/ (B SRR
] (1~20&E R4
"
“/;)I/E(;JHHRE%M4XO.?E}%%
PAVEAIMAES10 4EHE R27 (—JTLRMITER)
P—LTED SRR I I0mmbLEA B AL A A e R <R,
U N ER BRI 2D, 5
< N .o _ s
S / ‘oo b : m R=2BAIGEA S TTVALED
- — Il \+pHIR—2EBERLCLFES L, YK600XG YK600XG
10/| [32\M16x2FE20(2 751 T ) | K- E— il 449 Z200mm2 O—21ttf Z300mmX FO—2 1tk
. J

. 516 RCX340> 678 |




YK610XE-10 $Een

® EAFRHR 10kg
W EV R

YKG10XE- 10 - 200 - -

"RCX340-44| | :

JBLism | 0y hO—S&RBERFEEE TIEE LS,

EISTE I - EET ] - PN - EE i 7M4=1wy7 - u—mwi —%_ el B _
: S Bl B : |

X BRRERFES Y —ARDATRYETHFIIHY T A

10L : 10m

RCXx340» P678

B B mERIY NO—5
Xl Yl 2] Rl arv h0—5BFSE(VA) BESE
P 7—LE 335 mm 275 mm 200 mm — JO45 4
ElEREE +134° +152° — +360 ° RCX340 1700 KAV ML=
— YE—bav2FR
E—FHNAC 400 W 200 W 200 W 200 W Jyr e
REmm | mmas T2~ WEH B SA4IVINVE dhhdin
ER ~ Hh B FA4IVIRIVE
#YELMEROEBE™ +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
BeEE 8.6 m/sec 2 m/sec 2600 ° /sec
BRAAMES 10 kg (IBEEGF AT 3 ). 9kg (F T 3 4™ X O ENEEEIE. X, YEID X W R N/ \%&BINY DZ ETHl
HEEY 1 D5 1 L: 2kg ATMET? 0.39 sec REDZENTEEY, (HHRFIIBATENRE)
RS ERET— A L™ 0.3 kgm? FAIY 1TV BREY 1T TSRS,
12— 0.2sq X 20 XBERCEEERZHRTI DICIT EEERRTAR
J_Z,:z(mg) S X3 x (F 723 & ERLTHRNE T, BllE Y- 17
¢ (BEV=17)EISB LS,
BEYU IV MEE 1YTRUIvbh 2XHZBMYIN(X Y, Z8)
OKRy br—7IVE #B#:35m #723>:5m,10m VIZATIVERBYZ A T7IV) IFEHAWEBT 1 MW
ABEER 25 k FovO—RLTWVEEITED,
g https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BERE—EROMETY (X.YH#) .
X2, KFAE300mm, EBE A E25mmEE B IERD 7 —FENER.
X3 EHER RBMBEE— XV M Ty FEDOREICLUMBRERMNBEREENET,

XA ANBRARF A T2 R (TL—FBRZ A Y FAF I —VESESERBELF+ Y THH OBaEEATHERI

10kgE B F T,
X5, 4T3 UAHE (YL 75 VR, 1 —VEREERETEL LY 7 M) OIBSIEBATRESIIkgs

o

7

[ YK610XE-10

99 v F1tt5)| 86.6
582.5 r;/:# /\
~ \
{tl‘ + 1
o :
1 R=2BUHUE N—2BIHIIE N

4-M3X05 L 2 N
REESEOEREFELL) @y
BERESSTHCI, g
REREFENFENTEEL, t s
o = T =Y
P \\)’f(‘& WEAA ( ~-|2 ﬁmﬁjﬁg)xz
B BB 6E 16~ L2st) (45
991]]99 r: 60 28
93218 1] E,, 2(¢ 675 p71go2S
| EEB BED 1-—HERE1(062 - 11_4 5—53
a 7all 7 !
. ! " S
S/ T $6H7*§0" BEEEE ()
XEAHZ Y/ 142
1-YRERILIY BN N/ SE 154
< (1~8&EEAAAE)* 28+0,05 o
= 45
49 275 335 L EEEEA 330
45T —F@R%
24 YFH (620)
F—L e
BABE 660

1-HERFAIRY
(1~8&FEMAEE)™

A743y: ATvay: N
I1-YRRRE I1-YRRERE L1
HIEL 7 MR FELF Ty iR @V

10

b 2208
X%XWW‘E 204.84
Z8RSER

1. Fm}: J% 2

TL—+8
24y Fi

RIEL
RS ) ICEBHTLEE D,

409/ mNEITFFER
*r=7)WSEE) 4L\T

M16X2 320
RTZAVTE)

vvvvv B 200815 L
1532217 [Tk

(ZHESSB)

78 ¢

2002h0=7 ¢
-$55; x|
hEpen  naruah
it

1-YBE($6E)
1-HEE¢67)
1-YEE3(0685)

N=2EHINIAVTTVAED
TRBIANR-2EHRLTIES L,

X1 BAEERFREGA ST SMI10Y:SMR-9V-B
X2 BAEERFHBHARE SMOR 5 :SMR-12V-B
X1%HEE

£>/:SYM-001T-P0.6(J/&

EERITAP-KINZERER L T2,

iz

RCX340> 678 |

517 W



@ 7—LEK 600mm M @ RXFIRESE 20kg

W EN AT

YK600XGH-

-RCX340-4-

Oty BN B ZE A o0 | - M EAOVh0-5/ B = B 77vavA g #7v3vB @ #7v3avC @ #T7v3avD | ATV3VE /g 0w
= 2001 200mm| I T | [BL:35m iy ZERHE {OPA) (OPEB) (OPQ) (OPD) ©orE)  @77VWTY
5L:5m |

O hO—S>EEREEEZE ZEEL<ZE ). RCX340> P618

[400:400mm| [F: &Y

10L: 10m
BB AR NERIY NO—5
Xt Y ZH#h RE## ar hO—3|BESE(VA) EEAE
- 7—LE 200 mm 400 mm 200 mm ‘400 mm — TOIS L
ElnEEE +130° +150° — +360° RCX340 2500 ?j;z ": ;‘7’;%
E—FHAAC 750 W 400 W 400 W 200w AoSLUES
. E—5 ~ WiEH Ef
REHE |(EESR REE ~ Eh =
#YE LB RDEE +0.02 mm +0.01 mm +0.004 °
REEE 7.7 m/sec 2.3 m/sec‘1.7 m/sec| 920 ° /sec
BRAFMES 20 kg (FREMRRR) 19 kg (V—IL T 5 2 DEfFHEER) X A EEET. X, YDA NI MY /XDMUBET ST E
= 0 *2 THIRT DT ENTEF T, (HERFIIRARENFE)
::;;é ;’:fjf:fﬁmﬁ ?'gisei Bl = 17 (BEY -1 7)) 5 TSR LS,
= *gm X REE < EEBEAREY 51013 BEE IR A
1—YER 02sq X 20 & (AT EFAL TRV ETHEIT =27
1—YEE(HE) $6 X3 (BRBEV .17 EISREE

BiEU I MEE

1Y) Ivb 2XHRBvINX Y, Z8)

oKy br—JIVE

ZE#:35m A7>32:5m,10m

FHEE

Z#h 200 mm: 48 kg Z## 400 mm : 50 kg

YZaATIEEEY =27 IV) IFEHWEBY A MKW
FOVO—RLTWVEETET,
https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEEE—ERDETY (X.YH) .

X2, KFEABB00mm, EEHE25mmIEE. ABAIERDE,
X3, IR EE RBMIEMEE— XV FNOREICL I IMREGRMHI BERES NI T,
X BIDV D N—3 U MODEE - EARZ R 3T SIS ICIIEH & TITERZS 0,

'd N\
YK600XGH
80 400 200 220
1 VRRADYTIRT |
(I~ 0GR Y =
L1 o oy
ol [ 1 E 11 2|Sg
S W STy a) o~
1—FRE1(96F) = 5 T
1-—HRENH67) 0 )
1 YERE3 965 751 170 E{IM127R)V b AR GE
245(R =21
63_128
o o St
—LNVY —AAICHE
2400mm ] £ DR R TR N, 97
ZR0-% EFRBIEHR
%
7 . CgapEmen s N\
2200mm R=VAUIRERRAN Y2 VN\—%2Z -
é%t:l—7 H
-
BABE770 5
8698 \:H:\
L 476 el
240 Wiy
368 il | 9 268
333517 4 339.5
7| = i B
8 I 2 )
273 AT A 2 2y | 5 Ghs
208742 E?ﬂﬁ ﬂ¢25h7-8m1 {50 IS
Nzge L= 2 o o
o A S mronemEs, [ = 8 e St T
s ‘ :
X8 o O 21 e T T
N o L] g, FEENS miE) 51148\ 1y WUIZb/EIY
= ZHTREANZ b/ E 1T MA7—287 \ DyTammy AANANUIMIENS
HFEE A-A (1~20&ERAAHE
o Y= VBRI F4-M4X0.78L E—
TAVERIMAES10 4EHE ATV I TS5 IR
P—LTEN SR U A T0mmLEAS VS
TV N ERIRRBRILAH S, R27 (r— TR/ TER)
54 H-JLEERESEANTLEE L,
® N 1l ; N—2BECRAVTFVRLED
* T | I :FE N\ tahar—25RRLTES L,
— 9200090690
‘ — J i S— 409
15| 136 \M20x2.5:%220(2 754 > FH#) YK600XGH YK600XGH
Z200mmZ bO—2 1k Z400mmA FO—o 1k
. J

RCX340> 678 |

I 518




@ 77— LK 700mm MO FXRHRES 10kg BT o R RO ra 1 Ey o i p TN

W EV R

YK700XGL-

-RCX3404 ||

Dty A B Z8iARO—2 = =T ‘B
= 200:200mm | WEEAIZL | [3L:36m s il LYY
F:&W |

FTVavB @ ATVa C | AT7Va D #T7vavE @ ) Py ==
e

500:300mm | I hO-SEBHRTIERE JEE< LS. RCX340» P618
B BT NEFAIY NO—5
X8 Yl Z# R 3> FO—S[REEE(VA) T
— F—LE 400 mm 300mm_ |200 mm|300 mm — 0554
ElngEE +130° +145° — +360 ° RCX340 1700 ?j‘;z Ilzlgll;;;lf
E—SH7 AC 400 W 200 W 200 W 200 W AoSAoas
. . -5 ~ WiEH Bf
EEEE EESR HEH ~ 5 B
#BYELERDEEY +0.01 mm +0.01 mm +0.005°
REEE 9.2 m/sec 2.3 m/sec‘1.7 m/sec| 1700 °/sec
RATMEE 10 kg () .9 kg (V—IL TS5 > SR X EIBEEIE. X, YEDANZ kv ADUBET ST E
; . = THIRT 52 ENTEE T, (HHIFETRAT I FE)
f:;;ég:jfj:fﬁmﬁ 00'3500::2 HMIIV =17 (BB 17 E BB AL,
L X BER< ESBEARTT 501 EEEEREAE
1—YEiR 02sq X 20 & (AT a3V EERLTHBNE TSIV =17
1—HYERE HHE) 06 X 3% BEBV=17)EISREE,

BiEUIY FEE

1VYIRIIYE 2XARBYINX Y, Z8)

N aT7IV(EREVY =27 ) ISEHWEBT A h&Y

aORy rr—7ILE

E#:35m #A7>32:5m,10m

FOO—-RLTWERITET,

FHEE

32 kg

https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROMETY (X.YH#) .
X2 KFFB300mm, EE 5 E25mmiEE. ABLERDE,
X3, FEIREE RMIEME— X POREICK U MEERBABBRES NI T,

p
YK700XGL
1-HRFADY 72275 (1~ 20EERT4E)
71 300 400 194
| g ‘
> 1 ® @ Lfo‘n &
g elE S = S iaf
Lt | R
(
40/ 120 4-¢11
1—4®E¢ 67 J@ 140 |\BURIMI0R)L bR
1-4RE3(468) et
% 3 200(X=2F%)
775
Z300mm
AbD-7it RoVAUBERR voUN\—%2
675 —— 652
7200mm T-LIEEBEASET710
PANIRY/i Bl
» 89
351 T
I ! 81
253.283 E -
%fg: I ““ Ei%ﬁfﬁﬁ
— 5 — 0 194 XBIA NN/ B 132
12;);6+2 &[A] ‘%‘ , I }gés 148 Yﬁmxmrwxﬁézmr
] | 02007 8y \ZHE RS MM LR 131122 ]
U | \pso \FEERBMEADMIEEELL 4%
oE |\ A=Y IVRY TSR 0 0 ‘0*0
[ o8 5 X —
gy P ) | P 1—4READY 745
g| ZHTRANA b/ B A @4 = AR (1~208 5 8)
l .
o
- Y~ VB 4-MAX07 8L
NMURRS MAES10 4B
P—LTEN SRR IAT0mmELEAS BN &,
CZIAY —IVERIIARERICEH TS, 54
T———t N2 EERFAVTF VLD
o FHRAR-2ERRUTE Y,
EO o
M16X2 F&20(2 751~ ) | K —1
R27(T— )M IF B/ ) _YK700XGL _YK700XGL
T=IEABSERNTEE N, 2200mm2 FO— % 7300mm2 bO— it

EY

RCX340> 678 |

519 W



YK710XE-10

@ 7—LEK 710mm M @ RARIKREE 10kg

W EN AT

YKTOXE- 10 - 200

---Em
|

ONATARABNT A= IRAETIV

HREEA L 7L A - L

ROX3M04[ 1
I vy T B TU—FERA T BAI/RO—S / Y3UA~ e
\

F:&4Y AL BS: &Y 5L : 51 ~ J— S b= -
S AL Yoz | Lm | OV bO—SRBREREE JHEELS 0,
RCX340»> P678
X EAERSEG o — DA TRETHIEIIH Y E Ao
W EAfTHE MERIY hO—S5
X Y Z#h R ar hO—3|BESE(VA) EEAE
Wi 7—LE 435 mm 275 mm 200 mm — JO45L4
EEGEE +134° +152° — +360 ° RCX340 1700 KAV PL—2
= JE—PIATUR
E—FiHih AC 400 W 200 W 200 W 200 W Jﬁ)_j{ AN
. -5 ~ WiEl BR FAIVIRIb T
REMR  RESR pem ~ mo B 5AIUINILE
#YELIERDEES +0.02 mm +0.01 mm +0.01°
BaEE 9.5 m/sec 2 m/sec 2600 ° /sec
BATMEE 10 kg (R A4 T 3 ). 9 kg (F T 3 HE™) X T ENEEEI, X, YBOD X AR b /X EBMNT D2 & TH
B 1 0I5 1 Ln: 2kg ATMRES* 0.42 sec BRI ENTEEY, (WHIISBATBBE)
REBEEE— A [ 0.3 kgm® HEMIV 17N BBV AT EIBSBI S,
T ) XEER BEEEANET D03 EEFEENEAR
HE S 02sq X 20 & (A 723V EBERLTITRNE T H#MEIv 17
1—YEREHE) $6 %3 (BEV-17I)ECSE LA,

BiEY I MRE

1LYTRUIY b 2. XA bwINX Y, Z8h)

axy br—7IE

B£:35m A7232:5m 10m

FHHE

26 kg

VAT EREY =1 7)V) IFEAWEBT A bk
FUO—RLTWVRITET,

https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, BEEE—EROBTT (X.YE#).,

%2, KT AEI00mm. EBAE2EmmIE. BB RD 7 —F BER,

%3, I TR REIBHE— X N4 Dty NEOREICK ) MRERMS DR ESNET,

Xed. BEMR 4T3 A (TL—FRIBZA v F . 1—PEGEETELF v v TR OSSR B AT HERT
10kgE B FT,

X5, A T3 VR (Y=L TS SR, 1Y RGRETEL O T M) OBA I BATRERIIkgE B Y

°

(YK710XE-10

4-M3X0.5 8L
(REBE = EDAARRRAL)
ERREI 7 THTY,
IB 1 REBEFIAFBNTEL, 'y
") X

1—-YEgAIRIY
(1~12&ERTE)

932 oy
s ey
) 1-9BE3($65) 176(~=23%) _ (45)
g & odTlos 1—yREAGH \ | 114 10012 405 60 %
1 ERE968) \| [ = 6H7 0 N
© = T R L [",\‘%
= [ SRR Pk
- o 6 H7 0012 Z
S S ¢ ¢ )= 4-99 3
°° 1-YEREI1S 88 28005 | [ | \TITIMETLE
3 (I~8BEETE)" 3| 05 B ()
XEIANZ MY/ 142°
49 275 435 7— L FEEIRS S A 1400 YEXNZ NI/ E 154"
99 (45 7L —¥EBAAVF )] 86.6
(645)
~ T—L e
Bl FASE:700
~| A—2BYUAIE 5825
L PPEVE EVE
I-VERRE 1-YERRE
FAELSYIMIE | | RELF Ty THE L
o 1-4RERIRIS
2 sy I-EEERTE
i LR ‘! s
XA e 208 ! ] %—260
ZHRAIER ggggw — L L 215
Tl T —1T J 138 1umeR1s =
+2 | — B N =
(Zgﬂ@g?ﬁfﬁ% h73 Y-V AT E#E [ T 130 1~ERETE 2 EwEVS
S5EL 78 -0.021 f’ : 1215 Zlfji&%
Fach) 200200-7 il pevsnes ] E

M47—ZimF

EY
)

NI ZE TR

SN AHR Y/ i@
I1-YR5v7:6-M4X0.7 R 8
ZZICH Y-V BRI HERIC

(

N=2EBREIRBA Y TT VLD
TRBANR-AEHRLCTLLEEL,

/ 469/ BVEITERE R27(Y)

HTLREELY,

*r—JSAB S BRINTEE L,

X1: AAEERFRERNZH SMO£ S5 SMR-9V-B
X2 BAEERFREHAZ SMOK D% :SMR-12V-B

X1 X2HE

E2/:SYM-001T-P0.6(1/%
EERHISAP-KINEREAL TS0,

M16X2 FE20
RIATE

ATvav:
V=I5 DRI

RCX340> 678 |

520




YK700XG

@ 7—LE 700mm MM @ RXFIKRESE 20kg

W EV R

YK700XG-

-RCX340-44| | :

Oy AR B ZE#AND—2 i

AL

BL:3.5m
| BL:5m |

- BAJI/M-5/ Rz N #7vavA @ #7v3avB @ #7vavC @ #7vavD @ #7v3avE d )y
T Y

200:200mm

#00:400mm =5 Lim | Ov hO—-SEERFIEEE JEE< LS. RCX340> 618
W B NEFAIY hO—5

X Yl Z8 R ar hO—5 BREEE(VA) BiRSE
e F—LR 300 mm 400 mm 200 mm 400 mm — PECEIN
ElngEE +130° +150° — +360 ° RCX340 2500 ?}13 Ilzlgll;;;lf
E—HHH AC 750 W 400 W 400 W 200 W HSLUES
. N E—5 ~ WiEH B

ERE  (mESD WEM ~ 5 "
#YIELMEROEE +0.02 mm +0.01 mm +0.004 °
BREE 8.4 m/sec 23 m/sec‘ 1.7m/sec| 920 ° /sec
BRAFIMESRE 20 kg (FR#EMRRR) 19 kg (V—IL T 5 2 DRUFHERR) X AENEREIS. X, YD AN Z My /X\DMBET DT &

EEY A U5 1 L 2kg FTREE? 0.42 sec
RENEFEEME— A2 b 1.0 kgm?
1—YEE 0.2sq X 20 &
I1—YERE(NER) $6 X3

THIRT DI ENTEX Y, (HFFIIRAFEHEE)

MY ZaT7IVEEY =TI
X IBER BREZEENTET DICIT BEE

ZTBREEN,

Y=
(AT2aBERLTITHENE T EHMEv =27
FEBVYZ17I)EIBRIZE .,

BEUIY FEE

1VYTRIIYE 2XARBYINX Y, Z8)

aORy rr—7ILE

E#:35m #A7>3>:5m,10m

FHHE

Z8# 200 mm:50 kg  Z## 400 mm : 52 kg

YZaT7IV(EREV =37 IL) ISEHWEBT A h&Y
FOUA—RLTWERITEY,

https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROETY (X.YH#) .

X2 KFFB300mm, EE S B25mmiEE. FBERDE,
X3, FEInEE RMIEEE— XV hOREICK U MEERBANBEBRES NI,
X BIDV D N\—23 I MOBE - AR Z IR 1 DISEITIIEH £ TIER 2SN

p
YK700XG
80 400 300 220
1-4READY T4 —
(1~20EFETE) ==
° I’\ AEE %go
o
1] 8]
50145 N 4014
751 170 |\BMIMI1270 b AZKGER
2U5(R=2F35)
4-96.68L
63,128
990
Z400mm Im
2h0-%
i
100 RoVAUEBIERR Yo YN\—%2 . -
2h0—
o' 7Ll
BASE770
8698 476 $65
440 — ‘
1358 f! ] =)
. [%s]
3793 D¢ | 1 3395 10l él
8 rEhds b r psas TN 0
273— ACTIITA S 12—y, 519 B | [950h7-00s
208.7+2 NETS o L ] S $95 74
&l s $25h7-9.021 ~ bE
Nap= 55 47
élN%S )L RS DTS ESL S 34
oL 2@ &/ B CREE SO (RS o oF 19
IS (=2
N BfImE)
o oY
g~
o I
B PEVR R PP it
= JVBRU {1 F4-M4X0.758 L
P URRIMARZ10 4ENRE .
P-LTENSRB AN TOMUEASBLE o, R27 (r—TLBNEITEE)
Z Y- EBIRERERICEDH T, T MEABSHBNTIEE L,
[~} or
LU ]
® [ N=2EAINIAVTFTVALED
RIS :% TAEIN-AERRLTCER L
N \ N 499
15 36\ M20x25%8 202 T 51 > T B o] i

=

RIORUTE100£300NB0MEREE £ 1 CBfFR{TO L 28
LREAN YN V=TT VINN=RIC, Il L
YYUN-RRREE ST OTHFSEBNTILE L,

()
V=\NIZvT
HROBEE

EERHIEHE

RIORUTEI00E300NANMHREE F 1 CBtERTD L 78
L8RS =2, Fl 7L

- )
YIUN-%

=TTV IRR=RUL, FER, T
AHEYETOTHESERN T,

g%ﬂ%ﬂ

YK700XG
2200mm2Z hA—2

Y
Y=\I5T
ftoiEs

AFRDIEEE
XEANZ N/ \(1E132°
YEANZ N/ T E152

YK700XG
Z400mm2Z FO— 1%

EY

RCX340> 678

521 w



YK800XG

@ 7—LEK 800mm MM @ RXFIRESE 20kg

W EN AT

YK800XG-

Iz

-RCX340-4-

Oy hAE i ZHAND—o | =L TS5
200:200mm|
[400:400mm| [F: 3"

J r—JIE o
#ECA: L BL:3.5m
5L :5m

BAOMO—5/ M N *7vavA @ #7238 @ #7v3vC @ #7930 @ #793VE Booy vy
el B2 &5

IV hO—>SBREEEE JEE< 21\, RCX340» P618

0L 10m
BB AR NERIY NO—5
Xt Y ZH#h RE## ar hO—3|BESE(VA) EEAE
- 7—LE 400 mm 400 mm 200 mm ‘400 mm — TOIS L
ElnEEE +130° +150° — +360° RCX340 2500 ?j;z ": ;‘7’;%

E—FHAAC 750 W 400 W 400 W 200w AUSLUES

. E—5 ~ WiEH Ef
REHE |(EESR REE ~ Eh =
#YE LB RDEE +0.02 mm +0.01 mm +0.004 °
REEE 9.2 m/sec 2.3 m/sec‘1.7 m/sec| 920 ° /sec
BRAFMES 20 kg (FREMRRR) 19 kg (V—IL T 5 2 DEfFHEER) X A EEET. X, YDA NI MY /XDMUBET ST E
= . w2 THIRT DT ENTEF T, (HERFIIRARENFE)
::;;é ;’:fjf:fﬁmﬁ ?'gisei Bl = 17 (BEY -1 7)) 5 TSR LS,

= *gm X REE < EEBEAREY 51013 BEE IR A

1—YER 02sq X 20 & (AT EFAL TRV ETHEIT =27
1—YEE(HE) $6 X3 (BRBEV .17 EISREE

BiEU I MEE

1Y) Ivb 2XHRBvINX Y, Z8)

VATV EBYZ27I)V) ISEHWEBY 1 h&Y

oKy br—JIVE

ZE#:35m A7>32:5m,10m

SO O—RLTWeRITET,

FHEE

Z#h 200 mm: 52 kg  Z# 400 mm : 54 kg

https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEEE—ERDETY (X.YH) .

X2, KFEABB00mm, EEHE25mmIEE. ABAIERDE,

X3, IR EE RBMIEMEE— XV FNOREICL I IMREGRMHI BERES NI T,

X BIDV D N—3 U MODEE - EARZ R 3T SIS ICIIEH & TITERZS 0,

'd N\
YK800XG
80 400 400 20 R e
1-4READY TI%I5 — TYYN-3 2SN ETOTHESERNTEED,
(1~20E R 2 =
= ;
] [ i \ ° |)\ AEE ggg &,
A1 [ N
= &
50| 145 4914
% 170 | \EMIMI12RIV b A (B T
25(X—2 ) 4 Nl
4-$6658L , AL 1SS IR
A
63,128 7\ 100 :%/
99 140(150)
Z400mm s
Z2h0-7 ‘y(—»)wm*f )
i +0.012 H:WJL%7A ;
$6H7'" B S EFRBfFER
79 i gApE T SN N\—2 -
2200mm R=VRUEEBRR - ¥ 22N 2 itz RIORUTH100& 0DADREIETAS fCERS > £ 78
2hA=7 ANl - e N eV W 3= Ny
Hiz T—LFEER VIOUN-RARS ) ETOTHESERN T,
BABE770
8698 65 ;?
240 L 476 2 “ N
_ 1
4358 I I 99 \\ 268 6%%] ®
3793 l il 3395 519 2.0 g olee &
278 = ] a5 22| = =
- 545 G — ~a
273 Z 9 7 | JSE VNI
219 B | [$50h7-0025 5 SRS Y N
2087527 T ) S (468) J100%.
o2 $25h7-0.021 N ¢95 A .
R / 655 o 140(150)
[miES FERY) ERBRRDAARFRE L < A ()R
0 0 0 ; 75y
RS W (R=2 RO i) oA
8 N [EERE B B iy  GEIRbtEER
IS o W)Y Xax RN/ 8132
S+ ¥ ZRIRRIEA DA o) il Vi1 157
o
U —)VE 31T F4—M4x0.758L
Y RRIMARE0 AERNE
T—LTEN DA TN 10mMmAEASBNE 54 BT (- TR EE)
ZTEAKU - BRI RERI B TS, BB
ATV RRERRREIEN TS H LIRS TL LA
o fleafr N - N=2BAGEA L TTV2ED
w} Hé '*’}'*:i’”'+ ********* S R - I \TDBAN—2ZRELTEE N, d
= ASH seseeel® L 4go YK800XG YKB0OXG
15]1 136 \M20x2.5%220(2 751 ~ T ) - -3 Nl 1 2200mmZ FO— 2400mm2 FO— 21t
. J

. 522 RCX340> 678 |




YK900XG

® EAFRHR 20kg
W EV R

YK900XG-

-RCX340-44| | :

Oy AR B ZE#AND—2 i

A B BL:3.5m
[400:400mm| F:dY | [BL:5m |

- H #7vava B #7vaB @ #7vavc @ #7930 @ #793VE Bogy )05
ol G 5

200: 200mm|
SLism v hO—S&EREEE % JEEL 2\ RCX340» P618
| B=%nxsd mEARIY N O—5
Xl Y Za Rl 3> FO—S[REEE(VA) BESE
e F—LR 500 mm 400 mm 200 mm 400 mm — PECEIN
ElngEE +130° +150° — +360 ° RCX340 2500 ?j;éz Il:lgll;;;lf

E—H7 AC 750 W 400 W 400 W 200 W AoSAoas

. ] £—5 ~ miEt B
wERR  @EAX o =
#BYUELERDEEY +0.02 mm +0.01 mm +0.004 °
BEEE 9.9 m/sec 2.3 m/sec‘ 1.7m/sec| 920 ° /sec
BATMEE 20 kg (FEEHR) 19 kg (Y=L 75 > SRIHERE) X FTENEEELE. X, VB X N2 b/ SDMBET ST &

; - a2 THIRT B ENTEET, (HFRIIBATHEE)
f:;;ég:ff: zl'fffmﬁ ?'gisei HMIIV =17 (BB 17 E BB AL,

2 2 kg KR < BREEERET BI0I. RN EAE

1—YER 02sq X 20 & (A T2 3 ERALTHRNET v =17l
1—HYERE HHE) $6 %3 FBY= 17 &SRS,

BEUIY FEE

1VYTRIIYE 2XARBYINX Y, Z8)

aORy rr—7ILE

E#:35m #A7>3>:5m,10m

FHHE

Z8# 200 mm: 54 kg Z## 400 mm : 56 kg

YIaTIVERBYZ 17V IEBEHWEBH 1 h&Y
FOVO—RLTWVITEY,
https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROETY (X.YH#) .

X2 KFFB300mm, EE S B25mmiEE. FBERDE,
X3, FEInEE RMIEEE— XV hOREICK U MEERBANBEBRES NI,

X BIDV D N\—23 I MOBE - AR Z IR 1 DISEITIIEH £ TIER 2SN

p
YK900XG
80 400 500 220
1-YREADYTITY —
(~wEeRTE) === i
Sliam /@ TN _° i B8y
= i NG| ] o™
1-YEE1(962 = — T
1—HEE 67 - )
Lo Bo1as I\ &z
245(X—2H5)
63, 128
Z400mm
ZhO0—2 r
tis
7200mn R UARREAN
20— 71 #HEB
s F—LHEER ==
BABT710
86 98 ¢ 65
440 L 476
368 [l | 99\\ 268
3335 5 1
3195 ——=F D | I 3395 219 A él
278 ] | 2022 ~
273 R === - o 2545 1 .
208.7+2 = ] <rL Ejifjjgﬁ_“/ 219 o B | |#50h7-0025 EIRUERE
o = /f { $25h73 051 < 695 74 XEBAZ N IE132
NZ = 955 - 54 YEIX A by B 52
L& 88|/ ThycRmBAOmEBELL b= g A
i = o -
XIS i : ~—2 0 1-4BEADY 71205
B [EEEE ) (~0ERERTE
s ZHTRIBANZ b/ (B
g
>
‘ &
o~
B e EV I WV o]
U=)VE {31 F4-M4x0.7:8L R27 (77— B/ FERE)
P UERIMARE10 4EE L e
LT B BB A 10mmEAS KL 54 FIMBABEERITIREL,
AN ER R ERERICED TS D [ =1
{ L A ]
@ : N=2BEEAYTF VLD
Ry B ) \ TR 2EBRLTES L, )
g0000e) 449 YK900XG YK900XG
2200mmANO—StHE  Z400mmARO—2itt
A J

RCX340> 678




YK1000XG

YK1000X6| | | ROX3404] |
5L : 5

400:400mm|  F: &) Ao O hO—-S8BRTEEE TIEEL 21, RCX340> P618
B BT mERIY hO—5
X& Y Z8h R a2 hO—5 | BREE(VA) EiRSE
e F—LE 600 mm 400mm | 200 mm 400 mm — PECEI
ElnEEE +130° +150° — +360° RCX340 2500 ?j;z ": ;‘7’;%

E—5HA AC 750 W 400 W 400 W 200 W AUSLUES

. E—5 ~ WiEH B
ERE  (EESR HEM ~ 55 =
#YIELEROEEY +0.02 mm +0.01 mm +0.004 °
BREE 10.6 m/sec 2.3 m/sec‘1.7 m/sec| 920 ° /sec
BAAMESRE 20 kg (FREMRRR) 19 kg (V—IL T 5 2 DEfFHEER) X A EEEET. X, YDA NI MY /XDNBET ST &

THIRT DI ENTEXT, (HAFFISRAFBEE)

. *2
E:;;é :: 9‘:‘: 2:336111&& 049 sec BV 17 BBV 7L A BB S0,
R Lmtald 1.0 kgm X BER < BREEARTT B0 BEEEREAR
1—YEiR 0.2sq X 20 & (FT2a ) EFERLTHRNET Y= 17
1—HEE HE) $6 X3 (BBY_17I) ISR,

EhEY I v MERE

oKy br—JIVE

FHHE

X1, AEBE—EROMETY (X.Y#),
%2, KFEHE300mm. EEFHE25mmEE BB RDOE,

%3, LInEE RBEEE— X2 SOREICKUIMEERBABEBHRESNE T,

¥ BILDVY L VN\—2 U MOEE - BRHRER IS DIBEICITEHETIER S 0,

1Y RUIY N 2 AHZMWINX, Y, Zih)
Z#:35m #A7>32:5m 10m
Z#h 200 mm : 56 kg Z# 400 mm : 58 kg

YZaATIEEEY =27 IV) IFEAHWEBY A MKW
FOVO—RLTWVEETET,
https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

'd N\
YK1000XG
80 400 600 220
1T VERRDY) 1355 -
(1~20EERTH) S =
L { D
S @ r ° lafe 23,
o~ N
= e N ] i
1-HERE(06S, ' —
1—vEE067) S N o 4k
1 EE3(665) 15,170 :
A5(X—2FH)
63,128
99
Z400mm 1
Zh0-
&
72000 R AUBRERR
PG vall 7
e 7—LEEE
BABE770
86_98
w0 | 476 $65
5368 (I [ 99\\ 268 :
) 3395719 3
393 ) ":!31 ! 11 22T ‘:1
208722 AT (B g — B | 1050 h7 8o i) ]
DS oashr §oprBOIEE g ” (o6 FE2d 1)
oo 0021 095 | &4 1-7EE XEDZ R/ SE:132
L g /L1855 ) 72 68 VEX D2 M 52
oL 2@ o TR Lrm o s b o D =R
58 (R=2 0 21 1-4E5R
BN 1 [EEER BE) 25 D¥7455
S~ i (1~20EERTE)
S TN ) S M47— 28 F
>t
fi& J ‘ B A-A S
= FTYav V=I5 IRfEHE
=)L {17 FB4-MAX0.78L R27 (TR EE)
N URAIMAREE10 4819 -/ BRI
P LR ED SREIC A AT OMMAEAS AN sq Z=ZMIABEPRLCCRSL, [
CIHY -V BRI ARERIC2H TS,
- f vesvew R=ZBEICEAVTFVRED & d
Y ] s BAN— =12
R CLl ) T (I i FARANABRRL TSN YK1000XG YK1000XG
= es00000 469 2200mmA hO—2 4k Z400mm2Z bO—2 1tk
15J 36\ M20X2.5R&20(2 754 &) re——-=ol ¢

RCX340> 678 |

N 524




© EATIMRER 50kg
W EV R

YK1 200X- 400 RCX340 4 : : - : :
7’“5

I O-SEERTIEEE T8 <7:a\ ch34o> I'li18

W EAR

X Y Z8 R ar hO—3|BFESE(VA) BiRSE
P 7P—LE 600 mm 600 mm 400 mm — 7:1373A
Bl g E +125° +150° — +180° RCX340 2500 ?};é: Ilzlgll;;;lf
E—5HAAC 900 W 800 W 600 W 400 W FSLUBRS
N . -5 ~ WiEH Bf G4 IVIRIVMEE | 54 I VTN Mg

Lk L8tk ERE ~ B B B
#YE LB RDEE +0.05 mm +0.02 mm +0.005 °
BREE 7.4 m/sec 0.75 m/sec 600 ° /sec
RATMES 50 kg
2891 V)V 1 Lr: 5kg FIRE 0.91 sec

& ~ 2
ANFINEE2 N 245 kgm < TBES. X, YROANZ by OUEETHT &
1Y 0.2sq X 20 & THIET 52 ENTE T, (HFEIIFRATHIHE)
I1—YERENER) ¢6 X3 HMEIVZaTIVERBY 27V EZSRLES L,
BEU Sy MBE 1UTRUIY R 2XNR R YN, Y, Z8) LR 17 ) AEEWEB A Lt
Ry rr—7IVE Z#:35m A7>32:5m,10m ForO—RLTWEREITET,
AbEE 124 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROMETY (X.YH#) .
X2 KFFB300mm, EE 5 E25mmiEE. ABLERDE,
X3, FEIREE RMIEME— X POREICK U MEERBABBRES NI T,

4 N\
YK1200X
wE T
BEERIL—b
70 600 600 210
2 Bl
1—#EDY 7% YY 2B o> S ¢ 10(FEM16% /mmu
(1-20&ERATE) 2 ST ZRALKEELY
= TR 2TV INER)
2 ] %ﬁ Y lgs 'l SRER REE 12
Lo — i o253
1-HRE1 (662 2 ST %
103 97]]\ 4914 M16X2 BE25
1—YREN(967) - 140 [11] \BAMI2EL bR
1—ERE3(968) 252 -
N=2TE) i vin i
BiEaE
1168 K-y B0 s
g //’/ \‘\‘\ N
Y N
2X2-M4Xx07 q % N
F210(9ERR) Vi \ 830
R y X 783 XY#ANR by E
L \
gl i >+
= %0 " , A ms—Tumsmree) ]
= 1 |2 gy T-IMIEABSEELT N
38142 O mf $10 L frif_rﬁ_‘_:#w 390 <&l MA7—20F L
2 0,01 T I1-HERE1($62) )
625002 | 1 EE2067) 1—FEEADY TI%IY
:3'_ A M16X2 FE25 e 1-HEE3(63) (1-20EERTRE)
£ 7 1gg 4912 67 \
| =55 49 47
0 i T 29 0
= 1615] 0 ~zEEIRALTFIZLED 0
+HBAN-ZERRUTR L,
A J

RCX340> 678 | 525




YK300XGS ez

X BIEETTOT MBIEHHELITHBEHE LS,
SRR
YK300XGS- -150- RCX340 4 |

O7Rw hZS{E - EREREES - PO - e - BTN - Bl AJYhO0-5/ HJRe  QF37vaVA- 27/318 ﬁjJaJC ?ﬁJaJD ZjJSJE 77V
= M ZRIPEEE] - CTRe - PRl - RS szl orn W ore B oro N or) B orE) Mty

(G = D)) 5L:51 ~ 5 oo

U ERET | 10L:'Il-r(1)rn OV hNO—SREREIEEZ ZHEE<LES L\, RCX340» I',ms
AV IN—2
(Rtthi)

N

CESFIER HRRE Y ICIT DT RS,
B BRI A VN =R EZZNENRIEICIRI G I BT ZE 0,
ROLBUMITZT S ERBEDRAICKEI ZTDTIERLLES L,

W EALH

X Y 28 3] a2 hO—35 | BREE(VA) i e
witg | Z_LF 150 mm 150 mm 150 mm — JO55
| EERE £120° +130° — +360° RCX340 1000 KAVK R L—2
E—FHAAC 200 W 150 W 50 W 100 W DE STl s E g
T—% ~ miEte B A4 UmS
WEE | mESR } g
WER ~ Hh B
#YiELuEROBE" *0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
T 1020° /sec (EEARf13)
SEE 4.4 m/sec 1.0 m/sec 1720 Jseod 1 t=2)
BAAMESE 5 kg (1B HER) . 4 kg (F T3 HEY)
B 1 IV 5 1 L 2kg AIMRES 0.49 sec )
REIFSIEME— A N 0.05 kgm? X RTENEEES. YD X 71 X I\'y/\"@fiE’&’s""oﬁ:Zt’G
1—HEE 02sq X 10 & FIBR T D ENTEX T, (HAFRISRATENEEE)
1 YREGIE) - 04 X3 HIIV A7 (EBYZ 17 ETSRIES,
BEY I Y MRE 1L.YTZRUIYE 2 XAZBYINX,Y, Zi#h) VAT (EREVZ2TIV) IZBEHWEBT A~k
oKy br—7IVE #B%:35m #7>32:5m10m FOUO=RUTWREITET, _
AAES 19.5 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, BEEE—ERDETY,

%2, L RBENI25Mm . K FERE300MmmODEEENE(2kg Ik BB RO T —FE—2 3 V),

%3, EIHE R REEEE— A2 FOBREICKWUIMEERBA EEHRESINE T,

¥4, AT 3 ARV VT T DB - YRGB R TS 4 VB LTRSS ISR AT IRE BlddkgE Y
ES

°

'd N\
YK300XGS
1 EEADY 7305
I—YBAEADY 72405 (1~10EER ) 43 (1~10&ERTLEE)
1 YRE2(947)
:L- g ] 1 RE (945
SIS
ﬁ ~AB)— ||~ .
ok 1-YEE3 (945)
12 B-B
1-VEE1 (048 8]\ ez L
1-—EE3(94B) 126
136 FACRAVTF VLD
— S/\ihIFER N—=2R < JTT VR —
. 150 10w S aahabaie, tHBAR-2ERRLTI R, o
381 B
T - LiEER F[ BEEE
pE BAS2410) XN/ 18127
—r iroayy  YEXPRRD/IE32
|8 B L 499 Z8 ERImEmMA N/t
= peMerLh 5 [0 2 =1 ZEEAS(E% 12mm,15mm,18mm,..
EE 1875 4k@m L o 3| CECEEIGmmED)
4 = 148 d6H7EL P W ZBTRImEmA LY/
T TRER N SEEE Imm EB<EET,
A N @EEBsmmEm)
- <] (A-YEREERER TS/ URELERCIRERTEEEA.)
0 t 0o it : ¢z7‘Lc
1% = T ! i s i 501 .
STE——— ! |9 o [+
% I P 1
94 FI AL R 5
142+£2 0\ 21— —) B EEE Q\,\ 60 | 60 !
$16h7 0018 P |
Zh LS P ‘
Szt | 935 b 5L ‘
ZHERERE b =] BB pmEmEaLL) !
ZHamm LS T ~ BiERES S THCIOT. 0 |
- I e KERA-A AEHEFINFENTILE L, i
Z TR ‘
SHARUE [ 1-9myT eMix0s RS 14222
LAY NERRERERI AH AL, 8 |
‘ — Ty
A2 S ’o‘o’ ©
0(—:‘(&@" / \ 7."7’“/3‘/1
&l o oo\ o e, 1-FESRERTSA VPALLSE
U - X A VIN=29A TIRIBEICL TR 380 TT,
. J

w526 RCX340> 678 |




YK300XGS

(YK300XGS

V—IbT 5 DR

1—YEHRADY 71205 (1~10EERFAE) 43

1-YEREDY 710
(1~10EEAEE)
1—YEE (¢ 4iF)
1-YEE(948)

L

Gl

R27 (r—TI BT ER) TRABAN-ZZRRLTILEE,

N=2ZLBICRA VTV ED

XEXNZ Y/ B 1220
YEIX DA N Y/ NUE 132

#A7Toav)

ZEERImEMA hy/\:

Z8@FE=AIE% 12mm,15mm,18mm,...

EESEEYBmmEV)
ZETFRIREMA Ry /X

TRIRZ Y/ MIEZ 1 7Tmmb ES<EE,

(BfEEEEImmTERD)

(A-YBRERER TSV PBUHETIIERTEZBA.)

56 150 150 131 T—7ITHIEEINT
L57_  _47] S
381 381 ,
g (P—LfeERs
T BABE40) P
=
il :
Bl| B 4-¢9
s BAMSFILL X =
EE 187.5 ALEA it
4+ A 6H7 3 [ i
148 $6H7EL i i
| X
= @l N |
0 4 = 3(7$ @
165 —— , , 1—Hi45
??L/ "‘ "¢'35[J I
04
8t o[\ Lﬂ"
< <
14620 T T .
2E% e g oo 4-M3X05 8L
AL 55 -M3X0.5 5
ZhE=ERE ) 3 y i (REESAE O RIEAL)
Z#dmmis, A,A ESREs5. JRCINT.
[l AEABHRDFRVCEED,
<t
ZE T IR N ==
S 1A%y 76-M3X0.5 ZE6
INAL/ 50‘ 0 fo RN T lFee T TN
0
Q2 C) % o o'/ \ ©
| & ,4@
2\1 E;K .. ‘.‘..\\ [ ] / @

C

‘ 1-YREEER TS HBLLS

K AVN=254 TRREEIILTRYFILEDTT,

RCX340> 678

527 W



YK400XGS cxmemse

X BIEETTOT MBIEHHELITHBEHE LS,
SRR
YK400XGS -

Oy hAE ol X3 7

3L:35m ﬁ‘]iﬁﬂémﬁﬂ fEK" (OPA) OPB OPC OPD) OPE )7y

W : EZERffLY
(SHEREY) 5L:51 ~ —5 sp

aRm)) SUism | Qv hO-SEEREEAE JEE< LS, RCX340> P68
AVIN—2
(K )

N

RSB AR ICIT O TSRS,
BT BRI A VN—RZZNENRIEICER G ENT SN,
BOLBRUMAIZTOERBEDRRICEI ETDTITERLSLES N,

W EALH

X8 Y& ZH R ay hO—3| BESE(VA) BESE
B [7—LE 250 mm 150 mm 150 mm — JO55 4
| EERE £125° £144° — +360° RAVKRL—2Z
E—5H5 AC 200 W 150w 50W 100w RCX340 1000 Ve bavek
-5 ~ WEH B USAUEmS
EIE EEAR } S
HER ~ HH B
#YELIEROEE" +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
1020° /sec (BEER{HIT)
= | =Y femmemmt e
=EE 6.1 m/sec 1.1 m/sec 720" Jseold 2/ —2)
BRAAMES 5 kg (IEHF) . 4 kg (AT a4
BEY A OIT 1 L 2kg AIRE 0.49 sec L A 5 - e e
REFSIERE— A S 0.05 kgm? P! BRI, Y ‘(7) 2 NvIRDOTE HgIET
—vEE 02 IO F HIBT 5o £ ACES T, (LI BAT B
=T : d& 3 BTV 17 GEEV A7) E BRI,
BEY I bR 1YTRYI YR 2. XA FwINX, Y, Z8h) T a7 BBV 17 FEHWEBY A h kv
ORy by—7IE E£:35m A7>3>:5m 10m FOUO—-RLTWETET,
AAES 20 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, BEEE—ERDETY,

%2, L RBENI25Mm . K FERE300MmmODEEENE(2kg Ik BB RO T —FE—2 3 V),

%3, EIHE R REEEE— A2 FOBREICKWUIMEERBA EEHRESINE T,

¥4, AT 3 ARV VT T DB - YRGB R TS 4 VB LTRSS ISR AT IRE BlddkgE Y
ES

°

Vs Y
YK400XGS
I1—YEEBDY TR 05 (1~ 10EEHE AT AE) 43 1—HREADY TARIY
- ~10f&kmma)
1—BE2(947)
Q 1-YEEI(942)
1-4EE(H45) bl | 1-YERE3 —
1-YEE ($48) 38| O\ M4T—ZHF B-B
1—9RE3 (4 45) 126L_) =
136
R27(5—T L2/ MlF N=2LBIRAVTFVZED
56 150 250 131 9»@75&@@3% TABAN-ZZRRL T<RE .
57 47 <7’..3L o
! N B s
= 2L M
= BABEN0 69 mse prmomomaEE A CBtEss
S YHR HN=ZUHYETDOTE
Wé‘e‘ﬁ;b\t(f_éb B{EEE
B B 449 ATvav) XEANZ /B 12T
gty L 5| zmEREEmAb YEXHZRU/IE 146
N 187.5 B re— & ZHRRAEZ 12mm,15mm,18mm...
+ g liag  96H7TEL P Pl 8 X CECEETBmmED)
NI | 2R | -ZETRRmEmR byt
G by Ll RRSR b/ EE Immb LB EE,
i Sl S @fEEmmES)
o o9 g (-TRERERTSCmALEETIBRRTE )
0 t L—0 o —
16.5 - - 1 —14.5 : : $27
77 o 1] 35 501, -
3 R "k
= ﬁ—mj a7 =
14242+ ] ] AN R Y tev 60> 60
ZERE ] 6160780 o ese’&"’ 4-M3X05 L |
ZAA1 B o 635 i B SRR DR L) \
%ﬁﬁfmﬂ? - L = BRisREY 5 JATCINT, f
i HEEAA REBEHRDIBOCEE L, . i
A 7
ZETRE 1957 6-M3X05 RE6
ZhRRUIE 070N - R EAE ST, 1422
- G
EN SO ).° T
O\%\* -
SERNS AN J o, ‘1—%&&?@3;17;4»::@1,&&
A VN=254 TRREBICL TR EDTT,
\_ J

. 528 RCX340> 678 |




YK400XGS

[ YK400XGS

E__m S 1-HERE2 (9 47)
143 1-YRE1(04B)
. ET&
12
E_&L“ M47=2i5F HFERB-B
113266 N=2 FEICEA VTV
R27(T— TR TEE) t@ﬁ’d“—xmﬁ
56 150 250 131 TF=Vimgaene  LTKE
L57, A7) ==Y
381 I 381
] (7L fE fm
BABT410)
> - 469
B B 4-¢9 R205&TiE240NBEDMEE S/ CBIERTOE YER
4 EEMSEIL ¢| U/ —h A=Al A ST O LT Rl
1875 A4AXER ) == ~ B fE5EE
4 g H7 R wW(rTvay) XehAHZ )/ SHE:127°
143 $GH7 AL 1,; .zgmfsml_mzw/\ YEX N2 0/ 146"
g B 1| Z#E=fIEZ 12mm,15mm,18mm,...
- &) EESEEFEmmMED)
1 2 -z TFRmEmR LY/
0 T O_lo FOllM © TRIBR N/ HEE 1 Tmmb L E<EE,
165 : : 1—H145 (ByfEgEEAmmFAD)
461 m [ 3 (I-HEREREZ 751 PBLEBTIERTE S EA,)
5] 358 2 C
94 Lﬂ,‘ 7 ¢27¢
98 g 2
b i e
146+2+ 7 S 501, i
s ‘ 53073 60 60 g |
iy asl i
A T A 4-M3X0.5 8L
ZHAmm L5 ] égagﬁgg%&gmasamm 1
v Ll 4 1
i T AEREFHETNIENCLEED, !
RS m |
b 1-¥ASY T 6-M3x0.5F56 0 : :
0, 0N - VER A BERIBH TR, i
+ 146+2
L ENE e N © a4
1 > 00 Bl
A = { o® ’o'o.\ ° j @. 3
U AToav:
1-HRERER 751 PELITE
¥ A VN=254 TERBICL TR 3 6DTT,
J

1—

V—IbT 5 DR

HEGADY 7314105 (1~10EEA T EE)

43

1-4BFEDY TR
(1~ 10EEREE)

RCX340> 678

529 m



YK500XGS cumem

@ 7—LEK 500mm MM @ RARIREE 10kg
3 1
W ERIR
YKS00XGS - 1 1 rRCX340-4-
TfEERER 5 (OPA) (OPB) (OPC’ (OPD)
300 :300mm

FTvavEl IV
(OPE) Ny Ty

W EZERfHLF
L%?;ﬁ%“” = OV NO-SEEREHEEE JEE< LS. RCX340> P6I8
IN—=2R
(Kithis)

X1 EF BB IR T O TS,
B BRI A VN =R EZZNENRIEICIRI G I BT ZE 0,
ROLBUMITZT S ERBEDRAICKEI ZTDTIERLLES L,

W EALH

X Y Z8 R## arhO0—35 BFEEE(VA) EESE

it F—LE 200 mm 300 mm  |200 mm[300 mm — JO55

EEmEEE +105° +125° — +360° RCX340 1700 KAV B I\l/j%
E—iif AC ‘ 400 W 200 W 200 W 200 W 'J;;_;j:fﬂj‘gé K

e T—9 ~ WiEH [EES T

WERE mEsR AEE ~ 5 BE
2B LA EROEE™ £0.01 mm £0.01 mm +0.004 "
=1-$:4:4 7.6 m/sec 2.3 m/sec|1.7 m/sec m%
BARIMEE 10 kg (IEELRR) (9 kg (V—IV T 5 2 JERfGEER)
B A OIT A L 2kg FTREE™ 0.45 sec
RENFFEEME— X M 0.30 kgm? X A BEEIE. X, YBID AN Y /NDBET ST &
1-YER 02sq X 20 & THIRT 52 EN TR T, (HHRIBATHRE)
1—HERE (HE) $6 X3 IV ATILEGERBYZ A7) EZSBIEE 0,
BiE) Iy FRE 1L.YIThRUIy b 2. XHZBYINX Y, Z8) TZATIEEBEY 1T IFEHWERY A Rk
ORy b—TIVE ZE:35m #7232i5m 10m FOAO—RLTWERITET,
FhEE 30 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, BEBEE—ERDETY (X.YH#)

X2, KFEHE300mm, EE A E25mmiEE B IEROIF,

X3, SEInE R REEME— A 2 FOREICK I MEERYMA BERESNET,

X BILDV L YN\=3 U MOEE - BEiFZR (ST DIBEICIIER I TITER SN,

'd N\
YK500XGS
71 300 200
IS
S I o~ —
= g bJ —+
) 1—ﬁm§m
%ﬂ%ﬂﬂg/ D-SUBI% 75
T = (1~20F R A AE) M4T—RIEF
14
474 >4, 113 1= R=2LEEAYTFYALD
Z300mm = 1= +HARAN-2ERRL TR,
| AENRUERBN (406: R~V BIETEE)
2200mm 374 L P—LHEEE - IVETBSEENT 691 1B
2 hO—otHE 1 | gy (Kb . M107)L MER
[l
202 A
\ A
i % bl
H7 [
== 72 BHTAL o | gl Y
50 0 fo! | ,}}u 10 g
0 ﬂ 0o 3 ! = | K
18 I i35 EMIE) 50 g
48] ‘ 42 h
59 107.5 2
515 AT PRSI 1 - A SRR
163502l o] S 1702777 m ' XX 72 I/ VB 107
Z8 Lot "1 [Ne20n7 \ a4y i aE o B |634h780s 158 YEiX A2 /(B 127
gmmis /[N T LRBESD g
8 fHBEEEL
o Z@TFBEANZL Y/ B
VBRI 4-MAX 0.7 L
IRl M4 ES10 4EHE —
oUW/ 7-LTEASMBIFIAI0MMELEAS B,
Y VBB R ERERIC ST, FTUAT TS HER
s N [l e YK500XGS YK500XGS
e / ] e 7200mmXMO—YH#E  Z300mmZO— St
M16X2 R&20 (2751 TE)

= 530 RCX340> 678 |




YK600XGS cxmen

@ 7—LEK 600mm MM @ RXAFIKRESE 10kg

W EV R

YK600XGS - -

Oy A b BsET Jzazso—o 3
200 : 200mm

W : EZER{SLS

(SHBRBY))

300:300mm |

AL BL:3.5m
F:&4Y | BL:5m |

U - B2ER{LT
AVIN—=2Z
(Kithi¥)

¥BSIF 3R T ERBUICT DT EE L,

10L : 10m

BRI RIS A VN —RZENENRIEICE I (FITENT SN,
ROLBUMITZT S ERBREDRAICKEI ZTDTIERLLES L,

W BAIvh0-5/ J B2 QBATvavA
TSR s (OPA)

ar hO—>&EREEEZE ZEEL<ZE ). RCX340» P618

B 17y BRATvavC@ATYa DR ATvavER 7T
(OPB) (OPC (OPD) ©rE)  RXyFU

[ B-Zuns] NEAIY NO—-5
Y Z#h Rl ar hO—3|EFESE(VA) By
sl F—LE 300 mm 300 mm  |200 mm[300 mm — JO55n
ElEEE +130° +145° — +360° REX340 1700 RAVPRL—2
- YE—FIVUFR
E—FHH AC 400 W 200 W 200 W 200 W AU AA
. . |[E—% ~ mEt B4 i
RERE ‘E:E)‘iit .~ e
#YELERDEEY +0.01 mm +0.01 mm +0.004 "
- 1700 /sec (BRR{Y13)
BRREE 8.4 m/sec 2.3 m/sec|1.7 m/sec 1800 Jseol4 /1 1=2)
BRAAIMES 10 kg (BEHEMRR) (9 kg (V—ILT 5 2 DEFHEER)
YA UIVY A L 2kg FTRE? 0.46 sec
REIFFEMRIEE— 4> 1™ 0.30 kgm? X ETBE@EIE. X, YDA PR Ny ADUBET ST &
I1—YERR 0.2sq X 20 & THIRIT D ENTEZY, (HERFIIERATENEHE)
1—HEREHE) 66 X 3 HEMIVIaATINEBBEYZ 17 BETSRBIES 0,

BfE) Iv hRE

1YIhRUIYh 2 XA BYINX Y, Z8#)

aORy b5—JIVE

EB£:35m A7>32:5m 10m

FHEE

31 kg

VZaATIVEREYZ ATV ISEHWEBY A h&W
SO O—RLTWERIFET,
https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BERE—EROMETY (X.YH#H) .

X2, KFAE3B00mm, EE 5 E25mmETE B EROEF,
X3 iR REIEME— X POREICK I MERERMA BERESNET,
X BIDV D VN\=F R MOBE - BRZER (T DB ICIIEH I TITER S,

P
YK600XGS
7 300 300 895 1—HEMAD-SUBIRYY
106 | (1~20& &)
o 451
m
o SN L 4TS
J L < &/ %I'_
. 7 7l
1—YERE1(068) 3—5%@%9 15
1—YREA667) (1~ 20 A7) N 727
1-—¥RE3(968) 1 ¥EE1(468) 159
TreEls6s) R=2 FBIRA YT VA LD
54113 1-sEnoch) HHBAR-ABBRUTLEED,
2300mm *74 AT s e e e,
' R—) SHEBERTN — n ANCY1AN
ZhO—oftx | 439:
2200mm 374 P—LEE
ZO—2fH BAR2)
202
50
0 0
18 135
2 °
8 —= 114
T i 7l 63 ‘
1635%2 A—HR] ) R (X%
S [ No20h7N\2=4y=)L. = )
fﬁégz\%ﬁ A 1650 ?ﬁ /,7'8 107.5
ZERmERE /| S ; 8 1535
L 23 /7 17042
o
Pl zETREANR b B WFE A-A
Y= VIR 4-M4X 0.7 L o
o ) 1MUERS MAES10 4ERE g
S  7-LTENSREIAIATOMMUEASRZE,
TV BRRERERICEN T,
< : ~ [ e
g A A -\ o - . -5
: [A7vay: Y=L ISV IR | YK600XGS YK600XGS
L 10132 \m16x2 2220 (RT54> ) 2200mmANO—%4HE  Z300mmRRO— 2t

RCX340> 678 |

531 W



YK700XGS cmemms

® BAFIRFR 20kg
W EN AT

ykooxes | [ | { FRCXsdo4{ |
W 200:200mm | [@eA: &L 3L:35m IEHERER FIE (OP.A) (OPB) (OPC) (OP.D) (OPE) NyFU
[400:400mm F:3Y ] [5L:5m |

(Bl

)| S Oy hO-S8BRFEEETEEL< LS. RCX340> P6I8
AVIN—2
(Rtthi)

RSB AR ICIT O TSRS,
BT BRI A VN—RZZNENRIEICER G ENT SN,
BOLBRUMAIZTOERBEDRRICEI ETDTITERLSLES N,

W EALH

N

Xl YEh 28 3] aY bO—35 BEEE(VA) EESE
- F—LE 300 mm 400 mm | 200 mm [400 mm — JO0551
ElEREEE +130° +130° — +360 ° RCX340 2500 KAV MFL—2Z
=" e
E—HiHH AC 750 W 400 W 400 W 200 W J;-) _'\ﬁj’é{)'\
. [£—% ~ A B ZT T
RS ‘Eiﬁ)‘iiﬁ REM ~ R BE
BB EROERE™ +0.02 mm +0.01 mm +0.004 °
920° /sec (BERf13)
-
BEEE 8.4 m/sec 2.3 m/sec|1.7 m/sec 180" Jseold VI=2)
BARMES 20 kg (M) 19 kg (Y—IV T 5 2 SEFHEER)
B A OIT 1 L 2kg AIREE™ 0.42 sec
REIFFEENE— %> p* 1.0 kgm? X ABEBEEIL. X, YEDANZ Ny \DHBEET ST &
1—HER# 0.2sq X 20 & THIRT DT ENTEXT, (HRERIIBARBNEE)
1—HERES (HE) $6 x 3 IV AT EREBEVYZ A7) EZSBLIES 0,
BiE) Iy FRE 1LYTRUIY b 2. XA bwiN(X, Y, Z8h) T AT (BB 1TV ISEHWEBY A R &Y
ORy br—JIVE E£:35m A7>32:5m 10m FovO—RLTWVEETET, )
AGEE Z#h 200 mm : 50 kg Z## 400 mm : 52 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, BEBEE—ERDETY (X.YH#)

X2, KFEHE300mm, EE A E25mmiEE B IEROIF,

X3, SEInE R REEME— A 2 FOREICK I MEERYMA BERESNET,

X BILDV L YN\=3 U MOEE - BEiFZR (ST DIBEICIIER I TITER SN,

4 N\
YK700XGS
80 400 300 114
1-HEE3(065 53] 1—tEiGH
— 20 DY 7% 0%
= ) 20% {1~ 208 R FHHH)
= = N
S r—EARINI .lwfﬁgg
” I [ 4] I
19
1—FRE(067) i i 47N\ MAT—R5F
1—ERE3(068) DY 7I%% 219 |
(1~20FE R 4E)
63, 128 l
Z400mm 585 =T 1 RV ALARRERN R=2 LAIRA VTV LD
AbO=TitR (5200 THEAN-REERLTERL,
- {NTLES Y, .
Z200mm 385 g * 299 B IMI2R IV
Z -2t = 6442
< —
—1247 m— m,ﬂ‘;
] L ~ |
98 o8H7BLEE | dd T
35 | 7 JTP eER S
2 a N4 0 kb PUECNE
91 30 (X—2 &
3 ] = 85 BHE) |
1273 yT =l 1373
196323 il I L 86] L9l 1505202]883'%
= Sl T\e25h7 "\ a—+y— L BidaE L(114)] T
" 1 w
B eE | 8 05 \mmucrmmsonmmEsl 2 s
ZHhE R SR | o HIREEHE
mmt% 7l o EELE O ¥ XB A ) B 132
S ZHTF BN b R YEIAHZ MY/ SIE132°
IR A-A
= Y= )VE (IR 4-M4X0.7 L
IUUERS MARZ10 4EMRE
F—LTEN DRI RS AT 0mmBLEADEN &, 4666 3EL
I - BB ERERICEH LA,
g?_’ ca‘l’ﬁ .. ° © pa
R R <
5136 g
M20X2.5 R&20(2 751 )
.

532 RCX340> 678 |




YK800XGS cxmemse

® EAFRHR 20kg
W EV R

YKeoOXeS { | | [ROXs404| |
Oty Rt -l - el - - —- 22 BA7yavAf ATy avBfRATvavclATya D ATyaVEld 7TV
s ol ol v ol el s ) i
&, : : : N = =) - N
U:%gﬁil‘lziww 100:400mm.| Fi2 | Bsm ] 0v hO—S&@REEE A CiEE< 20, RCX340» P6T8
UIN—2
(Kithi¥)

=

LRSS IERBIICIT O TSRS,
BRI BRI A N —REENENRIFE RIS BTSN,
BOLBRUHIZTOERBEDRRICEIEITDTITERLSLLES 0,

N

(s NEAIY ~O-35
Yl Z8 R arv hO—5BFSE(VA) BESE
povre 7—LE 400 mm 400 mm 200 mm [ 400 mm — JOY5 L
ElingEE +130° +145° — +360 ° RCX340 2500 KAV B l/\—%
E—Fii7) AC ‘ 750 W 400 W 400 W 200 W 'J7r f;;f;:é K
" . -5 ~ WEH B e
HEE ‘E:E)‘iit wEm ~ 0 B
B Y58 LB ROBE™ +0.02 mm +0.01 mm +0.004
| 1-%::4 9.2 m/sec 2.3m/sec|1.7 m/sec 7498200, /25;(222/53@2)
BRAAIMES 20 kg (BHEAFR) 19 kg (V—IL T 5 2 DEBRFHEER)
BEY A O 1 L 2kg TME 0.48 sec
REEFSEME— X 1.0 kgm? X AR, X, YD AN Z M/ \DMBET ST &
1—HERE 0.2sq X 20 & ?%UBET@:&h“C;%i?:(Hﬂ?ﬁﬁ%t:ﬁ%ki@hi’g)
1—VEE (BT $6 X3 HMIV AT (EBY AT EIBBIEE .,
BfEU I v hERRE 1LYTRUZY b 2XHRBYIN(X, Y, Z8) YZaT7IEEBYZ 1 7IL) ISEAHAWEBY A bk W
oRy br—7IVE E#:35m #A7>32:5m, 10m ForO—RLTWEREITES,
FHEE Z8 200 mm : 52 kg Z# 400 mm : 54 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BERE—EROMETY (X.YH#H) .

X2, KFAE3B00mm, EE 5 E25mmETE B EROEF,

X3 iR REIEME— X POREICK I MERERMA BERESNET,

X BIDV D VN\=F R MOBE - BRZER (T DB ICIIEH I TITER S,

Ve N\
YK800XGS
80 400 _— izl
I 7EE3(068) Ly
' — B
1-IREAGEH\ |9|5] DyIAss
1-YRE¢62 (1~20& R L)
3
g EARI i ] A :‘3153
- T8 4] @1{7 ~
1—RE($62) —
s 1—YEiRA 19
1—4EE2(¢677) DY TaRTH MAT— 2
1 vEE46E B e | a1 T
63_128
Z400mm) 585 = Rl UHERERR N=2 FEIIA YTV ED
NSNS (520) THBAR-2EBRUTERD,
R (7~ TN BVEITER)
T INETBEBBN TS, 6914
7200mm 385 4-909 BYFIIMI27RI o
2 hO— 71 == 64 fER ]
by @ =
1247 B 1 % kt']
o o Ep i L
% ) $8H7 BL :: %:n D v
o s =N
S = . 0 o b PlERE
5, 30 (=2 a
e s B 655 M)
1273 —#ps S 1505 1373
196323 ] 9 | 8] [79] o803
3= ol [NBHT "\ a—v—imttem [(112)] 2028+2 198
L5 y g ;
R s /|8 955 \EBULRHESOMERELL 2 o
THRREREIC . | o
6mmLg S REHR =] = BT RITIPRE
g In 50 XEANA N/ (B3
ZHTRSEANZ b/ (B VEXAZ I/ ST 147"
WA A-A
— -
o Y= )VB 7 4-MAX07 BL
TMUFAS MAES10 4ENRE #ATYav V=N I5  IBREE
P—LTENSRBIC A T0mmEA DN &, 406681
ZZICY -V BRI ARERICZH LA, q :
S ik -}
1S @ IR <
1536
“\M20X2.5 BE20(2 754 L FE) -
J

RCX340> 678 | 533



YK900XGS cmemms

YK900XGS - - 1 'RCX3404- | - i n -
400 : 400mm F:&Y 5L :5m

(Bl

)| Sime— O hO—-SE@RTFEEEJEEL< S0 RCX340> P6T8
AVIN—2
(Rtthi)

N

RSB AR ICIT O TSRS,
BT BRI A VN—RZZNENRIEICER G ENT SN,
BOLBRUMAIZTOERBEDRRICEI ETDTITERLSLES N,

W EALH

X Y Z# R a2 hO—35 | BREE(VA) BB

Wi 7—LER 500 mm 400 mm 200 mm \400 mm — TOYS A

ElEREEE +130° +150° — +360 ° RCX340 2500 b 7 DTZ
E—F 7 AC 750 W 400 W 400 W 200 W UE—bavrk

) -5 ~ El R A5 ms

REE mEAR AEE ~ B BE
#BYEBLERDEE +0.02 mm +0.01 mm +0.004 °
BaEE 9.9 m/sec 2.3 m/sec|1.7 m/sec 74%%0., /g s:&f%}@%
BAAMES 20 kg (FFHEHER) 19 kg (V—IV T 5 2 PRUFEKR)
B A UIT 1 L 2kg AIREE 0.49 sec
RMEF BRI E— 2> b 1.0 kgm? X THBEIT, X, YMOX AR by SORMBET ST
11—V 0.2sq X 20 & THIRT DT ENTEX T, (HAFIIRARENFE)
1—HERE (HE) 06 X 3 IV ATV (EBYZ 1TV EISRIIES L,
BiE) Iy FRE 1LYIRUIYE 2 XRR BN, Y, Z8) T AT (BB Y= 1TV ISEHWEBY A R &Y
ORy —7JIVR E£:35m A7>32:5m 10m FoVO—RLTWVETET,
AUEE 78 200 mm : 54 kg Z8 400 mm : 56 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, AEBEE—ERDETY (X YH#H) .

X2, KFFE300mm, EEHSE25mmIEE. BIIERDE,

X3, SEinE R RMIBEE— X FOREICK U MREFRBABBRESNE T,

X BEILDV D N—3 T MOBRE - BARZR T SIBEICIIEH ETITERZS N,

4 N\
YK900XGS
80 400 500 114 ) -
I-TREG6E) | 30 oo f
S TRRIP0R A" DY TARIY -
1 BE2(¢ 67 20 |34 (1~20E AT :!
g I VRENG6R 1] = g
c — S i P
2 ARl | a8 ies ) %,
iy N @ 7
1-—YEE1(662)/ e 9
1—¥EB2067 LR Jgﬂmw—zf“i
1-YEE3(665) (~20E ) 219
63,128 ‘
Z400mm 585 . [ N=ZLEIRAVTFVZED
PG R AU (s20) THBANAERRLTCE L,
R27 (T =TI B/ b F£13)
T=IVTBEEBNTEEL, 6-014
7200mm 385 4-¢9 BSIFMI27R 0N
Zha-oft J;\E, EAfE
247 A o
oo * |
o o 2t\
0BH7BL P | 10del = [
o Jn | ¢
35 L 71 ST RERE
NI 0 0 < bk =&
713§ o = 30 (x—2 &
852 5 f 05.5 BftE)
1273 s 137.3
13 AL 5 1505 1863
1963%2 — e L8] 202.8%2
- o [E00207. \a v mtyem
Iy o N
;ﬁézéﬂ\%% S 655 \ @Y EREMERDIEBFAL
bmmiz /| BE 8 =
g = YEANZ M/ VB 152"
¥ ZE TSN b/ B
Y—JVE {13 4-M4AX0.7 L EPPEVID R kP ]
NMUFAS MAES10 4EHR
P—LTED SR IAT0mmUEA SN &,
Y —IVERIZERBERICEH TS,
sl 1l ° b
RN Y T ° Y
1538 \ waox25 25200275178 U
. J

. 534 RCX340> 678 |




YK1000XGS comensze:

@ 7—LEK 1000mm MM @ RAMHREE 20kg

W EV R

YK1000XGS-

Oy AR -IEGEE S - RN -
W : EZER{SLS 200 : 200mm
(SHBRBY))
U EERRffIF
AVIN—=2Z
(Kithi¥)

N

[400:400mm | F:%

\:__
3
fad
1
[&1]
i
¢
z:g

LRSS IERBIICIT O TSRS,

10L : 10m

BRI BRI A N —REENENRIFE RIS BTSN,
BOLBRUHIZTOERBEDRRICEIEITDTITERLSLLES 0,

-RCX340-4| |
N @mayro—S/ N 22 MA vavARATvavBfRATvavcRAT s DRIy avER 7Y
TR FHE (OPA) (OPB) (OP.C) (OPD) (OPE) J\yT U

Y hO—>&EREEEZ JEEL< 21\, RCX340» P618

(S NEAIY ~O-35
Y#h Z# RE aY hO—5 BRESE(VA) BRI
poyre 7-ALR 600 mm 400 mm 200 mm \ 400 mm — TO55 A
[ElEREEE +130° +150° — +360 ° RCX340 2500 KAV B VTZ
E—FiHi7I AC 750 W 400 W 400 W 200 W UE—FIAVTE
- } -5 ~ GER B A4 VS
AERE EEAR AEE ~ 25 BE
#YELERDBEY +0.02 mm +0.01 mm +0.004 °
BeEE 10.6 m/sec 2.3m/sec|1.7 m/sec W
BAAREER 20 kg (IEEHEHR) 19 kg (V=1L TS5 o SBIIHER)
EEY A UIVY A L 2kg FTRE 0.49 sec
RMFFEMAEE— 2> b 1.0 kgm* X EIBNEEIE, X, YD X N2 kv ADRBET ST &
1—YER 0.2sq X 20 & THIRIT D ENTEZY, (HERFIIRATENEE)
1—HERE (HE) 66 X 3 HMIV AT (EBY AT EIBRBIEE L,
BfFU Iy bR 1YIhUIYh 2 XA bYINX, Y, Z8) VAT EEBY =170 FEAWEBY 1 h&W

ORy b—TIE

EE£:35m #A7>32:5m 10m

FHHEE

Z%#h 200 mm : 56 kg Z#h 400 mm : 58 kg

FOVA—RLTWERITEY,

https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROETY (X.YH#H) o
X2 KFAE300mm, EEFSE25mmiEE. ABILERDE,
X3, SEInEE RMIEEE— XV MOREICIUMEERBABERESNET,

X BIDV D N3 AU MOBLE - BAR 2R T SIBEICIIEH £ TITER 2SN,

M20X%2.5 RZ20(2 751~ FE)

p
YK1000XGS
80 400 600 114 1-HEEE ;ﬂ;
Hﬁ@ ~%» DY TIARIY ]
I-YEEASEH) \ |20]44 (1~20EEAT4E 19
= g 1-vmEiloen) 1] it
= c = o
@} ARl | a1 es 2.
NI} @
1-HHE1(962 1—HEGH 3
1-—4BE(¢67) DY 7% 47 \M4T7—235F
1-4RE3(968) (1~20&ER8) 219
A2 LEIHA YTV LD
63,128 R27 (7= BN TABIN-2ERRU T
585 E— LSRR T—IMSABE BT,
Z400mm (
ZR0—2 520
i
- 14 . M
385 449 B MI27R LN -
2200mm 64 2R =
17{%[]_7 < — k)
: {247 R = 1
o q i" i~ {
%8 68H7BL 8 | 1098 | lﬂ &
.y = g g 1]
0 il ] o oli=2 Nl 2 HH
37 5 30 |BAE) IS 7l
715 T 855 $65 L)
1973 = ] 1373
)’ A
196323 ? s L86] 7] T s
\O|
BLgs o (BN 5y L] pg:p]] ] 198
XAy | /|8 955 \ERY ERERADAHEERAEL < 50 h7-502s
TERHERRL J .
Ll Sy == EE g L— YEXHZ R0 (B 152
S| —
~ ZETRIBANZ b/ (1B
o v;mg;{)ﬁwm é-_dwxof@ % 1}2,
= N VRRD M4 10 A@EfE S5 W— S SmA
7L LR BRSIA o OmmEA BB L, [#7>az:9=b75 TRiitH
TR -V ERERRERICEH TR, Rog 0668
al&r S e o po
RN -A “ee ® e bpo
15[ #

RCX340> 678

535 m



@ 7—LE 250mm MM @ RXTIRESE 4kg

W EN AT

YK250XGP-150-

Oy hAfE il ZHAND—2

150: 150mm| [

-RCX340-4-

- RIS - Bl -
S:®&Y

BRI NO-5/ -. R A7YavA-R A TYaVBRATYaV/CRATVaVDRFATIIAVER o v =

IV hO—>BREEEE JEE< 21\, RCX340»> P618

| E=%nxsd mERIY NO—5
Xl Yl Z8i R#f aY FO—S[EESE(VA) EESE
B 7—LE 100 mm 150 mm 150 mm — TJO5S A
EEEEE +129° +134° — +360 ° RCX340 1000 flj\’i‘/ 'l:l:]l;—:":
- ~
E—HHi71 AC — 200 W 150 W g 50 W 100 W P
o -~ =8
WEAE EESR o =
#YIELIEROEE" +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BEEE 4.5 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BATMEER 4kg
YA OIFA L 2kg FTBET 0.50 X ETENEEELT. X, YERD X N2 b/ XDMBETST T &
WEY 1IN 1L:2kg MR = THIRT B ENTEE T, (RHRERATDEE)
EMERINEE o 2l 0.05 kgm FEEVo 17N BBV 17 ETSRELEE L,
il P65 (IEC60529) 1A X BERBEERLRTT 510 BEEERTAS
1—YER 0.2sg X 10 & (A T3V EERLTITANETH#MIEv =27
I1—HEEHE) 94 x4 FRBEVZ17) Z2I8BIEE0,

#@fF) Iy bERE

1Y) Ivb 2XHZR YN Y, Z8)

VAT EREY =1 7)V) IFEAWEBT A b &Y

xRy rr—7IVE

Z#:35m #A7>32:5m, 10m

SO O—RLTWVERITET,

FHHEE

215 kg

https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 FEEBEE—ERDETY (X.YH#),

X2, LT BE25mm K FEBE300mmDEEE(EIS MU BRD 7 —FE—232),
X3, LIREE RBMIEMEE— XV FOREICL I MBEEGRMO BERESI NI T,
KA, P /INSRABRERND D DERIIITHENTRENIKUIMIE T DIEIEICEL T3 ETEE L Eht

<rEED,
p
YK250XGP
) 1-YEE3 (045 . Z OBEBENRIRR &Y & REITIEZE S/
1-YREAIRIS A 4M3X05 FE 5 {1 R Iy S L A N
(1~ 10BERTE r—TL o5 THMZ8131~15) | ATERAGE REBRLOMHBEEL)  35pchitssnict bam.
BALAVEARBBOF vy TENFH TS g - 1 ﬁggagz%ggaggm RAOPVEIFES & & 1= < BiES
3 39 TEan . TOEZMI T NTHN—2
o oW E < 23 LLE)ETOTHfES
S L/Aé b)) e = WTLES,
1-RE(048) —
I-vEEERRLA BaRnEORRELC Ry | 30| L e N[[E00 L e < I
Qe (gan) | 100531 130 |[12 134
ER2(04T) 183 (N2 BT ARF
s6tF 150 100 117
839 i T—LhEERFRA240
809
2
689 TUUN=%2  LRBHEBETA-275 Y IR ORY N —TIhERTTA A
e - — SIS, V=I5 IR TS A AERERCEEEADT
632£10_ LS,
614 = T—LhEERRAR660 XBAHZNY/NIE131°
If YBANZ R 136
z — 510 H 1-ERE(948)
! | [ITEEERRLABEETROBEEL AL,
428
21— YEE (45
51 57 R .
. B " ERALEBADTHEIHEOBIREL TS,
264 = 246 1-YERBIFIY
24— g ‘ I ] 537 (1~ 10BFERTE. 7T IS5 THAZ $13.1~15)
ij 2 BRLALBARTEOF 7Y TERSE TR,
& 98
61
. 32
0 = 0 0 470
s g 28 LR N2 1) E : =
- S S i gt Z8kmm L8
% & %5 TS ZETRIEXANR b/ B R R E A 5 R o
— o Vi V2 Yy S
& 07020 B thRIN- AERRLTLERL. LIRS
BEE A-A e b ]
5 3‘\9 ° 9
] 21-9M5YT 6M3X05 RS 6 Ca— ZHRHRAR
& ZZIAKY—IVERISRRERIC R32 (r—JILB/NHITER) 4611
£ L EHTLEL, F— T EABEERNT RE L,

W 536

RCX340> 678 |




YK250XGP

'd N\
YK250XGP Y—IL 732 {3tk
; 1—YEE3($45) Z DBEBENARR S Y £PTIRZES 0S5 h
A—-HEGRIR Y o 4-M Z ] ) TYIND
;~10§f§%ﬂ§5&’7—7}v7;‘/7“#41¢13.1~15) L VEEvesd (R ﬁéiéﬁ;msa%ém P = L e S e
BLANBAINBOT 7Y TS TS, < , v :
) o & ———— RELRBENTGLIC RADPIMIE 2 1 CHHER
S| 9| i) 7
o [T &b CLEYETOTHEE R
B "4 ) g~ NTLES Y,
1-YERE ($48) == = =
— /B BB 2 30 62 499
1 YREERBLABEINEDEREL TS, o X
1—YERE2($47R) 10]] 53 130 12
183 (X— 2RI TH)
2 N—%2 P RBERETR—2 75 VB DK N — T ER TS
SIS, Y=V ISV INTFET HABERATEEEADT
EBCEED,
XBRANZ MY/ 131°
YEANZ N/ B 136
H 1I-FEE(48)
J L I REEEBLABERNBNERELCIEEL,
1-HEE($47)
1-YERE3(p45 FRLIHADTHFICHIEDERZL TS,
] 1-HEERAIRTS
1-YEEA(948) (1~ 10BEATE. T~ TIN5 THAZ $13.1~15)
BRALBVNVBARREOF 7Y JED S C<EAL,
il
D] 98
65 38 61
50.5+2 - 3 32
0 = 1 0
2 g M47—2HF
995 Ell 035
N=2BAEIIIA TR ED
50_70 __20 S - 28 +RRAR—2ERELT RS,
<t
It L=k
D)ol ~TTTE] [o3007 8
LERNNEY0 N [630h7-0021 =
1-4E5YT 6-M3x05EE6 a— 55 $4H7'0 i
TR IVERIRFERIC  R32 (W—JB/MITEE) 611 K D §
BT, T—JNEIBEERNCEED, = )




YK350XGP-150- -

S | [RCX3404| |
150:150mm | [#&sEA: &L S: &Y 3L:3.5m HHERE s (OPA) (OPB) (OPC) (OPD) (OPE) J\y7U
F:%Y :

S Y hO-SEERTEAE THE LS. RCX340» P6T8

| E=%nxsd mERIY NO—5
X Yl Z#h R ar hO—3|BFEEE(VA) EESE
B 7—LE 200 mm 150 mm 150 mm — ?’DO'EL\
El#a £129° £184° — £360° RCX340 | 1000 Ny
E—#HH AC 200 W 150 W 50 W 100 W PN
N -9 ~ BB B
WERE  EESR N ~ 5 e
#YIELIEROEE" +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BEEE 5.6 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BRAFMESE 4 kg X 1
BEY A UIT A L 2kg ATREE 0.52 sec P E{Eﬁﬁﬁtz;x, Y;ﬁmfnxnz W IND Y;Eé*f 5928
RMF SRt E— A [ 0.05 kgr* S s Eome R,
Lol il ] IP65 (IEC60529) 44 KRR < BEERERTT 31013 BEEER AR
1—YER 0.2sg X 10 & (FT2a)EERLTITANE MY =17
1—HEEGE) 4 x4 BBVZ1T7)EISRBES D,
BEY Iy R 1YTZRUIY R 2. XHZMYINX, Y, Z8) 21 (Y = 1 7)) [SEHWER T A k&
ORy hr—7IER E#:35m #7>3>:5m, 10m Iy 00— RLTWERFET,
AHEEE 22 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 FEEBEE—ERDETY (X.YH#),

X2, LT BE25mm K FEBE300mmDEEE(EIS MU BRD 7 —FE—232),

X3, LIREE RBMIEMEE— XV FOREICL I MBEEGRMO BERESI NI T,

KA, P /INSRABRERND D DERIIITHENTRENIKUIMIE T DIEIEICEL T3 ETEE L Eht
<rZELN

.
[ YK350XGP

1-—YRE3 (945) 4-M3X0.5F& 5
1—HEE4 (948) (REE & DABBERAE L)

1-YEERI1Y
(1~10EERTE. T-TNI70TH4Z$13.1~15)

4% = TETinT 2 OWFEARBER LY LA
AL BRRHEDT vy TERSE Tl 2 - | U TZM ) TRl
X kg 3g et E1Q 7LDV YN=32
_ . NEEEERS <EEb, EIEhaToTHiES AT
IsN 1 ) —| Q < °
A 8 ~
1-¥EE1 (448) — ~ & <y
1 TREEBALLLBFERNEDEREL T REL Y HEIGEN T —" @
1-YRE2 (945 053] 10 |12 134
183 (N—2EfIHTE)
564F 150 200 17
839 o 7~ LIRS A190
809
S|
= NYUN=%2
ERBERETA—2 75 U, ORY Mr—TIERTSA .
632510 NS, Y= IS5 INTET B AERERCEEEADT

ARLEE,

XEANZ S/ MIE 1317

YA NZ N/ MIE 1367

1-YRE1 (948)
1-YEEZFERALBNMERIINEDERRE L T,

7— LhEEE &R A660

510

428

I1-—YEE2 (94

RALIEADTHFICHBDERZL TS,

1-—YEE3 (948)

1-YEfAIXI Y

i (~10BERAEE T—TII5 0 TH1X$13.1~15)

221

1-YEE4 ($48)

1225 BALLEVEARNEOF ¥ v TEDFE T LS,
il %
[5]
= 0 i2 J 82
2 = ZHLESE AN /B ot 6]l |225 $70
. = g Z8iE 8RR Z8dmm L5 MA7—25%F/ 10T 26
B oy BT zMTRE by WE 31
fe 2 = S o
IS N=2BEIEA VT VZLED =2
-~ 50, 70,20 18 TABAR-2AEBRRL RS, - 14y B
W A-A o 916h7-8018
= /SR ’&\ . e .
I 1-9B5y7 6-M3X05 RS 6 —— ZHRERR
i I Y- VERIRREEI R32 (U~ TLBNEITEE) J\4-¢H
e EHCLREL, T VAR ERLTL F L,

RCX340> 678 |

N 538




YK350XGP

[ YK350XGP

1-YERAI%IS
(1~10E6ERmE. TIN50 TH1Z913.1~15)

YV—=ILT S DR
1—ERE3 (
1—REL (948)

048)

4-M3x0.5 & 5
(REIRm & DAIERIRAEL)

183 (N—ZEUIERTIR)

TUVN—R2R

RREEY SV TETINT
REBAEFENIBNT

BELE BARRROF vy JEDSETL Rl < _ |
g <EEQ,
o S alEee.
4 =
1-EE1 (942) ==
—Y BBEISFIRED! S, 30 62 99
IREERAL &L\tautxftiaii?&;tir av;) L Lt e
B2 (47 1053 130 |12 e

==

Y
[

g

ZOBEBERRIRRL Y ©RH
TRZ]MI T NTAN=ZUC,

feld, P=LhYI VN2 2
LU ETOTHESERNT

- PREBERETR—275 U8, ORY M —TIWERTFA .,
JrINT Y= TSV IONTFETAMBIIERTEEEANDT
AR,

XBIANZ N YINEIE 131

YBANZ N /NIE 136

1-YEE (948)
1-YEREZEALESEIHIBOERE LTS,

1-YEE2 (¢47H)

BRELIEADTHFICHBOERZLTESY,

1-YEGAIXVY
(1~108ERTLE. T—TII5 0 THAX$13.1~15)
EALENMSEERBOF vy TENFE T,

98

61
32

N—ZEECEASTFVRED
28 HrIN-2ERRLTES L,

1—4M5yT 6-M3X05 R 6
ZZICRHK Y- )VBRIRERERIC
2HTEE D,

R32 (7—=7)

o )

SHTER)

‘\4-11511

T=TINIABEERNTEE L,

7
L
4
5if




YK400XGP

® BAFIRFR 4kg
W EN AT

YK400XGP-150- - § | -RCX3404 |

150:150mm| [#EsEA: &L S:HY HHEEEL = (OPA) (OPB) (OPC) (OPD) (OPE) N7
F:3Y

Lom | O hO—-S&ERFEEEE JEEL< LS. RCX340> P6T8

CEESEE

X Y Z#h R v bO—5| BESE(VA) EiR5 &
B 7—LE 250 mm 150 mm 150 mm — ?’DO'EL\
EGEE +129° +144° — +360 ° RCX340 1000 '?jlf 'l:l:]l;—:":
E—SHA AC 200 W 150 W 50 W 100 W zya{yﬁj‘%
. -9 ~ WEH B
WEHE | EESR REE ~ B B
#YELEROIBE™ +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
BREE 6.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
Bamman 29 EFEEIT BDANZ fIBEITOIIE
. *2 X O ENEE T, X, YEID X A3 Ny /DAL 59
RESH" P65 (IEC60529) 124 RS A E v RS BRC TS
KIBER BEERENTET DICIS BEEIFNERR
1-—YEE 0259 X 10 & (AT72aV)eERLTITRNE TSIV 7L
I1—HEEHE) ¢4 % 4 (BRBEVZ17I) TSRS,
EEY I FRE 1TYITRUIY N 2 AHZBMWINX Y, Zih) T AT (EBRBEY 2 TI) I WEBS A h &
oKy br—JIVE Z#:35m #A7>32:5m 10m FoUO—RLTWERETET,
FEEEs 22 5 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 FEEBEE—ERDETY (X.YH#),

X2, LT BE25mm K FEBE300mmDEEE(EIS MU BRD 7 —FE—232),

X3, LIREE RBMIEMEE— XV FOREICL I MBEEGRMO BERESI NI T,

%4, /:/ \SEANERBRANNDEAIZITHAENTEE 0 KMIMNIN T DIHEEICEEL T3 E TEB &b
<rZELN

[ YK400XGP

1-YEREAI1IS
(I~0EERARE T-TWI70TH4Z9131~15)

1-YRE3 (947) 4-M3X05 FE 5
212 (REABS & DATBRIE R L)
BHRE75 > /ATINT

BALBL BARREOR vy JERSET RN, i |
s e e — o KERBFEAIRIC
J A X AkEregEe <R3N,
& = o= 3 COBEBABIRL ) LA
—HE 8 P4 MN—2C,
1-VRRL R : Nt R D, PoLBYS IR
T TREERAL A BERTEOEREL AT, ol [Tel\][£6 s g % CEE) zT0ChfEERIT
1—HEE (647 —mene T AR . <FEED
B2 (¢ wollssl 130 L 134
183 (X~ 2BHIEHTH) AEF
117
7~ LiREREA190
. CEEBEBE T2 VI8, ORY Mr—=TJIERTIA 0,
TYUN=HR SRS, Y= IS INFET SRR TEFEADT
632410 e
e v ‘ XBANZ N Y/IE D 131°
7 LIREIREA660 || veozboae: e
‘ 1-YEE ($48)
510 | /IRERERLE BERREORREELT AR,
428 l ! L 1—HEE2 (947)
|
1R (p4m) \ ERLEEADCHEICHEOEREL TS,
- =) B !

1-YERFAIRI Y
(~10BERALE T—TINI50THA1ZX$13.1~15)

280 1—vEE4 (948)

20 BRALBLBEENROT Y TENSETI LS,
D 98
61
_ 32
== 0 0
2 % ZBERRANA N UE . $70
T ZHEAERE, Z8imm LS ol
- 8955 ot ZHTEEA AR b/ E 51
i % N=2BAIEALTFVALD 2
= 50 70 20 0 RN RERRLLESL oS \ 2y BfTEE
a2 YRy 0
- BERAA 3o S 916h7-0ms
it 1—HAYYT 6-M3x0.5FE 6 ° ° SRR
3 CIHSY-VERIRRER.  R32 (U—TVBIEITERE) ZUTHER
i BHTRED, =T VEABS RN TR,
\_ J

. 540 RCX340> 678 |




YK400XGP

Ve p— N\
YK400XGP YV—IL 735 2 DE{$ttk
T = 4-M3X0.5 % 5
Ji;*j;ggﬁ:;j]ﬁg’f NG5 THAZ$131~15) 3 ﬂ;‘ lgitd 212 (RER A E DUAREE L)
~ Age, T— 7/ L~ Py ED - 3
BALALBARARNT U Ta DT CL LD, %%g%%ﬁﬁ%m
= ol \0
= RN g9 ¢ © COBIEEAARERLY LA
7 ) g ™~ Jzimzj/\vp‘«—x
14881 ($49) : = & , é.wﬁoh)f%%a@ai\%
1-YRERER LA BERAENERE LTI, 30 62 | 469 Ny NP <f;g[,\°
1B (04%) EAMBAL b, 4FfER 134
100/ 53] 130 ||12 BREF
183 (X—ZENESHA) -

- PERBFEETR-2T7 VU8, ORY M—TILERTFA 0,
SvINT Y= TS ION TSI AMBIIERTEEFEANDT
ERLCEE,

XBRAHZ N/ IE 1317

YEXAZ N /YMIE 146

1—YRE1 (948)

1-TREZFERLEEEIINEDERZ LT ZE L,

NOUN=FR

1-YEE2 (¢4

RALIEADTHFICHBDERZLTLZE,

TRre =

1-4EERAIRYY
(1~10BERTE. T—TINI50TH1X$13.1~15)
EALAVSEERBOF vy TENFE TS,

98
61
32
0

225
104 .26 935

77— Rl
31
28 N=2B@EIEA T2 ED
FRBIAR-ZERRL TS, <

¢§0 h7-8.oz1
D

5

o~

¥ ¢55 =

36 o o m

ZZIf<Y— VAR IIARUR R32 (r—TJ )/ 4R) 4011 D) =
EHTLES L, T—J TS ERNTLEE D, - 5

RCX340> 678 | 541 W




YK500XGLP

® BAFIRFR 4kg
W EN AT

YK500XGLP-150- )

Oy hAE o Z8#ZAN0—2 B FELYvORE T—DJILE B
150:150mm| [#&SEA: &L S: &4
F5)

OL : 10m

-RCX340-4-
BRAI/AO—S/ B =2 EA7vavAR+7va BRA7vsvCRATvavDRATvaVER 7TV
HiEanEs e (OPA) (OPB) (OPC) (OPD) (OPE) It

Y hO—>&EREEEE JEEL< 21\, RCX340» P618

BB AR NERIY NO—5
Xy Yl Zi#h R ar hO—3|BESE(VA) EEAE
B 7—LER 250 mm 250 mm 150 mm — TOYS A
B +129° +144° — +360 ° RCX340 1000 :ljézl':;l?/—i
- e
E—FiHih AC — 200 W 150 W L 50 W 100 W PN
o -~ =8

REMR \EESR o e
#YIELIEROEE" +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BEEE 5.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BATMEE 4kg

S I& A Ir: 2kg FIHRES 0.66 X AIBEEIE. X, YEOD AN b/ XOMBETSTIE
PR = CHIRT S ENCE S §. (HEBIERATHIEE)
EMERINEE o 2l 0.05 kgm HEIAV 17 BBV 17 RS SEL N,
i P65 (IEC60529) 184 * BER ERERERET 510 BRERRTLE
1—HYER 0.2sq X 10 & (FT2aV)&ERLTTENE I Ev =27
1—HYEEHE) 94 x4 FRBEVZ17) Z2I8BIEE0,
BfEY I v bR 1L.YIRUIy b 2 XHZbwINX Y, Z8) T AT (BT 0TI S WEBY 1 Ry
0Ky br—7 IR B#:35m #723>:5m,10m I 00— RLTWEREFET,
AUEE 25 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 FEEBEE—ERDETY (X.YH#),
X2, LT BE25mm K FEBE300mmDEEE(EIS MU BRD 7 —FE—232),
X3, LIREE RBMIEMEE— XV FOREICL I MBEEGRMO BERESI NI T,

KA, P /INSRABRERND D DERIIITHENTRENIKUIMIE T DIEIEICEL T3 ETEE L Eht

<EEL,
4 Y
YK500XGLP
4-M3X0.5 F 5
(REAR & DAAERREL)
. BEES 7 TATINT
L KERaRARORLC
(1~ 10BERTEE. TIN5 TH1X $13.1~15) 212 <FEEY, - OB EBENERRLY
ERLANBARREOF vy TEDSE T S Hzm ) R CHZ88 S 2 7
S - SR o FEE, P-LhvY
g ) I . © N—RZISLYFTOT
Z Z 3~ ) BfES BTSN,
1-YRE ($48) 55 e
1-YREEFERALENMGERNIBOERZLTEZ, 30 6 EIMBIRIL b AZ (5 ARF ’
1—FERE2(¢47) ol 130 | =
183 (N—Z B8R T %)
IF
56,250 250 n7__ - PRBEBET -2 TS5V IR ORY M —TIER T,
gg% T—LiEEREA160 SENG Y= ITVINFET HUBIIERTEZEADT
S ERCEED,
3 . XBRADZ N/ IE131°
7021 NIUN=RZ 675410 YBIXNZ /B 1467
2;‘7‘ P—LhEEF&EA730 1-—HEE ($48)
)\ 1R 947)
523 1—FREEEALLVBERNBOBREL TS,
=
\\ 441
51 57 FBRALIEADTHRFICHBDEREL TS,
43
P — % 1-4BEAILSY
27550 %g? (~10BERAEE T—INI50THA4Z§13.1~15)
asl 2 @ BRELALBERIROT Ty TEDSE TR,
146 Vi DadAv] 167
133 A TiA
67.5%2 =
o < B
o3 E — )
Z8 LR AN /B 670
~ 825 Ly \ZHERERE Z#immLR 1]
a2y O\ ZHT RSN N/ B 31
i & 50 70 20 28 a—;’éﬁt:t;x ‘/?T‘/Z’JL:%) =4
\HEl SN
/Mu« 2ERELTLES L, o N
B A-A [} = 916h7-§01s
= ey 21
(r—TNBNETEE) \ ZHERTSR
g EZ_ LCfﬁ§‘y—lD§§L3%ﬁﬁ§§lC ’7-7‘/”3?,@]?@73(/\—6 4-911
S SOTLEE, EEN,
& J

RCX340> 678 |

W 542




YK500XGLP

e s =5 ,00
YK500XGLP Y=L 75> SRttt )
4-M3X0.5 R 5
(REEACDEBBERL)
1-YREADI IS bl O P S
(1~ 10EBBTLE. T— TN 55> THZ$13.1~15) 212 AEERmEMIRIT L »
AL AL BEIHROF Y TERSETEL, 8 © COUERIIRALIY
= N I3 |12, Fzld, 7—=Lhivs
8 ) = 22 : é};—*xt:%u;m%/
> 7 ) BRNTLREL,
1-YEE(048) — 8 A8 R BT RE
1I-YEEEERLEEERAEMERELTESL, HRfIMBTL b A ’ )
1—¥RE047) gl jea] TR REF
= 10]|53] 130 |12 o
183 (X~ 2 BIETH)
- PEREBFEE T2 7T UB ORY M —TIVERT I
SHNG. Y75 SN TET SABRERTE SEADT
EECTE0,
XBAXNZ N/ B 131
YIUN—F2R YEIXNZ N/ 146°

1-—HEE1(64F)

1—HEE2 (¢ 477)
1-YREERALEVSERINBOEREL TS,

ERALITADTHFICHBOEREL TS,

1—-YEGRAIRIY
(1~10EERAEE T —IINI5 0 TH1X$13.1~15)

BEALRVMEERFBOF vy TENSHTEE L,

1-YEE3(948)
1-vmEa(p4m)| L

31l

5070 20 28 R=2ABENIIA TV ZED
— THBAN-2ERRLTCES L,
H .
1-HESYT 6M3X05 S 6 R32 (U= T VBN BTER) \ i
TN VBRI RER T VEABSERNT 411 ;
EHTIESL, <EED, §




W E AT
YK500XGP| [ F || | RCX3404{ |

Jr hO—S>&EREEEZ ZEELZE ). RCX340> P618

CEESEE

X&h Y 28 RE ar bO—35 BEEE(VA) EiRSE
B 7—LE 200 mm 300 mm 200 mm ‘ 300 mm — TOYS A
EGEE *130° *145° — +360° RCX340 1700 ?jéft;;_i
E—SHA AC 400 W 200 W 200 W 200 W A5 )ﬁj%
. T4 ~ WiEig B
WERE | EESR WEE ~ 5 =,
BYELMEROEREY +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 7.6 m/sec 23m/sec|1.7m/sec] 1700 ° /sec
Bamman L BEEIS D AN N NBETOITIE
0 %2 X\ SRS, X, YEROD X 712 v /DAL EERE
e caiom
RESH" P65 (IEC60529) fH24 A 7 R TR S ERCEEL
X BEREREEELHRTTDICIT EEFEHTLEE
1-—YEE 0.2sq9 X 20 & (AT72aV)eERLTITRNE TSIV 7L
1-YREGHE) 66 X3 GEBV 17 EIBRIES N,
EEY I FRE 1TYITRUIY N 2 AHZBMWINX Y, Zih) T AT (EBRBEY 2 TI) I WEBS A h &
oKy br—JIVE Z#:35m #A7>32:5m 10m FoUO—RLTWERETET,
FHHEE Z8h 200 mm: 32 kg Z#h 300 mm : 33 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 FEEE—ERDETY (X.YH#),

X2, LT BE25mm K FEBEZ00mmDEEENEES kg rI R B BERO T —FE—232),

X3, SIREE RBIEME— XV FOREICL I MBREGRMO BERESI NI T,

KA, P /INSRABRERND D DERIIITHENTRENIKUIMIE T DIEIEICEL T3 ETEE L Eht

<EE,
'd N\
YK500XGP
1-4REAIZIY
(1~20EERAE,
TIN5 THAZ: 16~ 18) 250
EmLaLEaE S| ,
HROFr Y TENSETE = — S >,
7,4’7,7 —
o B
E1-VEEE
WW“‘%@‘{ ! B0k e
HEDERELT T e
<Ealy, (R=2FH)
P TP e ane,
2300 785 53] 114 151(7— L\ e 5300 L DI e i A
mm L
20—t ﬂ“ o EFRBIFHR
ézli)ounln; g; i ; ; T — (7—L BB B ABE760) ‘
i 479 ‘
= . 373 ll 1-yRERIYY
351 81 L
%4813 W 259 38 S AR i '7'—7/|/~77;/Z*ﬂxi¢16~¢18]
— =] TAEEE K EDITSAN 40 RELALEER
S R ==" 187 gEsCRALTCRAL HRDE o TEhiHCral,
117.6%2 — = XSBHI7—/-UR(96 {-115
S
OB, | lerzh YEEB 7~/ —JA(06) 1
0{'12 e fﬁ 0 M4T7—2iHF =) (3)0
@ 8 £ .
B o= ) H AT L) ) ‘ 0 THIEOEOREEIEL AL, \
g~ -—\’ij 1—HEREEERLELESIE 1 jmiz(‘lmz) 5114 T80 75 NN=Rle, ST —LEV YN3RI
_Leb A g Lygadied 1—FEE3 (063) L) FTOCHES RINT S
—szmﬁmzwws EERDIEHE
L 10021 FEEEBECA-275VUBORYN T ZTF
28 BB TS UALD o | FA85HTO e S AT s BERATE AN T HRCREL
. . FABAR—ZEBRLTES L, 47207 303 o o L3
N / YEXNZ R/ BT
BT J B
R32(T— I B EAR) \aon
- TSR EE LTS
s K EMS 5 7 EIREES EOREFAL
£ ZHERIAR
. J

. 544 RCX340> 678 |




YK60OXGLP

@ 7—LE 600mm M @ RAMIREE 4kg

W EV R

YK600XGLP-150-

- S8 | -RCX3404| |

Oy NS B Zs2h0-o J B HELYYORE —JILE M
150: 150mm| [BECA: &L S:HY BL:3.5m
F:&' 5L :5m

SR EC T - PO  EE RN - EE DT - ER RN - ER YL - ERAEE -
sy (OPA) (OPB) (OPC) (OPD) (OPE)

v hO—S>EEREEEZE ZEEL<ZE ). RCX340> P618

77V
N\yTU

W B mERIY hO—S5
X Y Z# Rl ar hO—3|BFESE(VA) BEAE
B 7—LE 350 mm 250 mm 150 mm — 7:1:17‘51_\
Bz E +129° +144° — +360° RCX340 1000 ?j:é: Il:lgllv’;;lf

E—HHH AC 200 W 150 W 50 W 100 W AP

N . -5 ~ WEH B
WEWW | EESR Lo =
#YELEROEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
BEEE 4.9 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BATREE 4kg o

5 w2 X\ 5 [ W I 592

LSO L] 0.7 sec e e e
RUEFSRIEE— X b 0.05 kgm FHlIv =17 (BEV_ 17 EZSEL EE 0,
L PGS (IEC60529) 24 HOBEE < EREEENET 51013 BEEENE
1—YERR 0.2sq X 10 & (FToaNEERLTHBENETHEEv =27
1—HERE (HR) ¢4 X4 (FRBEVZ217)) &8RSN,

BEUIY BT

1YIMJIYh 2XHRBMYINX Y, Z8)

VZATIVEREBYZ17IV) ISEAHWEBT A &Y

aORy rr—7IE

E#:35m #A7>32:5m,10m

FUUA—RLTWERITEY,

FHHE

26 kg

https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROMBETY (X.YH) .

X2, ET158125mm K FEBE300mmDEEE (I MU BRD 7 —FE—32),
X3, FEImEE RMIEEE— X bOREICKUMBEERBABEBRES NI T,
KA. DPINSEABRERDD D DERIITHENTZE N IKIUSMIT S DIHEIEICEL TISEHZTHEE L Eht

<ITEELN,

[ YK60OXGLP

1-YEERI1I5

4-M3x0.5 &

5%5
(REIFR EDAEBRFEEL)

BRERES SV TRTINT

I-YRYY 7T 6-M3x0.5F 6
ZZIH Y —IVERISAIREEIC
BHTEE,

R32 (7= JIRIETED
=TS ERIT

<RE,

(~0BRRAR. 7—TN5 T4 Z9131~15) 12 b3l
x|
~ 5 ZOBEBANBEREY S
X = g8 ¢ < . RETE, 7—hhvoY
4 gl 7 o g i N=FZUITHYEITODT
1-YEE (948 = Ny : BESEHRLTIES,
HRE (042) 260 134 A AN
I 7REERALEL BASROEREL T LA, ol | |l Nfimer b, asem p— 609 ‘I“l'
1-YRE2 (94%) s | = !;;u:;,'1
183 (< 2BHIEHT3H) ‘M%b
Sf 250 350 17 ERBEBATA-275 VU, Oy M—TLERTIA .
> 7 LEEIREA170 SIS, -l ISYINTHT BABGERTEIEADT
= EECEED,
= XEANZ IR 131
702 NOVIN=F2 675+10 Y8 ANZ N YNE : 1467
674 7—LiEEEEAT740 T
o & 1-YRE (948)
1-HEE (947)
523 I REERALELBARAROERELTIEAL,
=
. 441
gl | s AL BAOTHECHBOBREL TS,
23
26 48 1-YREHIFSY . ‘
Oy — 256 (1~ 10BBRTE. T—TN o5V THAZ$13.1~15)
a6 22 0 EALBLBEEIEDF 7y TEDSETI AL,
146 IS 167
67 513; A A g
= ~ LH 8
0= - 2l0
ZHESE AN N 0 It N7
825 b, ZHR=ERE, ZHimmER M4y— 287/ 10/ 1] 126 970
- N ~ ZHT Rt A N2 N/ WE 31 L1
o %
= 28 N—ZEBECEAYTFVRLED 9 138
N p [ T TRBAR—ZEHRLTLES, = SN Y — VS EEE
0
W A-A 3 = 916h7-0.018

\4-¢11

ZH SRR

RCX340> 678

=

545 N



Vs

YK600XGLP

YKB00OXGLP Y—IL 75 JRIfHEHR

1-YEERI4LIY

(1~ 10EERTE. T- TIN50 THAZ913.1~15) 212

4-M3x0.5 RE 5

(REIFER EDAEEREEL)

BALALBERATBOF vy Tah SE TR, o
s (@ —— = R
. 4 3~ @
1-YEE! ($48) N4
1-TREERALRL FERNBOREEL TCEEL, SR b 4k :
1-yBE (045) 0.0 E— L
10]] 53] 130 |12
183 (=2 BIETH)
YIVN=22

28

BRRE > TRTINT
?%g%ﬁ%ﬁrf@b\f
(1

COEHEENARAL )L
S NN
N=RZUCHYFTOT
BESERNTIES LY,

i
o AN

P;H_;!'

CERBEBRET-275 VU8, DRy M—TIETIM .

YN Y=V ISVINTFETBUBRERATELEANT
BTSN,

XEANZ N/ E 131
Y& ANZ b/ MIE 1 146"

I1-YEE (94F)
I1-—YEE2 (¢47)

I-YREZRALENESRHBOEREZL TS,

ERALITADTHFICHBOEREL TS,

1-YEERAII Y
(~10&ERAEE. 7—TINI 50 TH4Z$13.1~15)

R
oo
NN [

N=2EBEICRA T VZLED
TRBEAN-ZEHRLTLLEE L,

8

% -] ]
R32 (r—TLRIETEE)
T—TEABEERC

2Eb,

AR5 Y7 6-M3x05 RS 6
CZIY—IVBRISGIRER(IC
EHTLES N,

L g1

BEALBBERFIEDF vy Tan St TS,

$30h7-8021
04H7 8% mL

W 546

RCX340> 678 |




@ 7—LEK 600mm MM @ RXAFIKRESE 10kg

W EV R

YK600XGP-

F || ROX304( |

[300:300mm ]|

Y hO—>EBREEEE JEE< 21\, RCX340»> P618

Ot w NAs i B zanZ ~O—2 B y—JILE @ EBAEIVM-5/ B = - EPPEVZY - EPPEY:] - EPPEVL - B P40 - YA - T
- 200 200mm | FB) BL:35m = i kel RGOS (OPB) (OPC) (OPD) ©opE) _ l77VIWwTY
L:5m
[MOL:10m |

B B mERIY NO—5
X Y Z#h R# v hO—5|BEEE(VA) BESE
LS 7—LE 300 mm 300 mm 200 mm ‘ 300 mm — TO55 AL
Bz E +130° +145° — +360° RCX340 1700 ?J{:é) I|:I:\|17/~_;|5
- ~
E—5HH AC — 400 W 200 W - 200 W 200 W ASLUES
g . -~ B

ERE EEAR WEM ~ B e
#BY5E LIEROBE™ +0.01 mm +0.01 mm +0.004
REEE 8.4 m/sec 23m/sec[1.7m/sec] 1700 ° /sec
RATMESE 10 kg
EEY A 251 In: 2kg FTHREF2 0.56 X ABEEIL. X, YDA HZ MY /XDMBET ST &
MR — 1~ P?a" o THIRS 52 EHCTEE T (HFRABATBEHE)

diid 4 -3 kgm BEMIIV 17 (BEV 1T ETSRIES L,
Ll il IP65 (IEC60529) 1 X FEER < EREIEANET 51013 R
d—HER 0.2sq X 20 & (FT2aV)EERLTUTRENE I SHMIv =27
1—HERE (HER) $6 X 3 EBV-_17I) EIBRBIEE 0,
BIFY 2 bRE 1LYIrYIyh 2XANRPYINX Y, Z8) TZATI BT A7) [FEHWEBY A &Y
ORy r—JIE E#:35m #A7>32:5m,10m FovO—RLTWVEEITES,
FHEE Z8h 200 mm: 33 kg Z#h 300 mm : 34 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROMBETY (X.YH) .

X2, ETB825mm K FEBE300mmODEEEN(EES (CkgrIR B BRD 7 —FE—232),
X3 S E R RMEMEE— X bOREICK
KA. DPINSEABRERDD D DERIITHENTZE N IKIUSMIT S DIHEIEICEL TISEHZTHEE L Eht

UINREGBHEERESI NI T,

(1AM
4 N\
YKE600XGP
1-EEAI 05
(1~20FERAATHE,
TIN50 THA2:$16~$18) 250
FERALLMESIE ﬁ
HROF Y TENFE TS, ~
g e T SR
g —
E1-YEER — 120 4-911
ﬁmbﬁlb\%@[ 62, RFIMIOR)L MEER
ARDEERELT 222 1116
<FEb, (K=2F3&
HEI35E200BONBRSE S CBFETSE,
:m§m77//ﬂ« 2o, FRRT7-LAVIIN=32l /1277
81 300 300 176 L) ET ORI RN TR,
53 114 151(7—LhEERSA300) EFREERRE
Z3|E)Omn; &gs —
AN R I
7200mm 685 (,7 (QO_L\ BABE760)
2 hO—tx Ii ?/—\ 7—LhEER&REASHS760
| 479
‘ ) 1-4EREI17Y
351 = = 373 (1~20§Wﬂ§€\ 3
283 % r=IWI5I T Xd 16~
545 259 F-2EEE K EDIDSAL EALALEER
o 187 BETHIELTCRR, HBOFFY TENSE TS,
; 120
7642 72p7 471L91] 159 i
olggl &% 0 3
<] & E 30
B 0
i~ 1-YREEBALEEER TEISL200BORARIE L CBFES

HEDERZLTLSEL,

Vi L N N I - VI A SAZAE S {n
UE ) FTDCRESERNTE R,

EANR=R 28l o = . — . . N

— S 0021 LRBEETA-277 VB IRIM T2 TFA

. j ; © 25H7 0 SISHFETHUBIERCE S LAOTIRRCR SN
S . 97207 Bo3 XEANZ /132
4911 YEA DR N/ iTE:147°

R32 (=TI B/ EAR)
T=7EFBEERNTIEE Y,

XEMSSY THBIIRERR EDAABREL
ZEhEIRRIAR

=

RCX340> 678 | 547 W




YK600OXGHP

@ 7—LEK 600mm MM @ RXFIRESE 18kg

W EN AT

YK600XGHP -

F -RCX3404| |

DRy N N 782 ~0—2 —F@— s—JIE
200:200mm| |F: 3% BL:3.5m
[400:400mm| 5L:5m

OL:10m

BAIYNO—5/ N - - B B B BB ey
Bigai | e 5

Y hO—S>EEREEEE ZEEL<ZE . RCX340» P618

W EAHE @RI hO—>
X Y Zih R av hO—5|BEEE(VA) EESE
B F—bLER 200 mm 400 mm 200 mm ‘400 mm — 0954
El§EEEE +130° +150° — +360 ° RCX340 2500 ?{47 ~ b l/‘—Z’
E—SHA AC 750 W 400 W 400 W 200 W J?J'-E‘/_'E':f:”zvﬁj%'\
. T4 ~ WiEig B
RS EEARR WEM ~ B e
#YiELEROIBE™ +0.02 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 7.7 m/sec 23m/sec[1.7mfsec] 920 /sec
BARMES 18 kg )
BEY A UIT A L 2kg ATREE 0.57 x ATENEBERIS. X, Y?E(DX??Z Ny NDRBET ST &
ARt - b,?s“ o THIRS 57 ENTEE T (AR RA B EE)
Lt L O kgm HEEIVZATIL(BRBYZ 1T EISBIEE L,
REZR IP65 (IEC60529) 1% X AEER< EREIEANET 503 BEEENEAS
1-—YEE 0.2sq9 X 20 & (AT72aV)eERLTITRNE TSIV 7L
1—HEE(HE) $6 % 3 (BBV_17I)EIZSBIES 0,
EEY I FRE 1YI7PRUIY s 2. AAZ YN Y, Z8h) T AT (EBRBEY 2 TI) I WEBS A h &
oKy br—JIVE Z#:35m #A7>32:5m 10m FoUO—RLTWERETET,
FEHE Z#h 200 mm : 52 kg Z#h 400 mm : 54 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 FEEE—ERDETY (X.YH#),

X2, LT BE25mm K FEBEZ00mmDEEENEES kg rI R B BERO T —FE—232),
X3, SIREE RBIEME— XV FOREICL I MBREGRMO BERESI NI T,
KA, P /INSRABRERND D DERIIITHENTRENIKUIMIE T DIEIEICEL T3 ETEE L Eht

<REE,
'd N\
YKG600XGHP
1—HBEAIRIY
(1~20&EMAALE.
T=INIZVTHAZ:$16~¢18)
EALELBAKR - 275 .
ABOFPY TEFE TS, = 2,
ST e ool B LN S
— g o~
EI1-YEEE [ 1-HRE($62) T o
fERLAL AL [ 1—YEE2 (¢67) . .
(1EDERELT L T—Y&E3 (663) 7 260 P BT FM1278)L MERER
<fE&ly (R E)
90 400 200 201 . e
S 1757 LRI A30) U U e
Z400mm 1000 H«—ﬂ L3O CHESERN T RS,
2 O—2fHE ; ‘ EFRBEEE
2200mm 800 i 813 -
A —J (=L BB RASE920) !
)= | ¢
— 476 | .
il ) iRy
3681 ‘ B (I~0EEETE.
324 — L 3395 BHESEE) 3 TIN5 THZ416~418)
S W_Jgf 2545 T DTN BELGBEE
188.7+2 == 219 fEFTHIZLTRED, FHY B0+ TEnseTCran,
- ho0h7 XU 7=/ —B(06) bt g 128
p % YEEST 7~/ —R(06) 80
0lZ ik 0 M47—2i57 S/A%% b b
& ;L\ ZHTRIHANZ b0/ (1B 1-YEE §¢6§; 40 \
8 - ] I—5&E (967 . i
= ~ 1-HEEAEALENMESIE — e = R6SBUTIZIBLA0DBDARTEEE L CBFETIL, \
S impRelecral | 2TE(eEH
8] [z |, 2% H7+O‘021 M
of [N anegETA-205 VB DM - Tk AT 5%
28 AR—ABMEICIATFIALD 990 h7 -0.035 SN FHTAMBIRERCEFEAN TR,
- — ]| THRBEIAR—AERRELTLES L, XERADZ ) B 132
YEXHZ Y/ \LE52°
- R32(7— T BN T ) 4611
= TIVEABSERNTEE L,
Z KEM5 5 IS RER S E DIBEEEL
£ L P4 im0 )

RCX340> 678 |

N 548




@ 7—LE 700mm MM @ RXFIKRESE 20kg

W EV R

YK700XGP-|

F | | 'RCX3404| |

00:400mm

Oy Nt B Z8iz hO—2 —— y—IILE |

BAJIMO-5/ M = - EPPEYLY - EPPEYS:] - ERPEVI - EPPEPL) - P ZES S - ) Oy 5
it | =e

Jr hO—S>&EREEEZ ZEELZE ). RCX340> P618

| B=%nxsd mEARIY N O—5
X Y Z#h R ar hO—3|BFESE(VA) BEAE
LS 7—LE 300 mm 400 mm 200 mm ‘ 400 mm — TJO5S5 A
Bz E +130° +150° — +360° RCX340 2500 ?J{:é) I|:|5117/T;|5
- P4
E—HHH AC — 750 W 400 W e 400 W 200 W AP
. . = = E
WEWW | @ESR Lo =
#YELERDEE +0.02 mm +0.01 mm +0.004
REEE 8.4 m/sec 23m/sec[1.7m/sec] 920 ° /sec
RAAMESE 20 kg
HALOWT A i 2k = 0.52 X ABEBEIL. X, YD ANZ MY/ \DHBETST I &
RAYA NS 1 Li2kg MR P CHIRT 27 & AT R T, (LFRISBATHIE)
HMEHAIEE . £ 4 0 kgm FHlIv =17 (BEV_ 17 EZSEL EE 0,
RESH 1P65 (IEC60529) 1% KRR BEEEERT T D013 BREEENE
I1—YEiR 0.2sq X 20 & (F72aV)BERALTITRNE T H#MIEv 17
I1—YERE (HE) $6 X3 FEBV-17I) &SRS,

BEUIY BT

1VYIRUIYbE 2XHZ YN Y, Z8)

VZATIVEREBYZ17IV) ISEAHWEBT A &Y

Oy rr—7IVE

ZE#:35m #7>32:5m,10m

FUUA—RLTWERITEY,

FHHE

Z8h 200 mm:54 kg Z# 400 mm : 56 kg

https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROMBETY (X.YH) .

X2, ETB825mm K FEBE300mmODEEEN(EES (CkgrIR B BRD 7 —FE—232),
X3, FEImEE RMIEMEE— XA bOREICK U MEERBABEBRESI NI T,
KA. DPINSEABRERDD D DERIITHENTZE N IKIUSMIT S DIHEIEICEL TISEHZTHEE L Eht

<FEELN,
( N
YK700XGP
1-HEGAIRY
(1~20&EMTHE,
T=INIZVTHAZ:916~$18)
BALAELRAR
AROFF Y TEDFH TS,
(=3
i~
T1-RES $6%) o
LA BAL [ 7 - )
oo $6% o B2
<AL, =%
9 400 300 201 : s s cpinnsy B
P00 1000 63[ 128 175(7—L B BA300) g:i%%ﬁg%ﬁ%?g%@%ﬁ%é’iﬂ@?&lﬁ&t:
mm = - g BTSN,
2 O-fHE 'F ‘ EFRUERE
2200mm 800 B 813 -
PINGRETE SN (P—LREER B AR £920) !
568 \
440 ] 476 IR 1-vzeRass
368 e (0BT
324 3395 38(HamRE) 35 =I5 71 %916~ 18)
ol — Ll 545 AREERKEDNTSEL FRELAVEAR
18872, 2197 HEsCARLTCRAL, Py (RO TRDSY TS
o XEEEI7-/-U(06) [P gfd 128
i) YEEHT7—/-UR(46) 80
ol% P27 afAth o
=
N 1-YREEEALALEAR T rypws 5 R R
HBOEBRELTLE, 3(66) TR R 350\
L) ETOTHESHRNTIEZ LY,
P HERBIEEE
S| +0.021 SR
o OB HT 0 iRt =295 VBRI M ~TIWRTH A
090h7 Q035 THISHTSTBMBIRACEEIAOTIEECEL,
'Xﬂ)‘?}lf‘ﬂiﬂ%ﬁilﬂj
28 N=2B@EICFAVTFVILED Y#IX AR b/ i E1 52
TeeeeSll] THBAN-RERRLTKES D,
(M YO = 3
R32(T— TN RNATER) \4-611 e
IR E B RLTESL, 5
\ J
RCX340> 678 |

549 N




® BAFIRFR 20kg
W EN AT

YK800XGP- F -RCX340-4-

DRy NS B Z62~0—2 —F@— s—JIVE
200:200mm| |F: &Y BL:3.5m

- I ll 7 7vavA B #7vavB f #7vavC @ 47230 {4 7vavE Bogy o
el 5

400:400mm IvhO—>&EREEEE JHEE< S0, RCX340» P618
| E=%nxsd mERIY NO—5
X Y Z8i R#f av FO—S[EEEE(VA) BEES &
B F—bLER 400 mm 400 mm 200 mm ‘400 mm — 0954
El§EEEE +130° +150° — +360° RCX340 2500 ?jgz ": ;lv’;ﬁ
E—FHH AC 750 W 400 W 400 W 200 W PSS
. -5 ~ wWiEl B

WEAE \EESR o B
#YIELIEROEE" +0.02 mm +0.01 mm +0.004 °
REEE 9.2 m/sec 23m/sec[1.7mfsec] 920 /sec
BATMEER 20 kg - . . 1 )

NP *2 0.58 X A BEEI. X, YDA N Z M /DB ET DT &
RBY L9151 Ly: 2kg AR P CHIRT B2 &ATE £ 9 . (MR ATDIE)
EMERINEE o 2l 0 kgm FEEVo 17N BBV 17 ETSRELEE L,
RESH IP65 (IEC60529) %4 X BER < A NTT 50/ BEEEREAE
1—YER 0.2sg X 20 & (A T3 EERLTITENE T H#MEY =17
I1—HEEHE) $6 %X 3 FRBEVZ17) Z2I8BIEE0,
BiFYS v FRE 1./9RV3y bk 2XAZFY/NX,Y, ZH) VAT BT 27 FRWEBY A hdY
Oy b5—TIVE EE:35m #7L32:5m 10m 55 0—RLTWERIFET,
FHHEE Z§h 200 mm : 56 kg Z#h 400 mm : 58 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 FEEE—ERDETY (X.YH#),

X2, LT BE25mm K FEBEZ00mmDEEENEES kg rI R B BERO T —FE—232),

X3, SIREE RBIEME— XV FOREICL I MBREGRMO BERESI NI T,

KA, P /INSRABRERND D DERIIITHENTRENIKUIMIE T DIEIEICEL T3 ETEE L Eht

<IEE0e
'd N\
YK800XGP
1-4REAIXIY
(1~20B @R
T=TNIS5VTHAZ:$ 16~ ¢ 18)
BALBLIEARE .
AROFFY TENSHTREL, 2,
= N
= 2R
(o)
A1-YEEE 1—YBE 4014
EBLALESR [ 1-YRE BR{IIM1278)) bAZAER
EOBRALC L I—TRE 1
16
<EAD,
R A i T R S
Z400mm 1000 63‘3 8 175(7 LB A300) P ChIc (e R y
ZNO—SfHE [ EFRBEHE
j ‘ FRBEEE
7200mm 800 S 813
20— f/\ (P LR B RARE920)
! s N\Y 568
= 1-¥EEAIY
40 Ll (e " \ 476 (I~0EERTH,
368 : . 3305  038(HSAERE) r=I105THZ:16~619)
32 420 (= ) Jeas  I-REREKEORASAD Egug\%g} e
S . [86 1101 =l B0 BRI, B0 vy TEDSETCEAL,
188742 = h7
<[l e ; it
BEEEE &
0-igrgHs, 0 5 8
#E o 1-HRE1 (62) 0
g8 282 (p6m)// 2210
N j feni 1-HEREZFRALEMEEIE 7;3((])62)
HBOERELT S, === =
RI6SRU 98 A00DBOMBIE A £ - CBfEATS &, \
R N S - e N SAZA e YA
28 S o2 D LY ETOTHESERNTILSL,
N—ZEEEAYTFFY
Beee3t | TABAN-RZHRL TS, ‘Q'LF oy 25 17002 HFRYIEHE
01 OB pgmen—25y 98 DM~ TS
rannas $90h7 0,035 SpSHTSTHUBERTERHADTIABEAL,
< XEANZ ) 32
R32(7— I B/NEIFEE) CO.) N PRy NEENSY
TGRS BHLTLREL, )
N 6-M5x0.8 FE 11
= 10-M5x0.8 B 11
il XEM55Y T BIRMER E DIBBEEL

RCX340> 678 |

N 550




@ 7—LEK 900mm MM @ RAFIKRESE 20kg

W EV R

YK900XGP-

-RCX340-4| |

- F -

00:400mm

Oy Nt B Z8iz hO—2 —— s—IILE |

BAJMO-5/ B = - EPPEYLY - EPPEYS:] - R eV - EPPEPL) - P ZES S - ) Oy 5
ot || sen

JrhO—S>EEREEEZE ZEELZE ). RCX340> P618

mEAHE WERIY FO—>
X#h Y Z8 R#f arv h0—5BFSE(VA) BiRSE
LS 7—LE 500 mm 400 mm 200 mm ‘ 400 mm — TJO5S5 A
[ElEREEE +130° +150° — +360° RCX340 2500 ?j:éz I|:|5117/T;|5
E—5HH AC 750 W 400 W 400 W 200 W FoS4 ‘/ﬁ/%
. . -5 ~ mEH B
WEHE | mESR REH ~ 7 B
BYE LB ROBE™ +0.02 mm +0.01 mm +0.004
REEE 9.9 m/sec 23m/sec[1.7m/sec] 920 ° /sec
RAAMEE 20 kg - .
3 % X ABBEIL, X, YEOA DR~y SOMBEETSTT E
e oo
RESH" 1P65 (IEC60529) 124 A PV RS BR TR
X BEREXEEIELRTT D0 EEEERTE
1-—YE& 0.2sq X 20 & (FT2aaERLTHIENET I =17
1-—YRE GHE) $6 X3 BEVZ1T7IEIBBRIES,
e s ALH 1YIMIEy b 2AARMYINX Y, ZH) YA REY 17 FEHWEBY A b &
ORy r—JIE E#:35m #A7>32:5m,10m FovO—RLTWVEEITES,
FHEE Z8h 200 mm: 58 kg  Z# 400 mm : 60 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROMBETY (X.YH) .

X2, ETB825mm K FEBE300mmODEEEN(EES (CkgrIR B BRD 7 —FE—232),
X3, FEImEE RMIEMEE— XA bOREICK U MEERBABEBRESI NI T,
KA. DPINSEABRERDD D DERIITHENTZE N IKIUSMIT S DIHEIEICEL TISEHZTHEE L Eht

<ITEELN,

[ YK90OXGP

I1-YEFAI Y
(1~20&ER AL,
T=IWIZ5VTHAX:$16~$18)

R265 U7 £98 L 400DB DR ESEE £/ CBffR T L,
T8ER T 5 IDR=2IC, FR7—LIY Y N=2 I
LLYETOTHRSERNTIESL,

1-YERRI1I5
(1~ 0ERRTE,

BRLEEER
ROFry TEDSE TS,

BALBLESIE - 275
HROF+ Y TENFE TS, o
——— o
g &5 E ——3EC R
E1-YEER I1—HERE1 50 145 4914
BALL B [ 75 B MI2 L AR
HEDERELT 60 |l16
<rEb, ("2
90 400 500 201
63128 175(7—LhEEBs S A300)
Z400mm 1000 ,%“
PANS R [
i
7200mm 800 . 813 _
PRSI f/—\ (P~ L BB B ABE920)
. i i
) =
368 i%\ 38(HEAERE)
324 I I} ;gzg ﬁ‘ﬁ?*%’?‘”%“
B 12545 pEECHILTCGEL,
188742 == 186[101] 219 XHESEH T 7~/ R(96)
M TR YEEHT7—/ "~ UR(06
0L I 0 M47—2i%F
b
g 1-7BE (068)//)
< —HE i
Q_L 1-veEsgRLaBa) 1 Togeeal)

HEDERELTILEEL,

28 N—ZBEIEIAVTFT VLD
TRBAR-R =R TS

R265RUTIAIBLA00DADAMIRE Z /- CHFET I L,
Z85%IR 72V INN=2IC, R 7= LYY N=22IC
LUETOTHESERNTILE,

EFREEEE

LRBEBEECA-277 VB ORIN~T 2T T,

R32(7 =TI BN HIFHE)
TSR ESERNTIZE L,

I\ IHTFSTHMBIEEATEERADTIERCEL,
XEAHZNY/IE132°
YBEX SR N/ NI EN52°

5
X &M 5 T BIREES DI RBFEAL i
ZoERRM §§
J
RCX340> 678]

551 m




YKT1000XGP

@ 7—LE 1000mm M @ RXOHREE 20kg

W EN AT

YK1000XGP- |-

F 1 'RCX3404| |

DRy NS B Z62~0—2 —F@— s—JIVE
200:200mm| |F: &Y BL:3.5m

- I ll 7 7vavA B #7vavB f #7vavC @ 47230 {4 7vavE Bogy o
el 5

400:400mm IvhO—>&EREEEE JHEE< S0, RCX340» P618
W EAHE @RI hO—>
X Y Zih R a2 hO—5|BREE(VA) BESE
B 7—LE 600 mm 400 mm 200 mm ‘400 mm — 7:III75L\
ElEREEE +130° +150° — +360 ° RCX340 2500 ?jgi ": ;lv’;ﬁ

E—HHA AC 750 W 400 W 400 W 200 W FSAUES

o -9 ~ HiEl B
WEHE | EESR AEE ~ 5 BE
BB LA EROBEE™ *0.02 mm +0.01 mm +0.004°
REEE 10.6 m/sec 23m/sec[1.7mfsec] 920 /sec
BATMEE 20 kg -

. 2 D] £ DIADII 59
N 1.0 kgm Bl =1 7)) BBV =17 A TSR EE L,
RREE IP65 (IEC60529) 1A X BER< BEBIEERTEY D013 BEEERTAE
1—YER 0.2sq X 20 & (FT2aV) &ERLTHIRNETHBIV 2T
1-YREGHE) 66 X3 GEBV 17 EIBRIES N,

EEY I FRE 1TYITRUIY N 2 AHZBMWINX Y, Zih) T AT (EBRBEY 2 TI) I WEBS A h &
oKy r—7IVE B#:35m A7232:5m 10m FOVAO—RULTWERITEY,
FHHEE Z#h 200 mm: 60 kg Z##h 400 mm : 62 kg https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 FEEE—ERDETY (X.YH#),

<rZELN

X2, LT BE25mm K FEBEZ00mmDEEENEES kg rI R B BERO T —FE—232),
X3, SIREE RBIEME— XV FOREICL I MBREGRMO BERESI NI T,
KA, P /INSRABRERND D DERIIITHENTRENIKUIMIE T DIEIEICEL T3 ETEE L Eht

[ YK1000XGP

1-YBEAIR IS
(1~20B& R4,
T=INI5UTHAR:$16~ §18)
ERLLLEAE
ABOF vy TEDSE TS,

215
S o
,,,,,,, ——3F R
145 [\| 4914
75 NERIMIZ LSRR

260
(R=2F%)

90 400 600 201 3298 £ AODBORBIENA S/ CBEETSE.
63] 128 175(7—L i EIEs B A300) B e e ES TS
1000 = L) E OB ERLTES
20mm r EFRUERE
AN Y] i ‘ 3
i I o3
7200mm (P— LB R AR E920)
PTG w /ﬁ ‘
i | |
i \\ 568 |
~ 476 Bl -vEgEIy
o\ g T
| = e i — 5 : ~
38 ; 3395 038HEAEE) el iR
i 3 ) RELGLBAL
o N g 545 ToARREKEDRTORL 1/ HEOE0y TEDSHTCRE,
18742 ! 219~ MBITRHELTCREL, 35
BENEN XEEHTT—/\-UR(06) (I\LT ] 128
& YAHBSE T 7—/ = UR(06) W
ol 0 M4T7—2 57 A2} 60
g 1-YRE ($68) X
< . N 1—HEE2 (¢ 677)// 2511 140 HEIBLA0NEDNAEA £/ CBfEETSE
1-yREEERLALBAE — 7z e el O L LN
. HEOEREUT AL, 1-YeE3 (¢ 68) o e T i A
PR EFRBIEEE

28 N=2BEICIAVTFVIED

+0.021
L0507 8 popyegmen—2750 8. ORI — TR 7542,
$90h7 -0035

IPIINFETHABIIEATESADTIRERL,

s < /+m;z«—zmmr<rsm

2
=
5
55

200000
) )

R32(T—TIL BN FE ) &
T=7ISAE S ERBNTLES L,

XEAA N D/ ViIE132°
YEANZ b/ 152

SSESH K

ZHFimRAA

W 552

RCX340> 678 |






